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Macron is an iconic Italian brand of high-performance
sportswear that has achieved extraordinary growth over the
past 20 years. The success is fuelled by a relentless passion for
innovative design, superior quality and cutting-edge technology.
By deeply understanding the needs and aspirations of teams,
athletes, and sports enthusiasts, Macron consistently develops
products that inspire individuals to unleash their full potential,
while fostering a strong sense of team spirit that helps everyone
become the best version of themselves.

Macron est une marque italienne emblématique dans le monde des
vétements de sport de performance, protagoniste d’une croissance
extraordinaire au cours des 20 dernieres années. Son succes
repose sur une passion inlassable pour le design innovant, la qualité
supérieure et la technologie de pointe.

Gréce a une profonde compréhension des besoins des équipes,

des athletes et des supporters, Macron crée des produits qui
incitent les gens a donner le meilleur d’eux-mémes, en renforcant
l'esprit d'équipe et en aidant chaqun a devenir la meilleure version
de lui-méme.

DOYOU KNOW A
WHATRWE MEAN? u

macron

AND DISCOVER MORE

. \

Our name, Macron,

derives from the Greek prefiax “pakpo” (makro),
which means “large”.

Our ambition and commitment are therefore
embedded into our name.

Our company logo, the Macron Hero,

represents an athlete rejoicing at having

achieved his or her goal.

It embodies our philosophy: #BecomeYourOwnHero.
The payoff emphasizes that everyone should strive
to become the best version of themselves.

Notre nom, Macron,

dérive du préfixe grec « uakpo » (makro),
qui signifie « grand ».

Notre ambition et notre engagement sont
donc inscrits dans notre nom.

Le logo de notre entreprise, le Macron Hero,
représente un athléte qui se réjouit d'avoir

atteint son objectif.

Il incarne notre philosophie: #BecomeYourOwnHero.
La gratification souligne que chacun devrait s'efforcer
de devenir la meilleure version de lui-méme.

o B4
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A SUCCESS STORY

Macron was founded in Bologna, Italy in 1971 and started its
business as a sporting goods shop.

In the 1980s, Macron transformed from a sporting goods shop
to a small manufacturing company and began producing
garments for the leading sportswear brands of the time, such as
Champions.

Later, in the 1990s, Macron created its own brand and combined
production for other brands with that of its own brand.

Macron’s adventure in professional soccer began in 2001 with its
first sponsorship of a top club: Bologna FC 1909.

Since then, Macron has sponsored more and more clubs and
federations around the world, in many disciplines. Today,
Macron is the technical sponsor of more than 100 professional
clubs, national teams and federations of different sports in over
25 countries.

The journey of growth and success has spanned over 50 years,
leading to remarkable results. Since 2004, our turnover has
surged from €10 million to 226 million by 2024, with over 80% of
our revenue generated from international markets.

60 63
53
45

36
26

19
10 13 15

2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013
4

La société Macron a été fondée a Bologne, en Italie, en 1971,
et a démarré ses activités en tant que magasin d’articles de sport.

Dans les années 1980, Macron s’est transformée en une petite
entreprise de fabrication et a commencé a produire des vétements
pour les grandes marques de vétements de sport de I'époque,
telles que Champions.

Plus tard, dans les années 1990, Macron a créé sa propre marque
et a combiné la production pour d'autres marques avec celle

de sa propre.

L’aventure de Macron dans le football professionnel a commencé
en 2001 avec son premier parrainage d’'un club de haut niveau:
Bologna FC 1909.

Depuis, Macron a sponsorisé de plus en plus de clubs et de
fédérations dans le monde entier, dans de nombreuses disciplines.
Aujourd’hui, Macron est I'équipementier officiel de plus de 100
clubs professionnels, équipes nationales et fédérations de différents
sports dans plus de 25 pays.

Le chemin de la croissance et de la réussite s'est étalé sur plus de
50 ans, aboutissant a des résultats remarquables. Depuis 2004,
notre chiffre d'affaires est passé de 10 millions d'euros a 226
millions d’euros d’ici @ 2024, plus de 80 % de nos revenus étant
générés par les marchés internationaux.
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BUSINESS STREAMS

Macron develops its business through three key streams:

Technical sponsorships: strategic partnerships established

with sports teams, athletes, and organizations, where Macron
provides high-performance sportswear, equipment and apparel
tailored to the specific needs of each partner. As part of these
agreements, Macron provides teams with fully customized
match-day, training, and leisure apparel designed to deliver
maximum performance, comfort and style, all while prominently
featuring the Macron brand. This business stream not only
enhances brand visibility but also reinforces Macron’s position
as a leading innovator in sportswear.

Teamwear: collections of high-quality, customizable sports
apparel and equipment designed for teams at every level - from
professional to amateur - across a wide range of sports. The
Teamwear collections offer a comprehensive range of products
for matches, training sessions, and leisure, distributed globally
through a monobrand network of over 1770 Macron Sports Hubs
and selected multibrand stores.

Individual: dedicated to develop cutting-edge products for
individual athletes and sports enthusiasts, Macron’s Individual
lines aim to elevate both performance and lifestyle

o Padel and Activewear: these state-of-the-art apparel and
equipment offerings seamlessly blend Italian style with
functionality, providing athletes with high-performance
gear that looks as good as it feels.

o Clubhouse: with the launch of this high-end “Beyond
Performance” collection, Macron boldly enters the fashion
world. Clubhouse represents the perfect fusion of sport
and lifestyle, combining the excellence of technical, high-
performance fabrics with the allure of glamour, fashion
and iconic Italian style. This innovative collection redefines
sportswear, infusing performance-driven DNA into
everyday life. Clubhouse is more than just a line of clothing;
it’s a community of individuals who share a passion for
sport, its core values, and a love for beauty and distinctive
style. It’s where the spirit of sports and performance meets
bold, innovative design.

Macron développe ses activités a travers trois grands secteurs
d’activité:

Sponsoring technique: Sponsoring technique: partenariats
stratégiques avec des équipes, des fédérations et des organisations
sportives, ou Macron fournit des vétements de sport, des
équipements et des articles de haute performance, adaptés aux
besoins spécifiques de chaque partenaire. Dans le cadre de ces
accords, Macron fournit aux équipes des vétements entierement
personnalisés pour les matchs, I'entrainement et les loisirs,

congus pour offrir un maximum de performance, de confort et

de style, avec la marque Macron bien en évidence. Cette activité
commerciale accroit non seulement la visibilité de la marque, mais
renforce également la position de Macron en tant qu’innovateur de
premier plan dans le domaine des vétements de sport.

Teamwear: collections de vétements et d’équipements de

sport personnalisables et de haute qualité pour les équipes de
tous niveaux - des professionnels aux amateurs - dans un large
éventail de sports. Les collections Teamwear comprennent une
offre compléte pour les matchs, I'entrainement et les loisirs, et
sont distribuées dans le monde entier par le biais d'un réseau
monomarque de plus de 170 Macron Sports Hubs et de boutiques
multimarques sélectionnées.

Individual: Dédiées au développement de produits de pointe
pour les athlétes individuels et les passionnés de sport, les lignes
Individual de Macron visent a élever a la fois la performance et le
style de vie.

®  padel et Activewear: vétements et équipements de derniére
génération alliant style italien et fonctionnalité, fournissant aux
athletes des articles performants qui offrent confort et design.

®  Clubhouse: avec le lancement de cette collection, Macron fait
son entrée dans le monde de la mode.
Clubhouse représente la fusion parfaite entre le sport et le
style de vie, associant I'excellence des tissus techniques de
haute performance a l'attrait de la mode et du style italien
emblématique.
Cette collection innovante redéfinit le sportswear, en
insufflant 'ADN de la performance dans la vie de tous les
Jjours. Clubhouse est plus qu’une ligne de vétements, c’est une
communauté d’'individus qui partagent une passion pour le
sport, ses valeurs fondamentales et un amour pour la beauté
et d'un style distinctif. C'est dans cette collection que I'esprit
du sport et de la performance rencontre un design audacieux
et innovant.
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A CLEAR MISSION

Macron is a blend of Italian design, quality, innovation and
beauty combined with functionality.Macron is a company
that never stands still, but strives to improve every day.

The company has a very strong R&D department, that is
constantly working on creating stylish and cutting-edge
products.

Macron always tries to be one step ahead in identifying new
trends in terms of fabrics, fittings and styles.

WE BELIEVE
IN UNIQUENESS

ITALIAN STYLE, BOLOGNA
IS THE CORE OF OUR DESIGN

Macron allie le design italien, la qualité, I'innovation et la beauté a la
fonctionnalité, la beauté a la fonctionnalité. C’est une entreprise qui
ne s'arréte jamais, qui s'efforce de s’améliorer chaque jour.

L'entreprise dispose d’un service de recherche et de développement
trés performant qui travaille constamment a la création de produits
élégants et a la pointe de la technologie.

Macron s’efforce toujours d’avoir une longueur d'avance en
identifiant les nouvelles tendances en termes de tissus, de coupes
et de styles.

'REST OF E ST
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MACRON 4 THE PLANET

SCANTHE QR CODE
AND DISCOVER MORE
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Est le projet qui résume I'engagement de l'entreprise pour une plus
grande durabilité environnementale. L’engagement ‘vert’ se traduit
par différentes activités et bonnes pratiques impliquant tous les
services de l'entreprise, de la production a la distribution.

is the project that sums up the company’s commitment to
greater environmental sustainability. This "green” choice

translates into a series of activities and best practices that
involve all areas of the company, from production through
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MACRON CAMPUS

In 2020, Macron inaugurated its state-of-the-art Campus:

a 22,000 sgm facility combining offices and warehousing,
nestled within a 55,000 sgm green area. Designed with a strong
focus on innovation, efficiency, and environmental sustainability,
the Campus includes offices, showrooms, production areas,
storage, shipping facilities, sports fields for material testing,

and abundant green spaces.

In January 2025, it will begin the construction of a third
building, expanding the Campus to a total green area
of 100,000 sgm, further enhancing the capabilities and
commitment to growth.

En 2020, Macron a inauguré son campus ultramoderne : 22 000 m?
de bureaux et d'entrepdts au sein d'un espace vert de 55 000 m?
Concu en mettant I'accent sur I'innovation, l'efficacité et la durabilité
environnementale, le Campus comprend des bureaux, des salles
d’exposition, des zones de production, stockage, des installations
d’expédition, des terrains de sport pour les essais de matériaux,

et de nombreux espaces verts

En janvier 2025, la construction d'un troisiéme batiment débutera
ce qui portera la superficie totale du campus & 100 000 m? et
renforcera encore les capacités et 'engagement en faveur de la
croissance.
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to distribution.

BETTER COTTON INITIATIVE

Macron has joined the “Better Cotton Initiative”, the leading non-profit organisation whose
aim is to guarantee more sustainable cotton production and a better quality of this

natural fibre.

L’entreprise adhére a la « Better Cotton Initiative », la plus grande organisation a but non
lucratif dont I'objectif est de garantir une culture plus durable du coton et des prescriptions
plus strictes pour la fibre naturelle.

ECO FABRIC

Eco-Fabric garments are made with a yarn of 100% recycled polyester which is Global
Recycled Standard certified: for the production of each shirt, 13 half-litre plastic bottles
are recycled.

Les vétements en Ecotextile sont réalisés avec un fil de polyester entierement recyclé et
certifié par le Global Recycled Standard: 13 bouteilles en plastique de 1,5 | sont recyclées
pour produire chaque maillot.

RENYCLE® SOCKS

Textile waste is converted into polymers and subsequently into yarns which are used to
produce Renycle® socks, offering the same technical characteristics, but with significantly
better environmental performance.

Les déchets sont transformés en polymeres puis tiss€s pour produire des chaussettes
Renycle® offrant des caractéristiques techniques identiques aux chaussettes traditionnelles
mais avec des performances environnementales nettement meilleures.

LONG PRODUCT LIFE CYCLE

Investing in high quality means offering products designed to last, both in terms of
material and design, in order to reduce waste, energy consumption, and harmful emissions.

Investir dans la qualité signifie offrir des produits congus pour durer, tant en termes de
matériaux que de conception, afin de réduire les déchets, la consommation d’énergie et les
émissions nocives.

ECO PACKAGING

The use of packaging materials has been optimised thanks to a reduction in the use of
paper/cardboard (FSC® certified), the introduction of poly bags made of 100% recycled
polyethylene, and QR codes with instructions for correct disposal.

L’utilisation de matériaux d’emballage est optimisée grace a la réduction de l'usage du
papiet/carton (certifiés FSC), & I'emploi de sacs en polyéthyléne entiérement recyclé et
au QR code avec des instructions pour leur bonne élimination.

investing in

better
cotton

BetterCotton.org/MassBalance

é Global Recycled
w_ Standard

©TextileExchange

RENYCLE

nylon after nylon

FORESTS
FOR ALL
FSC FOREVER
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CUS BOLOGNA
UNIVERSITY

UNIVERSITY

SWITZERLAND

swiss
unihockey

SWISS
UNIHOCKEY
HOCKEY

PGA\P™
jrleague

JUNIOR LEAGUE
GOLF

LB QAL 8y 1280 ¢r2U
FUIAIRAH MARTIAL ARTS CLUB

FUJAIRAH CLUB
MULTISPORTS

PAU NOUSTY HANDBALL
NATIONAL 1

ICELAND

VALUR REYKJAVIK
OLIS DEILDIN
(MEN AND WOMEN)

GEORGIA

GEORGIAN
HANDBALL
FEDERATION

UAE

UAE HANDBALL
FEDERATION

UK

CRICKET
IRELAND
CRICKET

IRELAND
NATIONAL TEAM

UNIBO
UNIVERSITY

Etani ey

UNIVERSITY OF CARDIFF  ROBERT GORDON

UNIVERSITY
ABERDEEN
UNIVERSITY

NORWAY

NORGES
SKYTTERFORBUND
SHOOTING

AUSTRALIA

PORT ADELAIDE FC
AUSTRALIAN
FOOTBALL LEAGUE
AUSTRALIAN FOOTBALL

SHARJAH
LADIES CLUB
MULTISPORTS

FINLAND

BORDES SPORTS AS CANNES RIHIMAEN COCKS HIFK
HANDBALL MANDELIEU HANDBALL SM-LIGA EHF SM-LIIGA
NATIONAL1 (WOMEN) CHAMPIONS LEAGUE

NATIONAL1

\

-
KA AKUREYRI VIKINGUR HK
OLIS DEILDIN OLIS DEILDIN OLIS DEILDIN OLIS DEILDIN
(MEN AND WOMEN) (WOMEN)
ALGERIA NORWAY

. iy ﬁ‘

FANG e

FERENCVAROS FERENCVAROS ALGERIA GRENLAND
NBI WOMEN'S HANDBALL HANDBALL TOPPHANDBALL

NBI FEDERATION 1. DIVISJON

ju—
v ¥

AL WASL AL WAHDA SC BANIYAS SPORTS &
FIRST DIVISION FIRST DIVISION CULTURAL CLUB
FIRST DIVISION
ITALY AUSTRALIA
@—
— —]
- 3
N '
FEDERAZIONE ADELAIDE ROCKETS TEA TREE GULLY
CRICKET ITALIANA CRICKET CLUB DCC
NATIONAL TEAM SA CRICKET SA CRICKET

UK

WORLD
CURLING

e—ﬁb ﬂjﬂf

FEDERAZIONE ITALIANA  GRUPPO SPORTIVO MACRON WARRIORS WORLD CURLING

BOCCE PARALIMPICO DIFESA SABBIONETA FEDERATION
COMITATO PARALIMPICO SERIE Al
WHEELCHAIR HOCKEY
SPAIN GERMANY

PN EBRC )
/.A :@: Im

EpORTIVO M

CLuB CAPEX ERC INGOLSTADT BRUHLER TURNVEREIN
DEPORTIVO LICEO EXTREMADURA DEUTSCHE 1879 EV.
LIGA DIVISION DE HONOR EISHOCKEY LIGA MULTISPORTS
HOCKEY PATINES ATHLETIC ICE HOCKEY
= § /\éﬁ 5
MOTORSPORT T
NORGE NORWAY
NORGES NORGES WADO INTERNATIONAL NORGES
MOTORSPORT SJAKKFORBUND KARATE-DO KYOKUSHIN
MOTORSPORT CHESS FEDERATION ORGANISASJON
KARATE
B h .
gournie
BOCCE AUSTRALIA PERTH GYMNASTICS MCC HOCKEY BURNIE
BOCCE ASSOCIATION HOCKEY TENNIS CLUB
GYMNASTICS TENNIS

o

U.A.E. PARALYMPIC
COMMITTEE
NATIONAL FEDERATION

PALLACANESTRO REGGIANA
il (Italy) Serie Al
Bask@tball Champions League

Sports 2025 13



Macron equips the Squadra Corse team of the Sant’Agata Bolognese
company. This partnership unites the two companies in the name of
quality, innovation, performance and Italian style.

Macron will accompany Automobili Lamborghini for three seasons,
dressing the Lamborghini Squadra Corse staff in support of the
Lamborghini Super Trofeo championships and the Lamborghini Iron
Lynx Team engaged in the FIA WEC World Endurance Championship
and the IMSA Sportscar Championship in the Hypercar/GTP class.

A new Macron Activewear collection has also been created for
Automobili Lamborghini, expressing innovation, functionality and
performance. A perfect synthesis of creativity and passion, essential
characteristics for the two companies proudly united

by roots in the same territory.

Macron habille I'équipe Squadra Corse de la Maison de Sant’Agata

Bolognese. Ce paktenariat unit les deux entreprises au nom de la

qualité, de liiinovation, de la performance et du style italien.

Automobili Lamborghini pendant trois saisons,

borghini Squadra Corse pour les championnats

uper Trofeo et I’équipe Lamborghini Iron Lynx

pionnat du monde d’endurance FIA WEC et le

ampic portscar dans la catégorie Hypercar/GTP. Une

nouvelle acron Activewear a également été créée pour
Automobii

la performa 2 jte de créativité et de passion, des

caractéristiqi eux entreprises fierement unies

cines sur le méme territoire.

\

macron

macron

Macron is Official Clothing Supplier of the iconic Japanese motorsport company.

A four-year relationship that sees Macron make its entry into the world’s most
prestigious motorbike circuit. Macron will in fact work alongside the Monster Energy
Yamaha MotoGP Team as the exclusive licensee for the Team, Corporate and Travel
lines, also selling and distributing the Team, Travel and Fan Gear merchandising
collections dedicated to fans and enthusiasts worldwide.

Macron est le fournisseur officiel de vétements

de I'’emblématique société japonaise de sport automobile.

Une relation de quatre ans qui permet a Macron de faire son entrée sur le circuit de
moto le plus prestigieux du monde. Macron travaillera en effet aux cétés de I'équipe
Monster Energy Yamaha MotoGP en tant que licencié exclusif pour les lignes Team,
Corporate et Travel, en vendant et en distribuant les collections de merchandising
Team, Travel et Fan Gear dédiées aux fans et aux passionnés du monde entier.
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' ) %“M&;\\}\\\% Compose your kit from the app My Macron Kit
\ . ‘-" % _ N (section Catalogue) and customize it with your team
i : ._, = colors and logos.

Composez votre kit a partir de l'application Mon kit
Macron (section Catalogue) et personnalisez-le avec les
couleurs et logos de votre équipe.

Once you have completed your Kit, a brochure will
be generated that you can publish directly on your
team’s e-commerce "Club Shop Online”.

Une fois que vous aurez complété votre kit, une
brochure sera générée que vous pourrez publier
directement sur le site de commerce électronique de
votre équipe, « Club Shop Online ».

Team Kit

Thanks to the compatibility between the My Macron
ﬁ Kit App and your team’s e-commerce "Club Shop
Online”, the customised products in the brochure
i R will be visible on the various pages of the site.

[ L1 LY B L1 Y
Gréce a la compatibilité entre I'application My Macron
i Team Kit Kit et la boutique en ligne de votre équipe, les produits
Teomidt = 3 personnalisés de la brochure seront visibles sur les

R B différentes pages du site.

meig B osen
Team Kit
ﬁ [IITTILE
| e | i
v
. TN
P A R S
LR 2 >
g - Foln g - Lnge ey vl P Botw R S Trsieng tachs
L 11 T 20000 - \ i o imy
LL 1L ]
. Bours - T N

.
n m == . n

From that point you can place supply orders directly
from the Club Shop Online to receive the material
directly in the shop or at home.

A partir de ce moment, vous pouvez passer des

e { & IR
bedech commandes de fournitures directement a partir de

R e la boutique en ligne du club pour recevoir le matériel
it directement dans le magasin ou & la maison.
. e Team Kit

) |

Download the A 4 Download on the
& a \ . PP [ ¢ Ap;la Store
Télécharger I'App
LT 1 T 0 20009 - o0 EIS 999 E29
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MACRON FABRICS

INNOVATION & TECHNOLOGIES

Macron has always focused on technicality by using technical and Macron a toujours privilégié la technicité en utilisant des
innovative quality materials. matériaux de qualité, techniques et innovants.

Below is a selection of the latest products resulting from constant Voici une sélection des derniers produits issus d’'une recherche et
- x
research and constant development. d’'un développement constants. e G
AND DISCOVER MORE

BREATHABLE WATERPROOF PRO

Waterproof, lightweight and breathable 100% polyester fabric. Perfect in various weather conditions: withstands moderate rain,
medium snow and wind. External DWR treatment with PTFE membrane guarantees water repellency and breathability.

WP (water penetration) >=10000 water columns
MVTR (Moisture Vapor Transfer Rate) >10000 gr./m2/24h

Tissu 100% polyester imperméeable, Iéger et respirant. Parfait dans diverses conditions météorologiques : résiste a une pluie modérée,
a une neige moyenne et au vent. Le traitement DWR externe avec membrane PTFE garantit I'imperméabilité et la respirabilité.

WP (pénétration de I'eau) >=10000 colonnes d’eau
MVTR (Moisture Vapor Transfer Rate) >10000 gr,/m2/24h

Wb I AT Ao
L5

TEDDY

100% polyester fabric with temperature-regulating technology for maximum comfort.
A soft fleece that helps maintain body temperature and keep the skin dry.

Tissu 100 % polyester avec technologie de régulation de la température pour un confort maximal.
Un molleton doux qui aide & maintenir la température du corps et a garder la peau séche.

ECO OPTICALTEX

Fabric made of 100% recycled polyester from post consumer PET. The Jacquard weave makes it possible to obtain
a fabric breathable and light, while maintaining the technical characteristics for maximum comfort during sports
performance. A sustainable option that does not compromise on performance.

Tissu composé de 100% de polyester recyclé a partir de PET post-consommation. Le tissage Jacquard permet d’obtenir
un tissu respirant et Iéger, tout en conservant les caractéristiques techniques pour un confort maximal lors des
performances sportives.

Une option durable qui ne compromet pas les performances.
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TECHNICAL INFORMATION

SIZES - SOCKS & SHOES

SOCKS
EU UK us
Xs 29/34 10%-2 -4
s 35/38 2%-5 4575
39/42 5%-8 89,5
L 43/46 8%-1 10-12
XL 47/50 N%-14% 13-16

35
39
43
47

EU

36 37 38
40 4 4
44

48

25
55

UK us cM |

5 55 21 2 23 23,5‘
8 85 245 25 26 26,5‘

3 4 5 3 4
65 7 8 65 7

45 46 9 95105 m 95 10 W 12 275 28 29 30‘

49

12,5

13 14 125 135 14 313 32,2 327 ‘

SIZES - CLOTHING

MAN/UNISEX FIT
[ JuNioR o s

WOMAN F/T
 uion st ks

HEIGHT ‘ CHEST ‘ WAIST ‘ HIP ‘ ‘ HEIGHT ‘ CHEST ‘ WAIST ‘ HIP
‘ ™ EEE ™ INCH ™ INCH M INCH ‘ M [FIEFETT ™ INCH ™ INCH ™ INCH
4XS 10-M9 3r6-39  60-64 235-25 56 - 59 22-23 66 -70 26-275 4XS 110-M9 3r6-3r19  60-64 235-25 55-57  215-225 66-70 26-21.5
3XS 120-132 3r9-4f3  64-72 25-28 59-64 23-25 70 -76 21.5-30 3XS 120-132 3F19-4f13  64-71 25-28 57-60 225-235 70-76 27.5-30
2XS 133-146  4f3-4r8  72-80 28-315 64 - 69 25-27 76 - 82 30-32 2XS 133-146 4F3-4F18  71-77 28-30 60-63 23.5-25 76 - 82 30-32
XS 147-160 4m8-5r12 80-88  315-345 69-74 27-29 82-88 32-345 XS 147-160 4f18-5r12  77-83 30-32.7 63 -66 25-26 82-88 32-346
S 160-172 5r12-5r16  88-96  346-378  74-79 29-31 88-94 34,6 -37 S 159-168 5r12-5f15  84-88 33-34.5 67-71 26-28 91-95 35,8-375
ADULT
HEIGHT CHEST WAIST HIP HEIGHT ‘ CHEST ‘ WAIST ‘ HIP
M FEET M INCH M INCH M INCH M FEET M INCH CM INCH CM INCH
M 171-179  5r6-5r8 96 -100 38 -39.5 84 -88 33-345 96-100 378-39.5 M 167 -175  5r14-5r17 88 -92 34.5-36 n-75 28-29.5 95-99 37.5-39
L 178 -185 ~ 5r8-6rr 100 -104  39.5-41 88 -92 345-36 100-104  39.5-41 I8 173 -181  5r16-5r19 92 - 96 36-38 75-179 29.5-31 99-103  39-40.5
XL  183-190  6rr-6r2  104-108  41-42.5 92-97 36-382 104-108  41-425 XL 179-187  5r8-6r11 96 - 100 38-39 79 - 83 31-33 103-107  40.5-42
2XL | 188-195 6rl-6r4 108-113 42.5-445 97-102  38.2-40 108-112  42.5-44 2XL | 185-191  6F-6F12 100 -104 39-41 83-87 33-34 107 -m 42-435
3XL 193-200 6r3-6r5 113-122  445-48 102-112 40-44 n2-121 44-47.6 3XL | 188-194 6frl-6r13 104 -110 41-43 87-93 34-36.5 m-n7 43.5-46
4XL | 198-205 6r5-6r7 122-131  48-51.6 112-122 44-48 121-130  47.6-51.2 4XL | 193-200 6F13-6r15 110-116  43-455 93-99 36.5-39 117-123  46-48.5
SXL | 203-210 6r6-6r8  131-140 51.6-55  122-132 48-52 130-139  51.2-54.7
N
N
CHEST CHEST
WAIST
WAIST S
. '
HIP HIP
~— ~—
- -
I I
O O
1] 1]
I I
A4 A 74
20

WASHING INSTRUCTIONS

All products are made to meet the highest standards and are subject to strict
quality control procedures.

Garments however can discolour due to substances such as mud and grass,
liniment or oil, and of course perspiration, all of which may not be fully
removable by washing.

The extent of discolouration can be greatly reduced by following a few simple
procedures.

Soaking and/or washing the garment in water and detergent as soon as possible
after use can reduce discolouration, using at least the same volume of water as
the garment being treated.

Always follow detergent manufacturers instructions, especially those intended
to tackle heavy stains and avoid products containing bleach.

Macron cannot accept any liability for discolouration or damage to garments
resulting from staining caused by elements foreign to the materials used in
manufacture.

KEY TO THE SYMBOLS USED
Tors N

NUMBER OF PIECES PRODUCTS WITH COTTON WATER PROOF SUITABLE FOR FOOD
ASSOCIATED WITH COMING FROM BETTER COTTON.  FABRIC RESISTANT TO AND DRINKS.
THE ITEM CODE. WATER COLUMN >10,000 MM
Q better
cotton

COLOUR CODES

Les produits Macron sont réalisés suivant des standards élevés et sont soumis

a des procédures séveéres de contréle qualité.

Les vétements peuvent subir une décoloration au contact de substances comme
la boue ou I’herbe, le liniment ou I’huile et naturellement la sueur; ils risquent
méme de disparaitre complétement durant le lavage du vétement.

L’extension de la décoloration pourra étre réduite en mouillant et/ou en lavant
le vétement avec de I'eau et du détergent, immédiatement aprés son utilisation,
dans un volume d’eau égal au volume du vétement traité.

Toujours suivre les instructions des fabricants de détergent, en particulier celles
des détachants, et éviter I'utilisation de produits contenant de I'eau de Javel.
Macron décline toute responsabilité en cas de décoloration ou de dommage
subi par le vétement, en raison de taches dues a des éléments étrangers a ceux
utilisés en phase de production.

CERTIFICATIONS

P p E PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT

C UK

CA

" 000-000P000-®000

WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE BLACK COLUMBIA ELECTRICBLUE ORANGE CARDINAL ~ NEON YELLOW ~ NEONGREEN  BOTTLEGREEN  BRIGHTRED GREY
BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE VIOLET MARINE NOR BLEUCIEL BLEUELECTRQUE ORANGE BORDEAUX JAUNEFLUO VERTFLUO  VERTBOUTEILLE ~ ROUGEVIF GRIS
FORESTGREEN ~ NEONCORAL GOLD SILVER MILK PINK ANTHRACITE AMBER PISTACCHIO ITALIANBLUE NEONPINK NEONSKY TURQUOISE OFFWHITE LILAC NEONRED STONEGREY
VERTFONCE CORALFLUO ARGENT BLANCCASSE ROSE ANTHRACITE AMBRE PISTACHE BLEUITALIEN ROSEFLUO BLEUCELFLUO TURQUOISE LILAS ROUGEFLUO GRISPIERRE

The colours shown on the models are purely indicative.
Les couleurs présentées dans les modéles sont purement indicatives.

HOW TO READ THE ITEM CODE CORRECTLY AND HOW TO OPEN

THE FULL PHOTO GALLERY

PRODUCT CODE/CODE PRODUIT

| PRODUCT CODE/CODE PRODUIT ]

COLOUR CODE/CODE COULEUR

| A+B= ITEM CODE/CODEARTICLE |

Item code is made by product code + colour code.
When colour code is not present, use product code only.

Le code article est donné par le code produit + le code couleur.
Lorsque le code coleur n‘apparait pas il suffit d’utiliser
le code produit.

Rigel Hero Shirt

15 colon awaiicbie

Click on the product image for photo gallery.
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24 CUSTOM MATCH DAY
29 MEN MATCH DAY
37 WOMEN MATCH DAY




= ©) OPENDESIGN 800000660000 F) FIXED DESIGN 800000670000
,_————._ — & NATIU ECO CUSTOM £¢0:
v MATCH DAY ECO SHIRT

MATCH DAY VOLLEYBALL NP

JR AXS 3XS 2XS XS S

» V-neck with piping > Colen Vavec liseré

> Piping on front yoke > Passepoil en contraste sur la poitrine
-4

__ @ OPEN DESIGN 800000680000 :F) FIXED DESIGN 800000690000
- ‘%‘
T GHIBLE ECO CUSTOM Ec©:
A/
MATCH DAY ECO SHIRT
ECO DIGITEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

+ Choose the font in which to SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5x|

write name and number. IR s
Choisissez la police de

carac{ergs dans /aque”e > V-neck with piping » Colen Vavec liseré

vous écrivez votre nom > Piping on front yoke > Passepoil en contraste sur la poitrine

et votre numéro.

BODY

+ Select a template. FIT

Sélectionnez un modéle.

:0) OPEN DESIGN 800001180000

PINTO ECO CUSTOM E¢cos
MATCH DAY ECO SHORTS
4 L e L ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5x!
- = JR 3XS 2XS XS S
= T 5 '
- A
| ﬁ%ﬁ
T . e ————

+ Change the colour by selecting
z : WOMAN
from the various shades available. : 77 O) OPENDESIGN 800000620000 F) FIXED DESIGN 800000630000

KLEFFA ECO CUSTOM Ecos
MATCH DAY ECO SHIRT

Modlifiez la couleur en choisissant parmi
les différentes teintes disponibles.

ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X|

F FIXED DESIGN Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM [l 75 [e] Sl SRS anS e . .6
Découvrez la collection compléte sur 'APP My Macron KIT - CUSTOM
= E > V-neck with piping > Colen V avec liseré
» Piping on front yoke > Passepoil en contraste sur la poitrine

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.

©

Q) OPEN DESIGN

Créez votre propre design a partir de zéro en contactant votre Custom Experience Account.
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WOMAN

/7 ©) OPENDESIGN 800000640000 F) FIXED DESIGN 800000650000 NARBONNE VOLLEY
SKITTI ECO CUSTOM  Eco: (France) Marmara Spkie Ligue
V MATCH DAY ECO SHIRT

ECO DIGITEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL

JR EXS  4XS  3XS 2XS XS S
T

» V-neck with piping » Colen Vavec liseré

> Piping on front yoke > Passepoil en contraste sur la poitrine

ATHLETICS

BODY
FIT
WOMAN 5
FIT @ OPEN DESIGN 800001200000 B FIXED DESIGN 800001190000 =
TUNGSTEN ECO CUSTOM £¢0:
\"‘ MATCH DAY ECO SHIRT =
ECO DIGITEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN I
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5x TR
JR EXS 4XS 3XS 2XS XS S
%
BODY !
FIT -
WOMAN ;
FIT :0) OPEN DESIGN 800000720000 =
OSMIUM EVO ECO CUSTOM  E¢©@:
— MATCH DAY ECO SHORTS ‘]
i 1
ECO DIGITEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN 1
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL :,
JR 5XS  4XS  3X¢S 2XS XS S =
T
‘ v L
T
T
B FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044 )
DEXIF CUSTOM L5 B S
SOCKS 2
0 =
POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN =
M L XL Xs S
SR EU 39/42 43/46 47/50 JR EU 29/34 35/38
UK 5.5/8 8.5/1 11.5/14 UK 10.5/2 2.5/5
Us 8/9,5 10/12 13/16 us 1/4 4,5/7,5 >z
A5 TRAVAUX PUBLICS !
» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Pied ras en coton naturel/polyamide =
> Maximum feel > Sensibilité maximale
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INDEX

MEN MATCH DAY

29 RHODIUM ECO SHIRT
29 IRON SHIRT

30 RIGEL HERO SHIRT
30 POLIS SHIRT

31 WYRM SHIRT

31 SHEDIR SHIRT

32 WISP SHIRT

33 WYVERN ECO SHIRT
33 BISMUTH SHORTS
34 BISMUTH HERO SHORTS
34 MESA HERO SHORTS
35 SKARA ECO SHORTS

WOMEN MATCH DAY

37 LILY ECO SHIRT

37 MERCURY SHIRT

38 XENON SHIRT

38 THALLIUM SHIRT

38 OXYGEN SHIRT

39 WIDIA ECO SHIRT

39 ZINC SHIRT

39 STEEL SHIRT

40 ARIEL SHIRT

40 SKAT SHIRT

40 SPHINX SHIRT

41 DRYAD SHIRT

41 OSMIUM HERO SHORTS
41 HYDROGEN HERO SHORTS
42 KRYPTON EVO SHORTS

KNEEPADS

42 POPLAR
42 SAGE

43 SAGE EVO
43 TULIP
BALL

43 PALLADIUM

28

VERONA VOLLEY
(Italy) Superlega

Click on product images for photo gallery

MEN MATCH DAY

2062

A
RHODIUM ECO 5¢9¢
MATCH DAY ECO SHIRT
ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL
JR 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S
» Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides
> Reinforced seams
» Crew neck with piping in main fabric
» Sleeve cuff with piping in main fabric

| '

Avaiable until 2028

Empiécements en Eco micromesh sur épaules, sous-manches et partie haute des cotés
Coutures renforcées

Col rond avec passepoil dans le tissu principal

Bord de manche avec passepoil dans e tissu principal

0100 0201 0301 0401 0701 0901

WHITE RED/DARKRED/WHITE ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE  GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE

BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC  BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE/BLANC VERT/VERT FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC
2052

s IRON
MATCH DAY SHIRT

Available until 2025

| PERFORM + DRYTEX: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR

M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL
JR ¢ N

5XS  4XS  3XS  2XS XS S

» Triangular micromesh insert at the bottom of the shirt
» Crew neck with triangular micromesh insert

4 BODY
FIT
4 T 1 1
o107 0201 0301 0701
WHITE/NAVY RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE
BLANC/MARINE ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC

>
)

Empiécement triangulaire dans le bas du maillot en micromesh
Col rond avec empiécement triangulaire en micromesh
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https://pimgallery.macron.com/product/2052
https://pimgallery.macron.com/product/FM-2062

WHITE
BLANC

-
hd

15
NEON YELLOW
JAUNEFLUO

0128

WHITE/ANTHRACITE
BLANC/ANTHRACITE

0601
PURPLE/WHITE
VIOLET/BLANC

30

f;

[
16

NEONGREEN
VERTFLUO

1

-
‘@ A

1

0201
RED/WHITE
ROUGE/BLANC

1

0701
NAVY/WHITE
MARINE/BLANC

5179 7 5079

RIGEL HERO
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

4XS 3XS 2XS Xs S

> Piping on shoulder
> Ribbed crew neck

-
A
05 06
ROYALBLUE YELLOW PURPLE
BLEUROYAL JAUNE VIOLET
NEW

7 27 28
BOTTLE GREEN PINK ANTHRACITE
VERT BOUTEILLE ROSE ANTHRACITE

5081

POLIS
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
5 3XS 2XS XS S

> Ribbed crew neck
> Mesh inserts in sides

0205 0209 0301 0305
RED/YELLOW RED/BLACK ROYALBLUE/WHITE ROYALBLUE/YELLOW
ROUGE/JAUNE ROUGE/NOIR BLEUROYAL/BLANC BLEUROYAL/JAUNE

0702 0705 0901 0902
NAVY/RED NAVY/YELLOW BLACK/WHITE BLACK/RED
MARINE/ROUGE MARINE/JAUNE NOIR/BLANC NOIR/ROUGE

Y Passepoil sur [‘€paule
> Col rond en cotes fines

NAVY
MARINE

> Col rond en cotes fines

BLACK
NOIR

> Empiécements en mesh sur les cotés

0401

GREEN/WHITE
VERT/BLANC

-

1001
COLUMBIA/WHITE
BLEUCIEL/BLANC

0402

GREEN/RED
VERT/ROUGE

1

1301
ORANGE/WHITE
ORANGE/BLANC

Click on product images for photo gallery

10
COLUMBIA
BLEUCIEL

et

0503

YELLOW/ROYAL BLUE
JAUNE/BLEUROYAL

|

1410
CARDINAL/COLUMBIA
BORDEAUX/BLEU CIEL

13
ORANGE
ORANGE

\

-
a
1- |
0s04

YELLOW/GREEN
JAUNE/VERT

a )

1528
NEON YELLOW/ANTHRACITE
JAUNE FLUO/ANTHRACITE

14
CARDINAL
BORDEAUX

-

————h‘
.

0509
YELLOW/BLACK
JAUNE/NOIR

-7

2201
GOLD/WHITE
OR/BLANC

)

|
v

L

0109
WHITE/BLACK
BLANC/NOR

0901
BLACK/WHITE
NOIR/BLANC

777 1111

0128

WHITE/ANTHRACITE
BLANC/ANTHRACITE

0201
RED/WHITE
ROUGE/BLANC

0902
BLACK/RED
NOIR/ROUGE

-

0201
RED/WHITE
ROUGE/BLANC

0203
RED/ROYALBLUE
ROUGE/BLEUROYAL

0905
BLACK/YELLOW
NOIR/JAUNE

0301

ROYAL BLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLANC

80000284

WYRM A
MATCH DAY SHIRT

SOFTLIGHT + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S 3XS 2XS XS S

> Ribbed V-neck

» Contrasting mesh inserts on sleeve
2> Light micromesh back

> Mesh inserts

» Shaped shirt bottom

0207 0209 0301
RED/NAVY RED/BLACK ROYALBLUE/WHITE
ROUGE/MARINE ROUGE/NOIR BLEUROYAL/BLANC
f l ' i
1007 1413 1701
COLUMBIA/NAVY CARDINAL/ORANGE BOTTLE GREEN/WHITE
BLEU CIEL/MARINE BORDEAUX/ORANGE  VERTBOUTEILLE/BLANC

5168

SHEDIR

MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
XS 3XS 2XS XS S

Embossed texture on front
Micromesh shirt back

Mesh inserts in sides and back of neck
Knitted crew neck

b}
b
)
)

0401 0509 0701
GREEN/WHITE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE
VERT/BLANC JAUNE/NOIR MARINE/BLANC

118

Click on product images for photo gallery

Colen V a cotes fines

Empiécements en mesh en contraste sur les manches
Dos en micromesh légére

Empiécements en mesh

Bas de maillot cintré

™
{

ROYALBLUE/YELLOW
BLEUROYAL/JAUNE

0409

GREEN/BLACK
VERT/NOR

0503
YELLOW/ROYAL BLUE
JAUNE/BLEUROYAL

-3

Al

3009
AMBER/BLACK
AMBRE/NOR

Texture en relief sur le devant

Dos du maillot en micromesh

Empiécements en mesh sur les c6tés et larriére du col
Col rond en tricot

0705 0901 1401
NAVY/YELLOW BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE
MARINE/JAUNE NOIR/BLANC BORDEAUX/BLANC

0507
YELLOW/NAVY
JAUNE/MARINE

Available until

3728

NEON SKY/ANTHRACITE
BLEU CIEL FLUO/ANTHRACITE

Sports 2025

0701
NAVY/WHITE
MARINE/BLANC

2026
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Click on product images for photo gallery

80000000

GOLEM
MATCH DAY SHIRT

Available until 2027

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL S5XL
4XS 3XS  2XS XS S

» (ol rond avec empiécement en maille sur le devant
> Texture mixte sur le devant
> Dos en micromesh

> Crew neck with knitted front insert
> Melange texture on the front
> Micromesh back

0123 0201 0301 0701 0702 0901 0902 1604 2128 0900
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE NAVY/RED BLACK/WHITE BLACK/RED NEONGREEN/GREEN ~ NEON CORAL/ANTHRACITE BLACK/GRAFFITI
BLANC/ARGENT ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC MARINE/ROUGE NOIR/BLANC NOIR/ROUGE VERT FLUO/VERT CORAL FLUO/ANTHRACITE NOIR/GRAFFITI

80000274
WISP [EW Available until 2028
MATCH DAY SHIRT
SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER
XL 2XL 3XL 4XL SXL

AXS  3XS 2XS XS S
» Crew neck in main fabric > Col rond dans le tissu principal
> Mesh inserts in sleeves > Empiécements en mesh sur les manches
> Micromesh back > Dos en micromesh
» Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré
> Embossed texture on front > Texture en relief sur le devant

* Dye-sub texture on the front * Texture sublimée sur le devant

&

TEEREREOOY

0200 0300 0700 0900 *0990 1400 1700 2839 3807 4028
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYALBLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY BLACK/THUNDER CARDINAL/DARKCARDINAL - BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN = ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/NAVY LILAC/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE MARINE/MARINE CLAR NOIR/GRIS FONCE NOIR/THUNDER BORDEAUX/BORDEAUXFONCE VERTBOUTELLE/VERTBOUTEILLECLAR -~ ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/MARINE LILAS /ANTHRACITE

32

0102
WHITE/RED
BLANC/ROUGE

1309

ORANGE/BLACK

ORANGE/NOIR

WHITE
BLANC

0103
WHITE/ROYAL BLUE
BLANC/BLEUROYAL

1410
CARDINAL/COLUMBIA
BORDEAUX/BLEU CIEL

RED
ROUGE

0123

WHITE/SILVER
BLANC/ARGENT

2841

ANTHRACITE/NEONRED
ANTHRACITE/ROUGE FLUO

80000009

WYVERN ECO  =¢€¢
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO SOFTLOCK + ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

=
=
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL =
> 3XS 2XS XS S o
<C
o

» Knitted V-neck with piping on front > Col en Ven maille avec liseré sur le devant

» Contrasting piping on sides > Liseré contrastant sur les cotés

> Dye-sub texture on front of shirt » Texture en maille en impression sublimée sur le devant %)
> Embossed texture on sleeves > Texture gaufrée sur les manches =
> Eco micromesh shirt back > Dos du maillot en Eco micromesh t
» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant T
T

=
0201 0301 0401 0503 0509
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/ROYAL BLUE YELLOW/BLACK
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC JAUNE/BLEUROYAL JAUNE/NOIR

2055

BISMUTH
MATCH DAY SHORTS

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5
AXS  3XS 2XS XS S

» Cordon coulissant plat
> Empiécements sur les cotés en mesh

> Flat drawstring
> Meshsside inserts

0701 0928 1001 -
NAVY/WHITE BLACK/ANTHRACITE COLUMBIA/WHITE JL
MARINE/BLANC NOIR/ANTHRACITE BLEUCIEL/BLANC %]
=
5

I
_
o
:1/

Available until 2025

TECHNICA

TIVEWEAR

REETIM

=
w
o
=
T
<C
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<

2059

BISMUTH HERO
MATCH DAY SHORTS

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

SR M L
JR

XL 2XL 3XL 4XL 51
3Xs 2Xs Xs S

> Flat drawstring
> Meshside inserts

03 07 09

NAVY BLACK
MARINE NOIR

5223

MESA HERO
MATCH DAY SHORTS

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M =
JR 5XS

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
4XS 3XS 2XS XS S

¥ ... .‘.v
02 03 04

05 06
RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE
ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE VIOLET

—
Y
16 17 28
NEONGREEN BOTTLE GREEN ANTHRACITE
VERTFLUO VERTBOUTEILLE ANTHRACITE

» Cordon coulissant plat
> Empiécements sur les c6tés en mesh

07
NAVY BLACK
MARINE NOIR

09

Click on product images for photo gallery

——
10 13 14
COLUMBIA ORANGE CARDINAL
BLEUCIEL ORANGE BORDEAUX

0100
WHITE
BLANC

0500
YELLOW
JAUNE

0102
WHITE/RED
BLANC/ROUGE

0700
NAVY
MARINE

0103

WHITE/ROYALBLUE
BLANC/BLEUROYAL

0900
BLACK
NOR

5227

SKARA ECO
MATCH DAY ECO SHORTS

A
26

ECO SOFTLOCK + ECO MESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M
JR

> Eco mesh side inserts

> Flat drawstring

0104

WHITE/GREEN
BLANC/VERT

0901

BLACK/WHITE
NOIR/BLANC

0109

WHITE/BLACK

BLANC/NOIR

0902

BLACK/RED
NOIR/ROUGE

XL 2XL 3XL 4xXL 5XI
4XS 3XS 2XS XS S

0200
RED
ROUGE

——

1000
COLUMBIA
BLEUCIEL

> Empiécements sur les cotés en Eco mesh
> Cordon coulissant plat

L]
ll

0201 0300 0301 0305 0400
RED/WHITE ROYALBLUE ROYAL BLUE/WHITE ROYALBLUE/YELLOW GREEN
ROUGE/BLANC BLEUROYAL BLEUROYAL/BLANC BLEUROYAL/JAUNE VERT
L] L] L] W]
|
v v v | B
L1
1213 1400 2800 3800
ELECTRIC BLUE/ORANGE CARDINAL ANTHRACITE TURQUOISE
BLEU ELECTRIQUE/ORANGE BORDEAUX ANTHRACITE TURQUOISE

ONA VOLLEY
(Italy) Superlega

Sports 2025
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Click on product images for photo gallery

VOLLEY BERGAMO
(Italy) Serie A1 Femminile

WOMEN MATCH DAY

X WOMAN 80000294
FIT
A
LILY ECO E£€°: LEMW Available until 2028
MATCH DAY SLEEVESLESS SHIRT
ECO PERFORM + ECO MESH: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN
SR M L XL 2XL 3XL 4xXL 5X
JR X $ XS 3XS 2XS XS S
» V-neck in main fabric Col en V dans le tissu principal
> Tone-on-tone side inserts in Eco-light micromesh Inserts latéraux ton sur ton en micromesh Eco-light
> Contrasting shoulder inserts in Eco-light micromesh Inserts contrastés aux épaules en micromesh Eco-light
> Side vents Fentes latérales
BODY » Macron Hero logo in silicone on front Logo Macron Hero siliconé sur le devant
FIT
* i

0123 0201 0301 0401 0701
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE
BLANC/ARGENT ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC MARINE/BLANC

WOMAN 2045
FIT
. MERCURY Available until 2025
MATCH DAY SLEEVESLESS SHIRT
PERFORM + MESH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR M L XL 2XL 3XL 4~
JR XS XS S
» Mesh armhole inserts > Empiécements emmanchures en mesh
> V-neck > ColenV
BODY
FIT
I | H
0201 0305 0501 0702 0710 0901
RED/WHITE ROYAL BLUE/YELLOW YELLOW/WHITE NAVY/RED NAVY/COLUMBIA BLACK/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/JAUNE JAUNE/BLANC MARINE/ROUGE MARINE/BLEU CIEL NOIR/BLANC

Sports 2025 37



https://pimgallery.macron.com/product/80000294
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Click on product images for photo gallery

Click on product images for photo gallery

flin, oy WOMAN 2046 WOMAN 2063
7 . " FIT FIT
5 ¥ n
-." XENON Available until 2025 WI DIA ECO % Available until 2028
bt MATCH DAY SLEEVELESS SHIRT MATCH DAY ECO SHIRT
PERFORM + MESH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4X[ 5 SR M L XL 2XL 3XL 4x[ 5X :,
JR 5XS  4XS 2XS XS S JR 5XS 4 (S 2 Xs S ‘
[
» Mesh armhole inserts > Empiécements emmanchures en mesh > Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides > Empiécements en Eco micromesh sur épaules, sous-manches et partie haute des cotés -
> V-neck > ColenV > Reinforced seams > Coutures renforcées
> Crew neck with piping in main fabric > (ol rond avec passepoil dans le tissu principal
» Sleeve cuff with piping in main fabric > Bord de manche avec passepoil dans le tissu principal
BODY L
e FIT T
T
2
0201 0305 0501 0702 0710 0901 0100 0201 0301 0401 0701 0901
RED/WHITE ROYAL BLUE/YELLOW YELLOW/WHITE NAVY/RED NAVY/COLUMBIA BLACK/WHITE WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE/WHITE ~ GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/JAUNE JAUNE/BLANC MARINE/ROUGE MARINE/BLEU CIEL NOIR/BLANC BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC  BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE/BLANC ~ VERT/VERT FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC i
=
T
WOMAN 2050 WOMAN 2064
FIT FIT
THALLIUM Available until 2025 ZINC Available until 2026
MATCH DAY SLEEVELESS SHIRT MATCH DAY SHIRT =
]
PERFORM + MICROMESH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN SOFTLOCK: 100% POLYESTER 3
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5X
JR OXS  4AXS  3XS  2XS XS 5XS > 3XS 2XS XS S
o
I
» V-neck > ColenV > V-neck with contrasting piping > (ol en V avec passepoil en contraste ~
> Narrow shoulder > Epaule étroite » Light micromesh inserts in sides and shoulders > Empiécements sur les cotés et les épaules en micromesh légére
> Micromesh side inserts > Empiécements sur les cotés en micromesh » Contrasting piping on front yoke > Passepoil en contraste sur la poitrine
> Tone on tone dye-sub texture on the front > Texture mixte en impression sublimée ton sur ton sur le devant
BODY » Contrasting elastic tape on front Y Liseré élastique sur le devant en contraste
FIT

- -
)
N
[

11110 ,

0128 0201 0301 0401 0701 0901 0100 0201 0301 0701 0901 2128
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARKGREY/WHITE ~ NEON CORAL/DARK NEON CORAL/ANTHRACITE
BLANC/ANTHRACITE ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRISFONCE/BLANC ~ CORAL FLUO/CORAL FLUO FONCE/ANTHRACITE
v— T
wi
WOMAN 2061 WOMAN 2065 o
FIT FIT =
) ! ECO4 ) ) )
OXYGEN Available until 2025 STEEL ECO TAsRicS Available until 2026 :
MATCH DAY SHIRT MATCH DAY ECO SHIRT
ZEROTEX + DRYTEX: 100% POLYESTER ECO PERFORM + ECO MICROMESH: 90% POLYESTER - 10% ELASTAN =
L
w
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR OXS  4AXS  3XS  2XS XS S JR iXS  2XS XS S
> V-neck in main fabric > Colen V dans e tissu principal » V-neck with contrasting piping » Colen V avec passepoil en contraste -
> Light micromesh side inserts > Empiécements sur les c6tés en micromesh légére » Light micromesh inserts in sides and shoulders > Empiécements sur les cotés et les épaules en micromesh Iégére o
» Contrasting piping on front yoke > Passepoil en contraste sur la poitrine %]
> Sleeve cuff with piping in main fabric > Bord de manche avec passepoil dans le tissu principal -
» Silicone Macron Hero logo > Logo Macron Hero en silicone =
BODY <
FIT
i~
v w J,‘
I 1
| | |
0100 0201 0301 0701 0901 0905 0100 0201 0301 0701 0901
WHITE RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE BLACK/YELLOW WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE C
BLANC ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC NOIR/JAUNE BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC  BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC :

38
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Click on product images for photo gallery

WOMAN 5175
FIT

ARIEL
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L
JR 5

XL 2XL 3XL 4XL
AXS  3XS 2XS XS S

> Col rond en cotes fines
> Passepoil sur I'épaule

> Ribbed crew neck
Piping on shoulder

| ' | | ' "
0100 0200 0300 0400 0500 0700 0900 2700
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY BLACK PINK
BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE MARINE NOR ROSE

WOMAN 5170
FIT

SKAT
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL

JR | 5X5 4xs 3Xs 2XS XS S

> Embossed texture on front > Texture en relief sur le devant

> Micromesh shirt back > Dos du maillot en micromesh

» Mesh inserts in sides and back of neck > Empiécements en mesh sur les c6tés et I'arriére du col
> Knitted crew neck > (ol rond en tricot

1111

0128 0201 0301 0701 0901 1401 3728
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE NEONSKY/ANTHRACITE
BLANC/ANTHRACITE ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC BORDEAUX/BLANC  BLEUCIEL FLUO/ANTHRACITE

80000001

SPHINX
MATCH DAY SHIRT

WOMAN
FIT

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL

SR| M L
S XS 3XS 2XS XS S

> Crew neck with knitted front insert
> Melange texture on the front
> Micromesh back

> Col rond avec empiécement en maille sur le devant
> Texture mixte sur le devant
> Dos en micromesh

0201 0301 0701 0901 2128
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE NEON CORAL/ANTHRACITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC CORAL FLUO/ANTHRACITE

2800
ANTHRACITE
ANTHRACITE

Available until 2026

Available until 2027

WOMAN
FIT

80000275

DRYAD [KE@
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XS 2XS Xs S

> Crew neck in main fabric > Col rond dans le tissu principal

> Mesh inserts in sleeves and sides > Empiécements en mesh sur les manches et les cotés
> Micromesh back > Dos en micromesh

> Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré

) )

Embossed texture on front Texture en relief sur le devant

-
i

Al
i

0200 0300 0700 0900 4028
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY LILAC/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGEFONCE  BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE  MARINE/MARINECLAR NOIR/GRIS FONCE LILAS /ANTHRACITE

WOMAN 2060
FIT

03 07 09

ROYALBLUE NAVY BLACK
BLEUROYAL MARINE NOR

WOMAN

FIT

Y

SKINNY
FIT
03 07 09
ROYALBLUE NAVY BLACK
BLEUROYAL MARINE NOR

OSMIUM HERO
MATCH DAY SHORTS

HYDROTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SR M L
S 3XSs 2Xs Xs S

JR

> Empiécements sur l'entre-jambes
> Coutures plates

> Inside leg inserts
> Flatlock seams

2245

HYDROGEN HERO
MATCH DAY SHORTS

COTTON ELASTIC FREE: 93% COTTON - 7% ELASTAN

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SR M
S 3XS 2Xs Xs S

JR

> Inside leg inserts
> Flatlock seams

> Empiécements sur 'entre-jambes
> Coutures plates

Click on product images for photo gallery

Available until 2028
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WOMAN

FIT

SKINNY
FIT

2424

KRYPTON EVO HERO
MATCH DAY SHORTS

ESPANTEX HQ LIGHT: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4X[ 5XI
JR 2XS XS S

Y

Y
02 03 07 09
RED ROYALBLUE NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL MARINE NOR
2013
KNEEPADS

UK
cA

g3

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

45% POLYESTER - 30% POLYAMIDE - 12% POLYURETHANE - 8% RUBBER - 5% COTTON

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5X

» Professional knee-pad

» Symmetrical wearability

» High density polyurethane preformed padding with a layer
of polyethylene foam that ensures maximum protection for
the knee-cap and the entire joint capsule

> Genouillére professionelle
> Coupe symétrique

pour une protection maximale

> Rembourrage en PU haute densité avec poly éthyléne

v
03

01 09
WHITE ROYALBLUE BLACK
BLANC BLEUROYAL NOR
2014
KNEEPADS
&
v 35% POLYESTER - 30% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA) - 25% POLYAMIDE - 10% ELASTAN
SR M L X AXL 5
JR 5XS  4XS XS
» Professional knee-pad > Genouillére professionelle
UK » Symmetrical wearability > Coupe symétrique
cAa > High density polyurethane padding with a layer of polyethylene foam > Rembourrage en PU haute densité avec poly éthyléne
that ensures maximum protection for the knee-cap and the entire pour une protection maximale
c € joint capsule
v .
01 03 09
WHITE ROYALBLUE BLACK
BLANC BLEUROYAL NOR

Available until 2025

\

0100 0300
WHITE ROYALBLUE
BLANC BLEUROYAL

v

01 02
WHITE RED
BLANC ROUGE

macron

WHITE/RED
BLANC/ROUGE

80000347

SAGE EVO [l
KNEEPADS

Click on product images for photo gallery

35% POLYESTER - 30% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA) - 25% POLYAMIDE - 10% ELASTAN

SR M L X 2XL 3XL 4XI
JR S

UK
cA

ce

0900
BLACK
NOIR
2076
KNEEPADS
65% POLYESTER - 18% POLYPROPYLENE - 12% POLYURETHANE - 5% POLYAMIDE
SR M L 4XL °
JR Xs S
» Training knee-pad > Genouillére de sport
> Symmetrical wearability > Coupe symétrique
UK
cA

g3

T srcs

03 07
ROYALBLUE NAVY BLACK
BLEUROYAL MARINE NOR
N. 5 5910251
PALLADIUM

BALL

SURFACE: POLYURETHANE SOFT TOUCH
CONSTRUCTION: HAND SEWN

N.5 65-67CM 260-280 GR

5 12pcs
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ATHLETIC

HA!

BASEBA

TECHNICAL UNDERW

EAR

REET

S

ATHLEIS
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MATCH DAY

CUSTOM

BASKETBALL

+ Choose the font in which to
write name and number.

Choisissez la police de
caracteres dans laquelle
vous écrivez votre nom
et votre numéro.

+ Select a template.

Sélectionnez un modéle.

i

|
|

T

T
T

[Tf
T%T s 0 [ 1]

+ Change the colour by selecting
from the various shades available.

Modlifiez la couleur en choisissant parmi
les différentes teintes disponibles.

F) Fixep DESIGN
-

Q) OPEN DESIGN

©

Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM
Découvrez la collection compléte sur 'APP My Macron KIT - CUSTOM E

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
Créez votre propre design a partir de zéro en contactant votre Custom Experience Account.

e e,

«£

<

-

©) OPENDESIGN 800001210000  ‘F) FIXED DESIGN 800001220000

AXWELL ECO CUSTOM Etcos
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4AXS  3XS 2XS XS S

> Armholes and neck with trim > Bordures sur e col rond et les emmanchures
> V-neck > ColenV

@ OPEN DESIGN 800000560000 :F) FIXED DESIGN 800000570000

TECLA ECO CUSTOM  £¢0:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS  4XC 3XS 2XSs XS S

> Ribbed armholes and neck > Emmanchures et col en fines cotes
> Crew neck vest > Débardeur a col rond

@ OPEN DESIGN 800001230000 B FIXED DESIGN 800001240000

GADES ECO CUSTOM  Ecos

MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4XS  3XS 2XS XS S

> Ribbed armholes and neck > Emmanchures et col en fines cotes
> V-neck > ColenV

@ OPEN DESIGN 800001320000

HOUSTON ECO CUSTOM Ecos
ECO SHOOTING SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR
JR

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XS 2XSs XS S

Sports 2025
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<

WOMAN
FIT

WOMAN

FIT

@ OPEN DESIGN 800000610000

ELYON ECO CUSTOM Ecos
MATCH DAY ECO SHORTS

@ OPEN DESIGN 800001250000

DIPLO ECO CUSTOM £c@:

MATCH DAY ECO SHORTS
ECO NETEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4XL SXL SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 545 4XS  3XS 2XS XS S JR 5XS  4XS  3XS 2XS XS S

» Single-fabric shorts > Short composé d'un seul tissu

'(i

B FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044

DEXIF CUSTOM

@ OPEN DESIGN 800000600000

ORUBE ECO CUSTOM  £¢0:

5 secs

MATCH DAY ECO SHORTS SOCKS
LJ
ECO NETEX: 100% POLYESTER (RECYCLED) V POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN
M L XL XS S
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL sp EY 39/42 43/46 47/50 Jr EY 29/34 35/38
JR 5XS  4XS  3XS 2XS XS S UK 5.5/8 8.5/11 11.5/14 UK 10.5/2 2.5/5
uUs 8/9,5 10/12 13/16 us 11/4 4,5/7,5

> Single-fabric shorts > Short composé d'un seul tissu

» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Pied ras en coton naturel/polyamide

> Maximum feel > Sensibilité maximale

©) OPENDESIGN 800000070000  F) FIXED DESIGN 800000710000 AEK BC
(Greece) A1 Ethniki

NERISSA ECO CUSTOM  E¢0:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S

> Bordures sur le col rond et les emmanchures
> ColenV

> Armholes and neck with trim
> V-neck

-
’ e LY
Y ",/ﬁ' k-

AE ’
@ OPEN DESIGN 800000580000 B FIXED DESIGN 800000590000

CASSIDI ECO CUSTOM  Ec©s

MATCH DAY ECO SHIRT

ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 3XS 2XS XS S

Sports 2025
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56 TELLURIUM ECO SHIRT
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57 F500 SHIRT

57 F500 SHORTS
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58 NOBIUM BALL

58 RHENIUM BALL
58 PROMETIUM BALL

50

|

FEDERAZIONE ITALIANA
PALLACANESTRO
(Italy)™

MEN MATCH DAY

| . .
01 02 03

WHITE RED ROYALBLUE
BLANC ROUGE BLEUROYAL

ﬁ§x iil iil

0100 0201 0301
WHITE RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE
BLANC ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC

4343

DEVA
MATCH DAY SHIRT

SMOOTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR >) S 3XS 2XS XS S

> V-neck with trim
> Narrow shoulder
Armholes with trim

' ] '
04 05 07

GREEN YELLOW NAVY
VERT JAUNE MARINE

4027

FREON

MATCH DAY SHIRT

ZEROTEX + MESH: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR Xs S
> Two-tone knitted V-neck
> Two-colour knitted armholes
> Meshside inserts
> Narrow shoulder
' ‘
v
0401 0501 0701
GREEN/WHITE YELLOW/WHITE NAVY/WHITE
VERT/BLANC JAUNE/BLANC MARINE/BLANC

> Colen V avec bordure
> Epaule étroite
> Emmanchures avec bords

09
BLACK
NOIR

Col en V en tricot bicolore
Emmanchures en tricot bicolore
Empiécements sur les cotés en mesh
Epaule étroite

0901

BLACK/WHITE
NOIR/BLANC

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

Sports 2025 51


https://pimgallery.macron.com/product/FM-4343
https://pimgallery.macron.com/product/4027

4041
PLUTONIUM ECO 562

MATCH DAY ECO SHIRT
ECO ZEROTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M =
JR 5XS 44X

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S 3XS 2XS XS S

> Knitted crew neck and armholes
> Narrow shoulder
> Eco meshside inserts

| ' '

v .....

52

0100
WHITE
BLANC

0100
WHITE
BLANC

)

01
WHITE
BLANC

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

> Col rond et emmanchures en tricot
> Epaule étroite
> Empiécements sur les cotés en Eco mesh

0201 0301 0401 0701 0901 1301
RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE ORANGE/DARK ORANGE/WHITE
ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE/BLANC VERT/VERT FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC ORANGE/ORANGE FONCE/BLANC

80000156

CURIUM
MATCH DAY SHORTS

EVERTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SR M L
5 4XS  3XS  2XS XS S

0200 0300 0400 0700 0900
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOR
4204

OXIDE HERO
MATCH DAY SHORTS

SMOOTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
5 3XS 2XS XS S

. . . ¥ .
02 03 04 05 07
RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY
ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE MARINE

Available until 2027

BLACK
NOIR

- 80000021
: KANSAS ECO tco!

MATCH DAY ECO SHORTS
ECO NETEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L

XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR s

A4XS  3XS 2XS XS s

» Single-fabric shorts
» Contrasting waistband with flat drawstring
> Two-tone applied tape

|
\
A

0100 0201 0301 0401 0501 0701
WHITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/WHITE NAVY/WHITE
BLANC ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC JAUNE/BLANC MARINE/BLANC

80000022

X500 SHIRT
MATCH DAY REVERSIBLE SHIRT

DOUBLEFIBER LIGHT: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4AXS 3XS  2XS XS S

> Reversible fabric
> Crew neck vest
> Narrow shoulder

ii

0201 0301 0701 0901 1301
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE ORANGE/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC ORANGE/BLANC

80000023

X500 SHORTS
MATCH DAY REVERSIBLE SHORTS

DOUBLEFIBER LIGHT: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4XS  3XS 2XS XS S

> Reversible fabric

0201 0301 0701 0901 1301
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE ORANGE/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC ORANGE/BLANC

> Short composé d'un seul tissu
> Ceinture contrastante avec cordon de serrage plat
Y Liseré bicolore appliqué

\

0901 1301
BLACK/WHITE ORANGE/WHITE
NOIR/BLANC ORANGE/BLANC

> Tissu réversible
> Débardeur a col rond
> Epaule étroite

> Tissu réversible

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

Available until 2027

Available until 2027

Sports 2025 53
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-4041
https://pimgallery.macron.com/product/4203
https://pimgallery.macron.com/product/FM-8943
https://pimgallery.macron.com/product/80000021
https://pimgallery.macron.com/product/80000022
https://pimgallery.macron.com/product/80000023

'
0201 0301 0401

RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC

'j

0201 0301 0401
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC
-
. J.
0201 0301 0401
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE

ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC

54

Click on product images for photo gallery

80000020

IDAHO
MATCH DAY REVERSIBLE SHIRT

Available until 2027

SMOOTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 3XS 2Xs XS S

> Débardeur réversible
> Epaule étroite
> Logo Macron Hero imprimé

> Reversible vest
> Narrow shoulder
» Printed Macron Hero logo

0701 0705 0901 0905 1401
NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE BLACK/YELLOW CARDINAL/WHITE
MARINE/BLANC MARINE/JAUNE NOIR/BLANC NOIR/JAUNE BORDEAUX/BLANC

4028

PROPANE
MATCH DAY REVERSIBLE SHIRT

Available until 2025

SMOOTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR ¢ ¢ 3XS 2XS XS S
> V-neck > ColenV

> Epaule étroite
> Maillot réversible

> Narrow shoulder
> Reversible shirt

0701 0901
NAVY/WHITE BLACK/WHITE
MARINE/BLANC NOIR/BLANC

4319

DENVER HERO
MATCH DAY REVERSIBLE SHORTS

Available until 2027

SMOOTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR S 3XS 2XS XS S

> Short réversible
» Cordon coulissant plat

> Reversible shorts
> Flat drawstring

0701 0705 0901 0905 1401
NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE BLACK/YELLOW CARDINAL/WHITE
MARINE/BLANC MARINE/JAUNE NOIR/BLANC NOIR/JAUNE BORDEAUX/BLANC

Rl
— -
-
0128
WHITE/ANTHRACITE

BLANC/ANTHRACITE

0900

BLACK
NOIR

0201
RED/WHITE

ROUGE/BLANC

0301
ROYAL BLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLANC

Click on product images for photo gallery

80000285

ELVES ©=W
MATCH DAY SHIRT

Available until 2028

LINELOCK + MICROMESH + MESH: 100% POLYESTER

‘ M L XL 2XL 3XL 4XL SXL

JR | 3XS 2XS XS S
> Knitted crew neck > Col rond en tricot
» Mesh underarm inserts > Empiécements en mesh sous les manches
> Micromesh back > Dos en micromesh
» Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré
» Jacquard fabric Y Tissu jacquard
¥
4 -
-
0401 0503 0601 0901 0905 1309 1410
GREEN/WHITE YELLOW/ROYALBLUE PURPLE/WHITE BLACK/WHITE BLACK/YELLOW ORANGE/BLACK CARDINAL/COLUMBIA
VERT/BLANC JAUNE/BLEUROYAL VIOLET/BLANC NOIR/BLANC NOIR/JAUNE ORANGE/NOIR BORDEAUX/BLEUCIEL

FEDERAZIONE ITALIANA
PALLACANESTRO
(Italy) Referees

80000171

DELANEY
REFEREE PANTS

Available until 2027

COURTEX: 92% POLYESTER - 8% SPANDEX

SR M L XL 2XL 3XL 4XL

JR S

» Waistband with exposed inside elastic » Ceinture large avec élastique interne visible
» Side pockets > Poches latérales

> Belt loops Y Passants de ceinture

> >

Flap with zip and button Rabat avec fermeture a glissiére et bouton

Sports 2025 55


https://pimgallery.macron.com/product/80000020
https://pimgallery.macron.com/product/4028
https://pimgallery.macron.com/product/FM-4319
https://pimgallery.macron.com/product/FM-8521
https://pimgallery.macron.com/product/80000020
https://pimgallery.macron.com/product/4028
https://pimgallery.macron.com/product/FM-4319
https://pimgallery.macron.com/product/80000285

WOMEN MATCH DAY

WOMAN 4029
FIT

TELLURIUM ECO £€°
MATCH DAY ECO SHIRT

Utiin=

ECO ZEROTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR| M L XL 2XL 3XL 4X| 5X|

JR | Xs s
> Two-tone knitted V-neck > (ol en Ven tricot bicolore
> Two-colour knitted armholes > Emmanchures en tricot bicolore
> Eco mesh side inserts > Empiécements sur les cotés en Eco mesh
> Narrow shoulder > Epaule étroite
v
0100 0201 0301 0401 0701
WHITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE
BLANC ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC MARINE/BLANC
WOMAN 9262
FIT
i
PLATINUM ECO  E¢©:
MATCH DAY SHORTS
ECO NETEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI
IR XS OXS XS s
> Flat drawstring > Cordon coulissant plat

> Eco mesh side inserts > Empiécements sur les ctés en Eco mesh

\
0100 0201 0301 0501 0701
WHITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE
BLANC ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC MARINE/BLANC

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

Available until 2027

80000024

F500 SHIRT
MATCH DAY REVERSIBLE SHIRT

DOUBLEFIBER LIGHT: 100% POLYESTER

SR

M L XL 2XL 3XL 4X|
JR 5>

4XS 3XS 2XS XS S

> Reversible fabric
> Crew neck vest
> Narrow shoulder

ii

0201 0301
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC
WOMAN 80000025
———— FIT

F500 SHORTS
MATCH DAY REVERSIBLE SHORTS

DOUBLEFIBER LIGHT: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4xI
JR 5 XS 3XS 2XS XS S

> Reversible fabric

0201 0301
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC

> Tissu réversible
> Débardeur a col rond
> Epaule étroite

> Tissu réversible

Click on product images for photo gallery

Available until 2027

Available until 2027

L

E ITALIANA
CANESTRO,
(Italy)
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-4029
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9882
https://pimgallery.macron.com/product/80000024
https://pimgallery.macron.com/product/80000025
https://pimgallery.macron.com/product/80000024
https://pimgallery.macron.com/product/80000025

Click on product images for photo gallery

TIVgAITION

N.7 800003490001

NOBIUM =N
PRO BASKETBALL BALL

N. 6 800003500001

SURFACE: MICROFIBER PU

PANELS: 8 PANELS

o,

-550 GR

N.6 510
N.7 580

ref ot ral]
pifreteed

620 GR

ST THLY

ORANGE

TIVGANVH

ORANGE

N.7 800003520001

N. 6 800003530001

B r2pcs

RHENIUM =X

BASKETBALL BALL

vg3sve

SURFACE: HIGH DENSITY PU

PANELS: 8 PANELS

N.6 510-550 GR
N.7 580-620 GR

N1VIINHOAL

ORANGE

ORANGE

dVIM3IA

N. 5 800003510001

5 12pcs

PROMETIUM =N

BASKETBALL BALL

JFWIL 33

SURFACE: RUBBER - DEEP CHANNEL

PANELS: 8 PANELS

N.5 450-500 GR

01 FUNSITTHLY

SENRL)

ORANGE

ORANGE

59
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+ Choose the font in which to
write name and number.

Choisissez la police de
caracteres dans laquelle
vous écrivez votre nom
et votre numéro.

CUSTOM

ATHLETICS

+ Select a template.

B

o)

©

Sélectionnez un modéle.

+ Change the colour by selecting
from the various shades available.

Modifiez la couleur en choisissant parmi
les différentes teintes disponibles.

Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM

FIXED DESIGN Découvrez la collection compléte sur 'APP My Macron KIT - CUSTOM E

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
OPEN DESIGN

Créez votre propre design a partir de zéro en contactant votre Custom Experience Account.

WOMAN
FIT

WOMAN
FIT

@ OPEN DESIGN 800001260000

DORIAN ECO CUSTOM  E€O:

ECO SINGLET

ECO ZEPHIRO 2020: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR| M L XL 2XL 3XL 4XL 5X
JR XS 4XS 3XS 2XS XS S

©) OPEN DESIGN 800001280000
IVAN ECO CUSTOM fco:
ECO SHIRT

ECO ZEPHIRO 2020: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5
JR 5X¢ 3X¢ 2XS XS S

©) OPEN DESIGN 800001270000
DOLLY ECO CUSTOM Ec@:
ECO TANK

ECO ZEPHIRO 2020: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 53X
JR XS 2XS XS S

©) OPEN DESIGN 800001290000
IRMA ECO CUSTOM
ECO SHIRT

ECO ZEPHIRO 2020: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 5X

JR Xs S

Sports 2025
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64

WOMAN
FIT

BODY
FIT

WOMAN
FIT

BODY
FIT

@ OPEN DESIGN 800001300000

SHYLA ECO CUSTOM  Ecos
ECO CROP TOP

ECO BODYTEX + POWER: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR‘ 5XS  4XS 3XS 2XS XS S

©) OPEN DESIGN 800001310000

MILEY ECO CUSTOM fc©s
ECO BRIEF

ECO BODYTEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

SR| M L XL 2XL 3¢l 4% 5x
JR | 5XS 4xS XS 2XS Xs S

@ FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044

DEXIF CUSTOM
SOCKS

POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN

M L XL Xs s
SR EU 39/42 43/46 47/50 JR EU 29/34 35/38
UK 5.5/8 8.5/1 1.5/14 UK 10.5/2 2.5/5
Us 8/9,5 10/12 13/16 us 11/4 4,5/7,5
» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Pied ras en coton naturel/polyamide
> Maximum feel > Sensibilité maximale

T secs

INDEX
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66
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67
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MITCH SINGLET
DORIAN SINGLET
MATTHEW SHIRT
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GASTON HERO SHORTS
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ATHLETICS WOMEN
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ATHLETICS MEN

01 02
WHITE RED
BLANC ROUGE
—-—
T
==

— =
=
—
=

=
[—
e o
—a
=
=
—_—
0109 0209
WHITE/BLACK RED/BLACK
BLANC/NOIR ROUGE/NOIR

66

7030

MITCH
SINGLET

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S SXS Xs S

> Anti-rubbing suede-effect fabric on front of shirt > Devant du maillot en imitation daim anti-frottements
> All'seams are flatlock > Coutures plates
> Lightmesh side inserts > Empiécements sur les cotés en lightmesh
> Micromesh back > Dos en micromesh
15 35
NEON YELLOW ITALIANBLUE
JAUNE FLUO BLEUITALIEN
7131
SINGLET
ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER
XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S Xs S
2> Light micromesh back > Dos en micromesh légére
» 3-thread flatlock seams > Coutures plates a 3 fils
> Reflective logos > Logos réfléchissants
> Dye-sub texture > Texture sublimée

s
-
=

1509 3809

NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
JAUNE FLUO/NOIR TURQUOISE/NOIR

Click on product images for photo gallery
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Available until 2025 ;
- =
——=
—
. —

wﬂm WW

|

p—
e

=

e

= —

———y

—
_
0109 0209 0309

WHITE/BLACK RED/BLACK ROYALBLUE/BLACK
BLANC/NOR ROUGE/NOR BLEUROYAL/NOIR

Available until 2026

¥

BLACK
NOR

BLACK
NOIR

7029

MATTHEW
SHIRT

Click on product images for photo gallery

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

3XS  2XS XS

Anti-rubbing suede-effect fabric on front of shirt
All seams are flatlock

Lightmesh side inserts

Micromesh back

15 35
NEON YELLOW ITALIANBLUE
JAUNEFLUO BLEUITALIEN
7132
SHIRT

M L XL 2XL 3XL 4XL

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL
. (S 2 XS

> Crew neck in main fabric
) Light micromesh back
> 3-thread flatlock seams
> Reflective logos

> Dye-sub texture

1509 3809
NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
JAUNEFLUO/NOIR TURQUOISE/NOIR

7123

GASTON HERO
MICROFIBER SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL -

JR 5X S 4XS  3XS 2 Xs

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Inside pocket

S
> Devant du maillot en imitation daim anti-frottements
> Coutures plates
> Empiécements sur les cotés en lightmesh
> Dos en micromesh
SXL
S
> (ol rond dans le tissu principal
> Dos en micromesh légére
» Coutures plates a 3 fils
> Logos réfléchissants
> Texture sublimée
5XL
S

> Slip intérieur en mesh
> Logos réfléchissants
> Petite poche interne

Available until 2025

Available until 2026
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-7131
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7013
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7011
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7132
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7028

7125

IKE HERO
SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M =
JR A

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Flat drawstring

09
BLACK
NOIR

7126

CESAR HERO
BOSTON SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3xI SXI
IR XS OXS XS s

> Inner mesh briefs
) Reflective logos
> Flat drawstring

09
BLACK
NORR

> Slip intérieur en mesh
> Logos réfléchissants
» Cordon coulissant plat

> Slip intérieur en mesh
Y Logos réfléchissants
» Cordon coulissant plat

Click on product images for photo gallery

UNIVERSITY OF STRATHCLYDE
(UK)

ATHLETICS WOMEN

80000026

FIONA
BRA

BODYTEX: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR| M L
JR

> Coutures plates coordonnées
> Flastique apparent coordonné
> Logo Macron Hero imprimé

> Flat tone-on-tone seams
> Tone-on-tone visible elastic band
» Printed Macron Hero logo

0200 0300 0700 0900
RED ROYALBLUE NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL MARINE NOR

WOMAN 80000027

FIT
BRIEF
BODYTEX: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN
SR M L XL 2~ 5X 4AXL 5XL
JR HX € > XS S
> Flat tone-on-tone seams » Coutures plates coordonnées
» Printed Macron Hero logo > Logo Macron Hero imprimé
BODY
FIT
0200 0300 0700 0900
RED ROYALBLUE NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL MARINE NORR

Click on product images for photo gallery
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-8042
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WOMAN
FIT

o1 02 09
WHITE RED BLACK
BLANC ROUGE NOR

WOMAN
FIT
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0109 0209 0309
WHITE/BLACK RED/BLACK ROYALBLUE/BLACK
BLANC/NOR ROUGE/NOIR BLEUROYAL/NOR
WOMAN
FIT

7032

FELICIA
SINGLET

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

Anti-rubbing suede-effect fabric on front of shirt
All seams are flatlock

Lightmesh side inserts

Micromesh back

21 35
NEONCORAL ITALIANBLUE
CORALFLUO BLEUITALIEN

7133
TANK

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

4XL
Xs S

> Light micromesh back
» 3-thread flatlock seams
> Reflective logos
> Dye-sub texture

=

F=
===

1509 3809
NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
JAUNE FLUO/NORR TURQUOISE/NOIR

7018

AGNES
SHIRT

ZEROTEX + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL

) Lightmesh inserts
» 3-needle flat stitching with matching covering on armhole
> Reflective logos

111

WHITE RED
BLANC ROUGE

ROYALBLUE
BLEUROYAL

70

ORANGE
ORANGE

Click on product images for photo gallery

Devant du maillot en imitation daim anti-frottements
Coutures plates

Empiécements sur les cotés en lightmesh

Dos en micromesh

Dos en micromesh Iégére
Coutures plates a 3 fils
Logos réfléchissants
Texture sublimée

> Empiecements en lightmesh
> Coutures plates a 3 fils avec surjet de la méme couleur sur emmanchures
> Logos réfléchissants

WOMAN
FIT
Available until 2025

7031

PATRICIA
SHIRT

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

o1 02 09
WHITE RED BLACK
BLANC ROUGE NOIR
— - WOMAN
- FIT
Available until 2026
— b
:_-_-—"‘_'__f'_-"‘—-'—
“‘_‘\.__'_

Ul

V.

1

0109 0209 0309
WHITE/BLACK RED/BLACK ROYALBLUE/BLACK
BLANC/NOIR ROUGE/NOIR BLEUROYAL/NOIR
WOMAN
FIT
Available until 2025
09
BLACK
NORR

SR 5XI
JR S
» Anti-rubbing suede-effect fabric on front of shirt
> All seams are flatlock
) Lightmesh side inserts
> Micromesh back
21 35
NEONCORAL ITALIANBLUE
CORALFLUO BLEUITALIEN
7134
SHIRT
ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3X SXL
JR > 3XS XS S
> Crew neck in main fabric
) Light micromesh back
> 3-thread flatlock seams
> Reflective logos
.-\_‘
=

=

E—_:_.

=

1509 3809

NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
JAUNE FLUO/NOIR TURQUOISE/NOIR

7028
MICROFIBER SHORTS
HP MICROFIBER: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL ° AXL 5XL
JR s > 2 Xs S

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Inside pocket

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Devant du maillot en imitation daim anti-frottements
Coutures plates

Empiécements sur les c6tés en lightmesh

Dos en micromesh

Available until 2026

Col rond dans le tissu principal
Dos en micromesh légére
Coutures plates a 3 fils

Logos réfléchissants

Available until 2025

> Slip intérieur en mesh
> Logos réfléchissants
> Petite poche interne

Sports 2025 71
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-1471
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7133
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7018
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7012
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7134
https://pimgallery.macron.com/product/7028

WOMAN
FIT

BLACK
NOIR

WOMAN
FIT

09
BLACK
NOIR

7122

ODETTE HERO
MICROFIBER SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M =
JR p

> Inner mesh briefs
> Reflective logos
> Inside pocket

> Slip intérieur en mesh
> Logos réfléchissants
> Petite poche interne

7127

HANNA HERO
SHORTS

HP MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M L
JR 5XS

> Inner mesh briefs
» Reflective logos
> Pocket with reverse zip with self-locking slider

> Slip intérieur en mesh
> Logos réfléchissants

Click on product images for photo gallery

> Poche avec fermeture a glissiére inversée avec curseur autobloquant

ESERCITO ITALIANO
: (Italy)

0928

BLACK/ANTHRACITE
NOIR/ANTHRACITE

) ) )

0915

BLACK/NEONYELLOW
NOIR/JAUNE FLUO

0919

BLACK/GREY
NOIR/GRIS

b i

1501

NEON YELLOW/WHITE
JAUNE FLUO/BLANC

*2101
NEON CORAL/WHITE
CORALFLUO /BLANC

*0921
BLACK/NEON CORAL
NOIR/CORAL FLUO

I

0915

BLACK/NEON YELLOW
NOIR/JAUNE FLUO

0919
BLACK/GREY
NOIR/GRIS

*0921
BLACK/NEON CORAL
NOIR/CORAL FLUO

4907
SOCKS
54% POLYAMIDE - 43% POLYPROPYLENE - 3% ELASTAN
S M L XL
Ll 35/38 s EY 39/42  43/46  47/50
UK 2.5/5 UK 5.5/8 8.5/11  11.5/14
us 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16
4901
SOCKS
68% POLYAMIDE INNERGY - 12% POLYAMIDE - 20% ELASTAN
S M L XL
JR BV 35/38 s EY 39/42  43/46  47/50
UK 2.5/5 UK 5.5/8 8.5/11  11.5/14
us 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16
4902
SOCKS
68% POLYAMIDE INNERGY - 12% POLYAMIDE - 20% ELASTAN
XS S M L XL
Jr EY 29/34  35/38 sp EY 39/42 43/46 | 47/50
UK| 10.5/2 2.5/5 UK 5.5/8 8.5/11  11.5/14
us 11/4 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16

Click on product images for photo gallery

5 secs :

* XL not available in neon co
L non disponible e [fi

L
=3
T
5 secs
=
o
<T
* XL not available in black/neon cora
N
I
N
=
T
h
o
=
T
N
T
wi
.
B oores -
L
w
* XL not available in black/neon coral o
XL non disponible en noir/coral fluo
|
T
T
T
e
A

Sports 2025 73


https://pimgallery.macron.com/product/FM-7027
https://pimgallery.macron.com/product/FM-7024
https://pimgallery.macron.com/product/4907
https://pimgallery.macron.com/product/4901
https://pimgallery.macron.com/product/4902
https://pimgallery.macron.com/product/4902

MEN RACKET SPORTS

WOMEN RACKET SPORTS

MEN RACKET SPORTS ICONS

WOMEN RACKET SPORTS ICONS
ACCESSORIES RACKET SPORTS ICONS
PADEL RACKETS
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Click on product images for photo gallery

INDEX

MEN RACKET SPORTS
77 WYRM SHIRT
78 GOLEM SHIRT
78 WISP SHIRT

78 RHODIUM SHIRT
79 IVAN SHIRT

79 ELM SHORTS

WOMEN RACKET SPORTS
79 LILY ECO SHIRT

80 SPHINX SHIRT

80 DRYAD SHIRT

80 WIDIA ECO SHIRT
80 ZINC SHIRT

80 STEEL ECO SHIRT
81 IRMA SHIRT

MEN RACKET SPORTS

MEN RACKET SPORTS ICONS
83 MAGISTER ICON POLO
83 YANIS ICON VEST

84 CLEMENT ICON SHIRT
84 NATHAN ICON

84 JUAN Il ICON SHIRT

85 MATIAS Il ICON SHORTS
85 MIGUEL IV ICON SHORTS

WOMEN RACKET SPORTS ICONS

86 CLOVIA ICON MATCH DAY TANK
86 DIONE ICON SHIRT

87 DOMIZIA I ICON MATCH DAY SHIRT
87 REGINA ICON MATCH DAY SKIRT
87 CECILIA I ICON MATCH DAY SKIRT
88 CORNELIA Il MATCH DAY SKIRT

80000284

‘ WYRM =1

MATCH DAY SHIRT

SOFTLIGHT + MESH: 100% POLYESTER

ACCESSORIES RACKET SPORTS ICONS SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

89  NEST ICON BEAUTYBAG JR | SXS 4xS 3XS 2XS XS S
89 AERIS ICON SPORTS BAG
89 PHARETRA ICON SPORTS > Ribbed V-neck > Colen V4 cotes fines
> Contrasting mesh inserts on sleeve > Empiécements en mesh en contraste sur les manches
89 LORICA ICON SPORTS BACKPACK > Light micromesh back > Dos en micromesh légere
> Mesh inserts > Empiécements en mesh
90 BALLS CANISTER ICON » Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré

90 LEVANT ICON WRISTBAND
90 IMMUNES ICON WRISTBAND
90 CRATOR ICON BANDANA

PADEL RACKETS

91 HERO PRO POWER |
91 HERO PRO CONTROL |
91 ELITE POWER I

92 ELITE CONTROL |

92 ASPIRE POWER |

92 ASPIRE CONTROL |
92 NEXT GEN |

Ch <O
¥l T
3 L

0109 0201 0203 0207 0209 0301 0305 0409 0503 0507 0701
93 TRIDENS PRO WHITE/BLACK RED/WHITE RED/ROYALBLUE RED/NAVY RED/BLACK ROYALBLUE/WHITE ROYALBLUE/YELLOW GREEN/BLACK YELLOW/ROYAL BLUE YELLOW/NAVY NAVY/WHITE
93 POSEIDON Il BLANC/NOR ROUGE/BLANC ROUGE/BLEUROYAL ROUGE/MARINE ROUGE/NOIR BLEUROYAL/BLANC BLEUROYAL/JAUNE VERT/NOR JAUNE/BLEUROYAL JAUNE/MARINE MARINE/BLANC

93 POSEIDON PREMIUM

93  LEONIDAS FREQUENCY ?ﬁ 3\
94  LEONIDAS LIGHT FREQUENCY i /
0901 0902 0905 1007 1413 1701 3009
BLACK/WHITE BLACK/RED BLACK/YELLOW COLUMBIA/NAVY CARDINAL/ORANGE BOTTLE GREEN/WHITE AMBER/BLACK
NOIR/BLANC NOIR/ROUGE NOIR/JAUNE BLEU CIEL/MARINE BORDEAUX/ORANGE VERTBOUTEILLE/BLANC AMBRE/NOIR

76 Sports 2025 77



https://pimgallery.macron.com/product/80000284

Click on product images for photo gallery

80000000

GOLEM
MATCH DAY SHIRT

Available until 2027

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR‘ oX5  4XS  3XS  2XS XS S

> Crew neck with knitted front insert
> Melange texture on the front

> Micromesh back
b
el

issis g

0123 0201 0301 0701 0702 0901 0902 1604 2128 0900
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE NAVY/RED BLACK/WHITE BLACK/RED NEONGREEN/GREEN ~ NEONCORAL/ANTHRACITE  BLACK/GRAFFITI
BLANC/ARGENT ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC MARINE/ROUGE NOIR/BLANC NOIR/ROUGE VERT FLUO/VERT CORAL FLUO/ANTHRACITE NOIR/GRAFFITI

> Col rond avec empiécement en maille sur le devant
> Texture mixte sur le devant
> Dos en micromesh

80000274

WISP [EH
MATCH DAY SHIRT

Available until 2028

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
AXS  3XS  2XS XS S

> Crew neck in main fabric > Col rond dans le tissu principal

» Mesh inserts in sleeves > Empiécements en mesh sur les manches
> Micromesh back > Dos en micromesh

» Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré

) )

Embossed texture on front Texture en relief sur le devant

e

*

* Dye-sub texture on the front Texture sublimée sur le devant

-
Ll ¥
I
-
0200 0300 0700 0900 *0990 1400 1700 2839 3807 4028
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYALBLUE ~ NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY BLACK/THUNDER CARDINAL/DARKCARDINAL  BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN  ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/NAVY LILAC/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGEFONCE  BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE  MARINE/MARINE CLARR NOIR/GRIS FONCE NOIR/THUNDER BORDEAUX/BORDEAUXFONCE. VERTBOUTELLE/VERTBOUTEILECLAR  ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/MARINE LILAS /ANTHRACITE

2062

RHODIUM ECO :£©
MATCH DAY ECO SHIRT

Available until 2028

U=

ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xXL

JR 5XS  4AXS  3XS 2XS XS S

» Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides > Empiécements en Eco micromesh sur épaules, sous-manches et partie haute des cotés
> Reinforced seams > Coutures renforcées

> Crew neck with piping in main fabric > (ol rond avec passepoil dans le tissu principal

» Sleeve cuff with piping in main fabric » Bord de manche avec passepoil dans le tissu principal

Ty

0100 0201 0301 0401 0701 0901
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE  GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC  BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE/BLANC VERT/VERT FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC

78

:_".-_":_-—__':-—
’-.-l-'-'__-_
oy
—
—
—
E———
—=
=
L ]

7132

IVAN

MATCH DAY SHIRT

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR S 4XS  3XS XS S

0109 0209 0309 1509 3809
WHITE/BLACK RED/BLACK ROYALBLUE/BLACK NEON YELLOW/BLACK TURQUOISE/BLACK
BLANC/NOR ROUGE/NOIR BLEUROYAL/NOR JAUNEFLUO/NOIR TURQUOISE/NOIR

7227
ELM
SHORTS WITH POCKET

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS 3Xs 2Xs Xs S

» Waistband with exposed inside elastic
> Flat drawstring

> Ceinture large avec élastique interne visible
» Cordon coulissant plat

——
v
0100 0700 0900
WHITE NAVY BLACK
BLANC MARINE NOR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

WOMEN RACKET SPORTS

WOMAN
FIT

BODY
FIT

80000294
LILY ECO ES%: EEN
MATCH DAY SLEEVESLESS SHIRT

ECO PERFORM + ECO MESH: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL L
3Xs 2Xs Xs S

JR | 5xS
o123 0201 0301 0401 0701
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE
BLANC/ARGENT ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC MARINE/BLANC

Available until 2028

Sports 2025
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WOMAN
FIT

WOMAN
FIT

80

Click on product images for photo gallery

80000001

SPHINX
MATCH DAY SHIRT

Available until 2027

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4X|
3XS 2Xs Xs S

SR M L
JR 5XS 4

0201 0301 0701 0901 2128
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE NEON CORAL/ANTHRACITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC CORAL FLUO/ANTHRACITE
80000275

DRYAD [EW

MATCH DAY SHIRT

Available until 2028

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5X|
4XS  3XS 2XS XS S

11ty

0200 0300 0700 0900 4028

RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY LILAC/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE  MARINE/MARINE CLAR NOIR/GRISFONCE LILAS /ANTHRACITE
2063

WIDIA ECO 568
MATCH DAY ECO SHIRT

Available until 2028

ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 44X
JR XS 4X 3X¢ 2XS XS S

>

0100 0201 0301 0401 0701 0901

WHITE RED/DARKRED/WHITE  ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE ~ GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE

BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC  BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE/BLANC  VERT/VERT FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC
2064

ZINC Available until 2026

MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 44Xl
JR ‘ HX S AX5 3XS 2XS XS S
- X
“ Al ¥ ‘
0100 0201 0301 0701 0901 2128
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARKGREY/WHITE  NEON CORAL/DARK NEON CORAL/ANTHRACITE
BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC  BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC CORAL FLUO/CORAL FLUO FONCE/ANTHRACITE

WOMAN

FIT

BODY

FIT

WOMAN

— FIT
<

-
_—_'_,.-—":':_F:"_._._.:
= i

=

2065
ECO4

STEEL ECO 569
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO PERFORM + ECO MICROMESH: 90% POLYESTER - 10% ELASTAN

SR| M L XL 2XL 3XL 4|
JR XS 4XS  3XS 2XS XS S
v
0100 0201
WHITE RED/DARK RED/WHITE
BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC
7134
SHIRT

ZEPHIRO + DRYTEX: 100% POLYESTER

SR| M L XL 2XL 3%
JR EXS  4XS  3XS  2X¢

0109 0209

WHITE/BLACK RED/BLACK
BLANC/NOIR ROUGE/NOR

0309

ROYALBLUE/BLACK
BLEUROYAL/NOR

0301

ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE/BLANC

1509
NEON YELLOW/BLACK
JAUNE FLUO/NOR

0701
NAVY/LIGHT NAVY/WHITE
MARINE/MARINE CLAIR/BLANC

3809

TURQUOISE/BLACK
TURQUOISE/NOIR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

0901

BLACK/DARK GREY/WHITE
NOIR/GRISFONCE/BLANC

Available until 2026
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Click on product images for photo gallery

WHAT IS
RACKET o MEN RACKET SPORTS

SPORTS /CONS.

Racket Sports Icons items embody the
highest level of sports performance,
combining advanced technicality and style.
Designed to deliver excellent performance,
they ensure optimal comfort and 3
functionality thank highl hnical . / '

functionallty thanks to hianly technica : fV, _ MAGISTER /CON wvaiable i 2026
Created to meet the needs of the most . ' ' MATCH DAY KOREAN POLO

demanding athletes, the Icons items ' L

represent the pinnacle of performance j . ZEPHIRO:100% ROLYESTIER

gear, ensuring a perfect combination of :
on-court performance and cutting-edge
design.

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S

> Mandarin neck with knitted back Col mao avec arriére en tricot

Les articles Racket Sports Icons incarnent

>
3 ) Laser-cut > Trous découpés au laser
le plus haut niveau de performance > Side vents > Fentes atérales
sportive, alliant technicité avancée et style. > Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant
C Ffri d F 1 > Embossed texture on front and sleeves > Texture en relief sur le devant et les manches
oncus ,OOUIt orrrir es perrormances i > Back in light mesh > Dos en mesh léger
excellentes, ils garantissent un confort
et une fonctionnalité optimaux grace
a des tissus hautement techniques et
confortables. ;:_
Pensés pour répondre aux besoins des o
athlétes les plus exigeants, les articles Icons
représentent l'apogée de I'équipement de
performance, assurant une combinaison
parfaite entre performance sur le terrain !
et design innovant. 100000970001 100000960001
: WHITE/BLACK BLACK/WHITE
BLANC/NOIR NOIR/BLANC
YANIS /CON Available until 2026
VEST

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
R | 5 s

Col rond dans le tissu
Bas de maillot cintré

> Crew neck in fabric
> Shaped shirt bottom

» Jacquard texture Texture jacquardée
> Macron Hero logo in silicone on front Logo Macron Hero siliconé sur le devant
» Back in light mesh Dos en mesh léger

! i 100000900001
] . A b - CLAY RED/MEDIUM GREY
T_AMAR_A ICARD e / ROUGE ARGILE / GRISMOYEN
(Spain) Premier Padel Play
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CLEMENT /CON EEW Available until 2026
SHIRT

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

XL 2XL 3XL 4XL S5XL

3XS > XS S
> Crew neck in fabric > Col rond dans le tissu
» Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem > Coutures collées sur les épaules, ourlets des manches et du vétement
> Jacquard texture ) Texture jacquardée
» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant
> Back in light mesh > Dos en mesh léger
» Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré

100000880001 100000890001
CLAYRED MEDIUM GREY
ROUGE ARGILE GRISMOYEN

NATHAN /CON KE@ Available until 2026
SHIRT

DOT JACQUARD: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

548 2XS XS S
> Crew neck in fabric > Col rond dans le tissu
» Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem > Coutures collées sur les épaules, ourlets des manches et du vétement
» Jacquard texture ) Texture jacquardée
» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant
» Back in light mesh > Dos en mesh léger
> Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré
%
100000870001 100000860001
WHITE BLACK
BLANC NORR

JUAN "I /CON m Available until 2026
MATCH DAY SHIRT

ZEPHIRO: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

3XS  2XS XS 5

» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant
> Dye-sub texture on the front > Texture sublimée sur le devant
» Back in light mesh > Dos en mesh léger

10

CLAY RED/BLACK AQUA/BLACK
ROUGE ARGILE/NOIR AQUA/NOR

Click on product images for photo gallery

MATIAS Il /(CON KEE Available until 2026
MATCH DAY SHORTS

MICROFIBER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR | 5XS 4XS 3XS 2XS X5 S

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring » Ceinture large avec élastique visible et cordon coulissant plat
» Undershorts in stretch fabric > Short intérieur en tissu stretch

> Side pockets > Poches latérales

> Side vents > Fentes latérales

» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant

100001000001
BLACK

NOR

MIGUEL IV /(CON =@ Available until 2026
MATCH DAY SHORTS

MICROFIBER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR ‘ XS 4XS 3XS 2XS XS S

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring > Ceinture large avec €lastique visible et cordon coulissant plat
» Laser-cut ventilation holes in back > Trous découpés au laser dans le dos pour l'aération

» Side pockets > Poches latérales

> Side vents > Fentes latérales

> Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant

* Dye-sub texture * Texture sublimée

¥ Al
100001020001 100001030001 100001010001 *100001040001
WHITE NAVY BLACK MEDIUM GREY
BLANC MARINE NOIR GRISMOYEN
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womAN  DOMIZIA 1l /(CON K= Available until 2026
MATCH DAY SHIRT

ZEPHIRO: 100% POLYESTER

SR| M L XL 2XL 3XL 4
4XS 3 S XS S

» Shaped shirt bottom Y Bas de maillot cintré

) Laser-cut > Trous découpés au laser

» Macron Hero logo in silicone on front » Logo Macron Hero siliconé sur le devant
» Back in light mesh > Dos en mesh léger

WOMEN RACKET SPORTS
ICONS

100001080001
YELLOW/WHITE
JAUNE/BLANC

CLOVIA /CON K= Available untilt 2026 woman  REGINA /CON EE Available until 2026

FIT
MATCH DAY TANK MATCH DAY SKIRT

ZEPHIRO: 100% POLYESTER POLYESTER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

XL 2XL 3XL 4XL 5X SR ‘ M L XL 2XL 3XL

Xs s JR | 5XS 4xS 3XS 2xS Xs S
» Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré » Stretch fabric waistband > Bande de taille en tissu stretch
> Laser-cut Y Trous découpés au laser » Stretch microfiber skirt > Jupe en microfibre stretch
> Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant > Inner ball pocket > Poche intérieure pour balle
> Back in light mesh > Dos en mesh léger » Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant
* Dye-sub texture * Texture sublimée
- ~?
Al
[
L5
100001070001 *100001060001 100001050001 100001090001
WHITE YELLOW BLACK BLACK
BLANC JAUNE NOIR NOIR

DION E /CON m Available until 2026 % i ; WOMIF\/NT CECILIA " /CON m Available until 2026

SHIRT MATCH DAY SKIRT

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN MICROFIBER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

XL 2XL 3XL 4xXL 5xL
S ) Xs S

SR | M L XL 2XL 3XL 4X
JR‘ AXS 3XS 2XS XS S

> Crew neck in fabric > Col rond dans le tissu > Waistband with exposed elastic and flat drawstring > Ceinture large avec élastique visible et cordon coulissant plat
» Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem > Coutures collées sur les épaules, ourlets des manches et du vétement » Skirt in stretch microfiber > Jupe en microfibre stretch

» Jacquard texture > Texture jacquardée > Undershorts in stretch fabric > Short intérieur en tissu stretch

» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant > Inner ball pocket > Poche intérieure pour balle

> Back in light mesh > Dos en mesh léger > Embossed texture > Texture en relief

> Shaped shirt bottom > Bas de chemise faconné > Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant

b
40001 930001 100001100001
WHITE BLACK BLACK
BLANC NORR NORR
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o CORNELIA Il /CON EK=TW Available until 2026 NEST /(ON =W & sees

MATCH DAY SHORTS BEAUTYBAG
100% PU LEATHER

MICROFIBER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN e (AL
3,84LT

‘ M L XL 2XL 3XL 24 CM (W) X 16 CM (H) X 10 CM (D)

JR ‘ WS : XS 2XC Xs S » Two storage compartments. > Deux compartiments de rangement
> Inner zip pocket > Poche intérieure zippée
» Carry handle > Poignée de transport

> Stretch fabric waistband > Bande de taille en tissu stretch

» Skirt in stretch microfiber > Jupe en microfibre stretch

> Undershorts in stretch fabric > Short intérieur en tissu stretch

> Inner ball pocket > Poche intérieure pour balle

> Embossed texture > Texture en relief

> Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant

890001920001
BLACK
NOIR

AERIS /CON EEN

100001110001
BLACK SPORTS BAG
NOIR
100% POLYESTER
104,3 LT

51 CM (W) X 62 CM (H) X 33 CM (D)

» Shoulder pad without stitching, chest buckle and black Airmesh fabric > Epaulettes sans coutures, boucle de poitrine et tissu Airmesh noir
on the back panel sur le panneau arriére
> Alluminium lateral pocket lining > Alluminium lateral pocket lining

300000050001
BLACK
NOIR

PHARETRA /(ON EE®
SPORTS BAG

100% POLYESTER

76,8 LT
60 CM (W) X 32 CM (H) X 40 CM (D)

» Two isothermal side compartments, each can hold up to two rackets > Deux compartiments latéraux isothermes, chacun pouvant contenir jusqu'a deux raquettes
» Central compartment with double zip and velcro > Compartiment central avec double fermeture éclair et velcro

000593981900 000593990938

GREY TURQUOISE
GRIS TURQUOISE

LORICA /CON  EEN
SPORTS BACKPACK
POLYURETHANE

36,4 LT
34 CM (W) X 51 CM (H) X 21 CM (D)

» Large internal compartment Y Grand compartiment interne
> Shoe compartment > Compartiment porte-chaussures

000594010900
BLACK
NOIR
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BALLS CANISTER /CON
BALLS CANISTER

&
2

£
i

300000090001

YELLOW
JAUNE

LEVANT /CON  EEN
WRISTBAND

30% COTTON - 30% POLYAMMIDE - 20% POLYESTER - 15% RUBBER - 3% POM - 2% TPU

8 CM (W) X 12 CM (H)

000593780900 000593890902 000593880937
BLACK/RED BLACK/WHITE BLACK/NEONSKY
NOIR/ROUGE NOIR/BLANC NOIR/BLEU CIELFLUO

IMMUNES /(ON =X
WRISTBAND

30% COTTON - 30% POLYAMMIDE - 20% POLYESTER - 15% RUBBER - 3% POM - 2% TPU

8 CM (W) X 7,5 CM (H)

000593910109 000593920127 000593900927
WHITE/BLACK WHITE/NEONPINK BLACK/NEONPINK
BLANC/NOIR BLANC/ROSEFLUO NOIR/ROSEFLUO

CRATOR /(ON  EEN
BANDANA

100% POLYESTER

) 4

Y

o

000593810100

WHITE
BLANC

@ 24 PCS
1PCS: 3 BALLS

5 secs

B secs

5 seos

PADEL RACKETS

300000160001

PADEL RACKET

removed for washing or replacement

300000190001

HERO PRO CONTROL |

PADEL RACKET

> Anti-Vibration Technology

> Anti Flex Core Technology

> Spin Boost

> The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily
removed for washing or replacement

300000170001

ELITE POWER | KX
PADEL RACKET

HERO PRO POWER | KN

Click on product images for photo gallery

FINISH MATT

SURFACE SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE

MATERIAL 15K ALUMINIZED CARBON TWILL AND 3K CARBON
PLAYER TYPE REVES

PLAYER LEVEL PROFESSIONAL

SHAPE DIAMOND

HOLES APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT 360-370 GR

BALANCE MEDIUM-HIGH

> Anti-Vibration Technology Y Technologie Anti-Vibration
> Anti Flex Core Technology » Technologie Anti Flex Core
> Spin Boost > Spin Boost

> The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily > La raquette comprend un bracelet de sécurité détachable, facilement

amovible pour le lavage ou le remplacement via le capuchon du manche

FINISH MATT

SURFACE SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE

MATERIAL 15K ALUMINIZED CARBON TWILL AND 3K CARBON
PLAYER TYPE DRIVE

PLAYER LEVEL PROFESSIONAL

SHAPE ROUND

HOLES APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT 360-370 GR

BALANCE MEDIUM

» Technologie Anti-Vibration

» Technologie Anti Flex Core

> Spin Boost

> Laraquette comprend un bracelet de sécurité détachable, facilement
amovible pour le lavage ou le remplacement via le capuchon du manche

&
g FINISH MATT
2 SURFACE SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE
[N MATERIAL CARBON 40X20K
E PLAYER TYPE REVES
] PLAYER LEVEL ADVANCED
SHAPE DIAMOND
HOLES APEX HOLE SYSTEM
WEIGHT 360-370 GR
BALANCE MEDIUM-HIGH

> Anti-Vibration Technology

> Anti Flex Core Technology

> Spin Boost

» The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily
removed for washing or replacement

Technologie Anti-Vibration

Technologie Anti Flex Core

Spin Boost

La raquette comprend un bracelet de sécurité détachable, facilement
amovible pour le lavage ou le remplacement via le capuchon du manche
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300000200001

ELITE CONTROL | K=A

PADEL RACKET

Click on product images for photo gallery

FINISH MATT

SURFACE SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE
MATERIAL 40 X 20K CARBON

PLAYER TYPE DRIVE

PLAYER LEVEL ADVANCED

SHAPE ROUND

HOLES APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT 360-370 GR

BALANCE MEDIUM

Anti-Vibration Technology

Anti Flex Core Technology

Spin Boost

The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily
removed for washing or replacement

300000180001

ASPIRE POWER | [E:EN
PADEL RACKET

Technologie Anti-Vibration

Technologie Anti Flex Core

Spin Boost

La raquette comprend un bracelet de sécurité détachable, facilement
amovible pour le lavage ou le remplacement via le capuchon du manche

FINISH MATT

SURFACE SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE
MATERIAL 12K CARBON

PLAYER TYPE REVES

PLAYER LEVEL ADVANCED-INTERMEDIATE

SHAPE DIAMOND

HOLES APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT 360-370 GR

BALANCE MEDIUM-HIGH

> Anti-Vibration Technology

> Anti Flex Core Technology

> Spin Boost

» The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily
removed for washing or replacement

300000210001

ASPIRE CONTROL | [KEH

PADEL RACKET

Technologie Anti-Vibration

Technologie Anti Flex Core

Spin Boost

La raquette comprend un bracelet de sécurité détachable, facilement
amovible pour le lavage ou le remplacement via le capuchon du manche

FINISH MATT

SURFACE SANDBLASTED - SPIN BOOST SURFACE
MATERIAL 12K CARBON

PLAYER TYPE DRIVE

PLAYER LEVEL ADVANCED-INTERMEDIATE

SHAPE ROUND

HOLES APEX HOLE SYSTEM

WEIGHT 360-370 GR

BALANCE MEDIUM

> Anti-Vibration Technology

> Anti Flex Core Technology

> Spin Boost

» The racket includes a detachable safety bracelet, which can be easily
removed for washing or replacement

300000220001

NEXT GEN 1 KN
PADEL RACKET

FINISH GLOSSY

PLAYER TYPE DRIVE OR REVES
PLAYER LEVEL JUNIOR

SHAPE ROUND

HOLES APEX HOLE SYSTEM
WEIGHT 300-310 GR
BALANCE MEDIUM

Technologie Anti-Vibration

Technologie Anti Flex Core

Spin Boost

La raquette comprend un bracelet de sécurité détachable, facilement
amovible pour le lavage ou le remplacement via le capuchon du manche

“

T |
"
)
)

390000760000

TRIDENS PRO
PADEL RACKET

FINISH MATT

SURFACE SANDBLASTED
MATERIAL TEXTREME 20 MM
PLAYER TYPE REVES

PLAYER LEVEL PROFESSIONAL
SHAPE HYBRID

HOLES HERO

WEIGHT 355-375 GR
BALANCE MEDIUM-HIGH
390200680000

POSEIDON II
PADEL RACKET

FINISH MATT + LAMINATED
SURFACE 3D

MATERIAL CARBON 18K
PLAYER TYPE REVES

PLAYER LEVEL ADVANCED

SHAPE TEARDROP

HOLES HERO

WEIGHT 360-370 GR
BALANCE HIGH

390000770000

POSEIDON PREMIUM

PADEL RACKET

FINISH MATT
SURFACE PLAIN
MATERIAL CARBON 12K
PLAYER TYPE DRIVE - REVES
PLAYER LEVEL INTERMEDIATE
SHAPE TEARDROP
HOLES HERO

WEIGHT 355-375 GR
BALANCE HIGH
390000780000

LEONIDAS FREQUENCY
PADEL RACKET

FINISH MATT
SURFACE PLAIN
MATERIAL CARBON 3K
PLAYER TYPE DRIVE
PLAYER LEVEL BEGINNER
SHAPE ROUND
HOLES LINEAR
WEIGHT 355-375 GR
BALANCE MEDIUM

Click on product images for photo gallery
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PADEL RACKET

FINISH MATT
SURFACE PLAIN
MATERIAL CARBON 3K
PLAYER TYPE DRIVE
PLAYER LEVEL BEGINNER
SHAPE ROUND
HOLES LINEAR
WEIGHT 335-355 GR
BALANCE MEDIUM
HERO PRO
POWER |

HERO PRO
CONTROL |

TRIDENS
PRO

ELITE
POWER |

|
J

ELITE
CONTROL |

ASPIRE
POWER |

Innovative technology

. Use of non-Newtonian smart materials developed by RheonLabs
. World's first application of Constrained-Layer Damping _ ASPIRE
(CLD) technology in padel Carbon Fiber
CONTROL |

. Ultra-thin system that preserves the lightweight design of the racket
RHEON™ ANT.
Technologie innovante ' '

POSEIDON 11

Carbon Fiber
. Utilisation de matériaux intelligents non newtoniens développés (constraining
par RheonLabs POSEIDON II
. Premiére application mondiale de la technologie Constrained-Layer
Damping (CLD) dans le padel
. Systéme ultra-fin qui conserve la Iégéreté de la raquette
L 4
Ed
POSEIDON
PREMIUM
- Tests conducted by the university b i »)
- of Bologna show that: '
LEONIDAS
. 23% reduction in vibration intensity FREQUENCY
. 30% faster vibration damping Fil
. Enhanced protection against fatigue and potential injuries I."r/
E - L4 3
: " U
P , . " S5
Les tests effectués par I'Université 2 LEONIDAS
de Bologne montrent que: LIGHT
€ bologne o e que FREQUENCY

. Réduction de 23% de l'intensité des vibrations
. 30% plus rapide pour I'amortissement des vibrations
. Meilleure protection contre la fatigue et les blessures potentielles

NEXT GEN |

ANTI-
- VIBRATION

v

4

[]

ANTI-
VIBRATION

FINISH

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT

MATT +
LAMINATED

MATT

MATT

MATT

GLOSSY

FINISH

SURFACE

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

SANDBLASTED

3D

PLAIN

PLAIN

PLAIN

SURFACE

toéoggz(;oDAS LIGHT FREQUENCY RAC KETS SC H E M E

MATERIAL

15K
ALUMINIZED
CARBON

15K
ALUMINIZED
CARBON

TEXTREME
20 MM

CARBON
40X20K

CARBON
40X20K

12K
CARBON

12K
CARBON

CARBON
18K

CARBON
12K

CARBON
3K

CARBON
3K

MATERIAL

SHAPE

DIAMOND

ROUND

HYBRID

DIAMOND

ROUND

DIAMOND

ROUND

TEARDROP

TEARDROP

ROUND

ROUND

ROUND

SHAPE

WEIGHT (GR)

360-370

360-370

355-375

360-370

360-370

360-370

360-370

360-370

355-375

355-375

335:-355

300-310

WEIGHT (GR)

BALANCE

MEDIUM-HIGH

MEDIUM

MEDIUM-HIGH

MEDIUM-HIGH

MEDIUM

MEDIUM-HIGH

MEDIUM

HIGH

HIGH

MEDIUM

MEDIUM

MEDIUM

BALANCE
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98 CUSTOM MATCH DAY
103 MEN MATCH DAY
107 WOMEN MATCH DAY
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SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4XS  3XS 2XS XS S

©) OPEN DESIGN 800003380001 F) FIXED DESIGN 800003390001
/ < BROMIR ECO CUSTOM E€°: LEM
MATCH DAY ECO SHIRT

D QY I I a NDB a I !{ ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

MAT

©) OPENDESIGN 98700696

MESA ECO CUSTOM =€

MATCH DAY ECO SHORTS

ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

+ Choose the font in which to SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

write name and number. JR \ XS 4XS 3XS 2XS XS S
Choisissez la police de \
caracteres dans laquelle
vous écrivez votre nom
et votre numéro. v
+ Select a template.
Sélectionnez un modéle.
WOMAN
g ? AT O) OPENDESIGN 800003410001 P FIXED DESIGN 800003400001
A
/, . SERAPHINE ECO CUSTOM £€°: M
\‘ MATCH DAY ECO SHIRT
g L UL AN R R § ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
; SR \ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
= - JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S
]
+ Change the colour by selecting O
from the various shades available. FT O OPENDESIGN 800000850000
Modifiez la couleur en choisissant parmi ECOA
les différentes teintes disponibles. —_— = ACRUX ECO CUSTOM EELIC |
MATCH DAY ECO SHORTS
ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
SR| M L XL 2XL 3XL 4X
| . e
F FIXED DESIGN Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM (=155 [=] RS a8 a8 X8 €
~ Découvrez la collection compléte sur 'APP My Macron KIT - CUSTOM E

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.

Q) OPEN DESIGN

Créez votre propre design a partir de zéro en contactant votre Custom Experience Account.

©
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B FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044

DEXIF CUSTOM Rk

SOCKS
LJ

POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN

M L XL Xs S
SR 39/42 43/46 47/50 JR 29/34 35/38

5.5/8 8.5/11 11.5/14 10.5/2 2.5/5
8/9,5 10/12 13/16 11/4 4,5/7,5

» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Pied ras en coton naturel/polyamide

> Maximum feel > Sensibilité maximale

VFL EINTRACHT HAGEN
(Germany) 2. Bundesli
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JUNIOR FASANO

I N D E X (Italy) Serie A

MEN MATCH DAY

103 RHODIUM ECO SHIRT
103 SHEDIR SHIRT

104  WISP SHIRT

105 WYVERN ECO SHIRT
105 BISMUTH SHORTS

106 SKARA ECO SHORTS
106 BISMUTH HERO SHORTS

WOMEN MATCH DAY

107  WIDIA ECO SHIRT

107  ZINC SHIRT

108 ARIEL SHIRT

108  SKAT SHIRT

108  SPHINX SHIRT

109 DRYAD SHIRT

109 ACRUX HERO SHORTS

BALL
109 DOOM

102

| 4 r|1
LL

¥ Weare nPUGLIA

Ly |
oA NA-&‘{_FQF:]

Click on product images for photo gallery

MEN MATCH DAY

2062

RHODIUM ECO 50
MATCH DAY ECO SHIRT

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5
JR A4S 3XS 2XS XS S

> Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides
> Reinforced seams

» Crew neck with piping in main fabric

» Sleeve cuff with piping in main fabric

ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)

Avaiable until 2028

Empiécements en Eco micromesh sur épaules, sous-manches et partie haute des cotés
Coutures renforcées

Col rond avec passepoil dans le tissu principal

Bord de manche avec passepoil dans e tissu principal

0100 0201 0301 0401 0701 0901
WHITE RED/DARK RED/WHITE ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE  GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC  BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE/BLANC VERT/VERT FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC

5168

SHEDIR
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR | 5X5 4xS 3XS 2XS XS S
» Embossed texture on front

> Micromesh shirt back

> Mesh inserts in sides and back of neck

> Knitted crew neck

11

0128 0201 0301 0401 0509 0701
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE
BLANC/ANTHRACITE ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC JAUNE/NOIR MARINE/BLANC

Available until 2026

Texture en relief sur le devant

Dos du maillot en micromesh

Empiécements en mesh sur les cotés et I'arriere du col
Col rond en tricot

117

0705 0901 1401 3728
NAVY/YELLOW BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE NEON SKY/ANTHRACITE
MARINE/JAUNE NOIR/BLANC BORDEAUX/BLANC  BLEUCIEL FLUO/ANTHRACITE
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

80000009

80000000 =
=
1 >
GOLEM Available until 2027 WYVERN ECO £€° Available until 2027 =
)
MATCH DAY SHIRT MATCH DAY ECO SHIRT a
SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER ECO SOFTLOCK + ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)
4
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL <
XL 2XL 3XL 4XL SXL § =
IS > 3XS 2XS XS S 0
AXS  3XS 2XS XS S =
> Crew neck with knitted front insert > (ol rond avec empiecement en maille sur le devant » Knitted V-neck with piping on front > Colen V en maille avec liseré sur le devant
> Melange texture on the front > Texture mixte sur le devant > Contrasting piping on sides > Liseré contrastant sur les cotés
> Micromesh back > Dos en micromesh > Dye-sub texture on front of shirt > Texture en maille en impression sublimée sur le devant wn
> Embossed texture on sleeves > Texture gaufrée sur les manches =
> Eco micromesh shirt back > Dos du maillot en Eco micromesh t
» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant T
T

Lep v 4 5
— - — - - -
=
0123 0201 0301 0701 0702 0901 0902 1604 2128 0900 0102 0103 0123 0201 0301 0401 0503 0509 0701 0928 1001 -
WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE NAVY/RED BLACK/WHITE BLACK/RED NEONGREEN/GREEN ~ NEON CORAL/ANTHRACITE BLACK/GRAFFITI WHITE/RED WHITE/ROYAL BLUE WHITE/SILVER RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/ROYALBLUE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE BLACK/ANTHRACITE COLUMBIA/WHITE JL
BLANC/ARGENT ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC MARINE/ROUGE NOIR/BLANC NOIR/ROUGE VERT FLUO/VERT CORAL FLUO/ANTHRACITE NOIR/GRAFFITI BLANC/ROUGE BLANC/BLEUROYAL BLANC/ARGENT ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC JAUNE/BLEUROYAL JAUNE/NOR MARINE/BLANC NOIR/ANTHRACITE BLEU CIEL/BLANC %]
5
80000274 !
WISP KE@ Available until 2028
MATCH DAY SHIRT 1309 1410 2841
ORANGE/BLACK CARDINAL/COLUMBIA  ANTHRACITE/NEON RED -
SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER ORANGE/NOIR BORDEAUX/BLEUCIEL  ANTHRACITE/ROUGE FLUO w
<C
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL SXL
JR | 545 4xS 3XS 2XS XS S
» Crew neck in main fabric > Col rond dans le tissu principal 2055
» Mesh inserts in sleeves > Empiécements en mesh sur les manches
> Micromesh back > Dos en micromesh . .
> Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré B I S M UTH Available untl 2025 -
» Embossed texture on front > Texture en relief sur le devant =
MATCH DAY SHORTS =
* Dye-sub texture on the front * Texture sublimée sur le devant =
SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER
o
=
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5 f
‘ JR 445 3XS 2XS XS S 5
<C
w
> Flat drawstring » Cordon coulissant plat =
» Mesh side inserts > Empiécements sur les cotés en mesh ]
-@ o
L ¥

TR EREY

&

- %)

)

)

0200 0300 0700 0900 *0990 1400 1700 2839 3807 4028 T

RED/DARKRRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY BLACK/THUNDER CARDINAL/DARKCARDINAL ~ BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN  ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/NAVY LILAC/ANTHRACITE =
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE  MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE NOIR/THUNDER BORDEAUX/BORDEAUXFONCE  VERTBOUTEILLE/VERTBOUTELLECLAR ~ ANTHRACITE/OFF WHITE TURQUOISE/MARINE LILAS /ANTHRACITE

01 02
WHITE RED
BLANC ROUGE
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5227

SKARA ECO 569
MATCH DAY ECO SHORTS

ECO SOFTLOCK + ECO MESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)
XL 2XL 3XL 4xL 5xL

SR M L
X 4XS 3XS 2XS XS S

> Ecomesh side inserts
> Flat drawstring

> Empiécements sur les cotés en Eco mesh
» Cordon coulissant plat

ul

. 1 l
K l ¥ ) v ) v

0100 0102 0103 0104 0109 0200 0201 0300

WHITE WHITE/RED WHITE/ROYAL BLUE WHITE/GREEN WHITE/BLACK RED RED/WHITE ROYALBLUE

BLANC BLANC/ROUGE BLANC/BLEUROYAL BLANC/VERT BLANC/NOIR ROUGE ROUGE/BLANC BLEUROYAL

i ¥
-
0500 0700 0900 0901 0902 1000 1213 1400
YELLOW NAVY BLACK BLACK/WHITE BLACK/RED COLUMBIA ELECTRIC BLUE/ORANGE CARDINAL
JAUNE MARINE NOR NOIR/BLANC NOIR/ROUGE BLEUCIEL BLEUELECTRIQUE/ORANGE BORDEAUX
2059

BISMUTH HERO
MATCH DAY SHORTS

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL °

3XS 2Xs Xs S

> Cordon coulissant plat
> Empiécements sur les cotés en mesh

> Flat drawstring
> Meshsside inserts

03 07 09

ROYALBLUE NAVY BLACK
BLEUROYAL MARINE NOR

0301 0305 0400
ROYAL BLUE/WHITE ROYALBLUE/YELLOW GREEN
BLEUROYAL/BLANC BLEUROYAL/JAUNE VERT

s
[l [
L B
-
2800 3800
ANTHRACITE TURQUOISE
ANTHRACITE TURQUOISE

Click on product images for photo gallery

WOMEN MATCH DAY

WOMAN 2063
FIT

WIDIA ECO Eco:
MATCH DAY ECO SHIRT

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 4XS S

» Eco micromesh inserts on shoulders, underarms and upper sides
> Reinforced seams

» Crew neck with piping in main fabric

» Sleeve cuff with piping in main fabric

ECO SOFTLOCK: 100% POLYESTER (RECYCLED)

Empiécements en Eco micromesh sur épaules, sous-manches et partie haute des cotés
Coutures renforcées

Col rond avec passepoil dans le tissu principal

Bord de manche avec passepoil dans e tissu principal

0100 0201 0301 0401 0701 0901
WHITE RED/DARKRED/WHITE  ROYALBLUE/DARKROYALBLUE/WHITE  GREEN/DARK GREEN/WHITE NAVY/LIGHT NAVY/WHITE BLACK/DARK GREY/WHITE
BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC  BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE/BLANC  VERT/VERT FONCE/BLANC MARINE/MARINE CLAIR/BLANC NOIR/GRIS FONCE/BLANC

WOMAN 2064
FIT

ZINC
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4X|

SR| M L
S 4XS 3XS 2XS XS S

» V-neck with contrasting piping
» Light micromesh inserts in sides and shoulders
» Contrasting piping on front yoke

0100 0201 0301 0701

» Colen V avec passepoil en contraste
> Empiécements sur les cotés et les épaules en micromesh Iégére
> Passepoil en contraste sur la poitrine

0901 2128

Available until 2028

Available until 2026

WHITE RED/DARK RED/WHITE
BLANC ROUGE/ROUGE FONCE/BLANC

ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE/BLANC

NAVY/LIGHT NAVY/WHITE
MARINE/MARINE CLAIR/BLANC

BLACK/DARK GREY/WHITE
NOIR/GRIS FONCE/BLANC

NEON CORAL/DARK NEON CORAL/ANTHRACITE
CORAL FLUO/CORAL FLUO FONCE/ANTHRACITE
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-9933
https://pimgallery.macron.com/product/FM-2052
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WOMAN 5175
FIT

ARIEL
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L
JR 5XS

XL 2XL 3XL 4XL
AXS  3XS 2XS XS S

> Ribbed crew neck
Piping on shoulder

W
0100 0200 0300 0400 0500 0700
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY
BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE MARINE

WOMAN 5170
FIT

SKAT
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR | oxe 3XS 2XS XS S
> Embossed texture on front

> Micromesh shirt back

> Mesh inserts in sides and back of neck

> Knitted crew neck

- T111%

0128 0201 0301 0701 0901 1401
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE
BLANC/ANTHRACITE ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC BORDEAUX/BLANC

WOMAN 80000001
FIT

SPHINX
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL

SR| M L
S XS 3XS 2XS XS S

> Crew neck with knitted front insert
> Melange texture on the front
> Micromesh back

0201 0301 0701 0901 2128
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE NEON CORAL/ANTHRACITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC CORAL FLUO/ANTHRACITE

“ "

Click on product images for photo gallery

> Col rond en cotes fines
> Passepoil sur I'épaule

0900 2700 2800
BLACK PINK ANTHRACITE
NOR ROSE ANTHRACITE

Available until 2026

> Texture en relief sur le devant

> Dos du maillot en micromesh

> Empiécements en mesh sur les c6tés et I'arriére du col
> (ol rond en tricot

3728
NEON SKY/ANTHRACITE
BLEU CIEL FLUO/ANTHRACITE

Available until 2027

> Col rond avec empiécement en maille sur le devant
> Texture mixte sur le devant
> Dos en micromesh

WOMAN 80000275

FIT
MATCH DAY SHIRT
SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5
JR | sxs 3XS 2XS XS
> Crew neck in main fabric
> Mesh inserts in sleeves and sides
> Micromesh back
> Shaped shirt bottom
» Embossed texture on front
—
-
[
N
t
0200 0300 0700 0900 4028
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY LILAC/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGEFONCE  BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE  MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE LILAS /ANTHRACITE

WOMAN 5088

" ACRUX HERO
MATCH DAY SHORTS

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

XL

S

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4X
JR | 3XS 2XS XS S
> Mesh inserts in sides and inside legs
) Flat drawstring
¥ . .

o1 02 03 07 09

WHITE RED ROYALBLUE NAVY BLACK

BLANC ROUGE BLEUROYAL MARINE NOIR
N. O 7910039 N.1 7910035 N.2 7910037

DOOM

HANDBALL TRAINING BALL
SURFACE: POLYURETHAN SOFT
macren CONSTRUCTION: HAND SEWN
DooW

6 I N.O 46-48CM 225-275GR

. . ®
FeleS

z

54-56 CM  325-400 GR
N.3 58-60CM 425-475GR

» Training ball. Excellent grip and wear resistance.

SIZEO/1 SIZE2/3
LIME/PINK RED/YELLOW
LIME/ROSE ROUGE/JAUNE

Click on product images for photo gallery

Available until 2028

Col rond dans le tissu principal

Empiécements en mesh sur les manches et les cotés
Dos en micromesh

Bas de maillot cintré

Texture en relief sur le devant

> Empiécements en mesh sur les cotés et I'entrejambes
» Cordon coulissant plat

N.3 7910038

> Ballon d'entrainement. Il garantit une excellente adhérence et une longue résistance & I'usure

Sports 2025
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L

B 4 ©) OPENDESIGN 800001320000
HOUSTON ECO CUSTOM  E€%¢
MATCH DAY ECO SHIRT

‘ /
Q ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

MATCH DAY BASEBALL .

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR 3XS 2XS XS S
“ @ OPEN DESIGN 800001340000
- A
a | ¥ AUSTIN ECO CUSTOM  Ecos
‘ MATCH DAY ECO SHIRT
K L
a | ‘T* ’ ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
1
—t— SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
. . JR HX & (5 3XS 2XS XS S
[T C
+ Choose the font in which to B
write name and number. !
Choisissez la police de
caracteres dans laquelle
vous écrivez votre nom
et votre numéro.
‘<‘ @ OPEN DESIGN 800001330000
>’ i
b NEW YORK ECO CUSTOM  Ec9:
MATCH DAY ECO SHIRT
+ Select a template. = {
. b ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)
Sélectionnez un modéle.
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 3XS 2XS XS S
]
g L rrrrrrr b
B FIXED DESIGN socks 98600036 footless 98600037
| r
. SASHA CUSTOM B 20
. SOCKS
POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE 5% ELASTAN
. [ Xs s [ M L XL
| R 29/34 35/38 | S 39/42 43/46 47/50
| 10,5/2 2,5/5 | 5,5/8 8,5/1 1,5/14
| 1/4 4,5/7,5 | 8/9,5 10/12 13/16
u
+ Change the colour by selecting
from the various shades available. > Terry PA foot > Pied en éponge de polyamide
L » Anatomical left and right fit > Forme droite-gauche étudiée anatomiquement
Modlifiez la couleur en choisissant parmi
les différentes teintes disponibles.
B FIXED DESIGN socks 98600046 footless 98600044
DEXIF CUSTOM L5 b
SOCKS
@556 N
Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM ——en POLYAMIDE ELASTAN: 95% POLYAMIDE - 5% ELASTAN
F FIXED DESIGN Dé / llecti /et I'APP My M. KIT - CUSTOM
~ écouvrez la collection compléte sur 'y Macron - O] ‘ = T 0 ‘ %5 5
| o 39/42 43/46 47/50 | B 29/34 35/38
| 5.5/8 8.5/11 11.5/14 | 10.5/2 2.5/5
| 8/9,5 10/12 13/16 | 1/4 4,5/7,5
Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
Q) OPEN DESIGN ) romserarer ™ .
N Créez votre propre design a partir de zéro en contactant votre Custom Experience Account.
» Sateen foot in natural cotton/polyamide > Pied ras en coton naturel/polyamide
> Maximum feel > Sensibilité maximale
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INDEX

MEN MATCH DAY

ns DEFENDER JERSEY

ns DEFENDER PANTS

16 DIAMOND EVO JERSEY
16 DIAMOND EVO PANTS
16 DRAKE JERSEY

n7z ADAMANT PANTS

n7z RIGEL HERO SHIRT
SOFTBALL

18 INNING SHIRT

18 ARIEL SHIRT

19 RISE 3/4 PANTS
MIXTURE

120 UMPIRE POLO

120 HB UMPIRE EVO PANTS
120 HB BALLS BAG

120  TACTIC TRAINING 3/4 PANTS
121 BELT PRO EVO

121 ELASTIC BELT EVO

121 RAYON SOCKS

122 TENDER HOLDALL

122 BAT BAG HOLDALL

122 BALL BAG HOLDALL

122 BWP 73 MAPLE WOODEN
122 DYNAMITE KIT BAT & BALL SET
14

GODO BASEBALL
(Italy) Serie Al

MEN MATCH DAY

gttt

0209 0302 0702
RED/BLACK ROYAL BLUE/RED NAVY/RED
ROUGE/NOR BLEUROYAL/ROUGE MARINE/ROUGE

¥
5
4
01 19
WHITE GREY
BLANC GRIS

3612

DEFENDER
BASEBALL MATCH DAY JERSEY

EXTRA HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4X[ 5X

» Contrasting mesh side inserts > Empiécements sur les cotés en mesh en contraste
> Full button opening > Quverture compléte a boutons

0913

BLACK/ORANGE
NOIR/ORANGE

3312

DEFENDER
BASEBALL MATCH DAY PANTS

HEAVY ELASTEX: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X

> Back pockets > Poches arriére
» Logo on the back > Logo sur l'arriére

Click on product images for photo gallery
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https://pimgallery.macron.com/product/3612
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0100
WHITE
BLANC

[ ,l!ﬁf
I.(.)107

WHITE/NAVY
BLANC/MARINE

0107
WHITE/NAVY
BLANC/MARINE

0200
RED
ROUGE

1900
GREY
GRIS

01
WHITE
BLANC

116

12220

RED
ROUGE

ROYALBLUE
BLEUROYAL

80000157

DIAMOND EVO
BASEBALL MATCH DAY JERSEY

HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XI
XS XS 2XS XS S

0300 0700 0900
ROYALBLUE NAVY BLACK
BLEUROYAL MARINE NOR

80000158

DIAMOND EVO
BASEBALL MATCH DAY PANTS

HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS (5 3XS 2XS XS S

3712

DRAKE
BASEBALL MATCH DAY JERSEY

POLYDRY: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR OXS  4AXS  3XS  2XS XS S

NAVY
MARINE

BLACK
NOIR

ORANGE
ORANGE

1900

GREY
GRIS

7

BOTTLE GREEN
VERTBOUTEILLE

Click on product images for photo gallery

m\h »*
A
e

n
4
01 19
WHITE GREY
BLANC GRIS

- .
« «
f.
01 02 03 04

WHITE RED ROYALBLUE
BLANC ROUGE BLEUROYAL
NEW
-
A
15 16 17
NEON YELLOW NEONGREEN BOTTLE GREEN
JAUNEFLUO VERTFLUO VERT BOUTEILLE

17

3313

ADAMANT

YOUTH BASEBALL MATCH DAY PANTS

HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER

2XL 3XL 4XL {
3XS 2XS Xs S

() si79 7 s079

RIGEL HERO
MATCHDAY/TRAINING JERSEY

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
4XS 3XS 2XS XS S

> Piping on shoulder
> Ribbed crew neck

—

05 06
GREEN YELLOW PURPLE
VERT JAUNE VIOLET

27 28
PINK ANTHRACITE
ROSE ANTHRACITE

Y Passepoil sur I'épaule
> Col rond en cotes fines

07 09

NAVY
MARINE

BLACK
NOIR

Click on product images for photo gallery

—
el
10 13 14
COLUMBIA ORANGE CARDINAL
BLEUCIEL ORANGE BORDEAUX
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Click on product images for photo gallery

S WOMAN 80000162
FIT

RISE

MATCH DAY SOFTBAL 3/4 PANTS
HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3X

JR XS > 3XS 2XS XS S

» Waistband with exposed inside elastic
> Flap with zip and press studs

» Back pockets
> Double fabric knee insert
> Elastic leg bottom

0100 0700 0900
WHITE NAVY BLACK
BLANC MARINE NOIR

WOMAN 3613
FIT

INNING
MATCH DAY SOFTBALL SHIRT

COMBTEX: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

SR M L XL 2XL 5
JR X ¢ XS 3XS 2XS XS S

» 2-button neck with contrasting piping » (ol a 2 boutons et passepoil en contraste
» Contrasting sleeve cuff > Bord de manche en contraste

» Contrasting side inserts > Empiécements sur les cotés en contraste
» Contrasting piping on sides > Passepoil en contraste sur le coté

111

0201 0301 0701
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC

WOMAN 5175

FIT
ARIEL
MATCH DAY SHIRT

EVERTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL -

JR X X ¢ 3XS 2XS XS S
> Ribbed crew neck > Col rond en cotes fines
» Piping on shoulder > Passepoil sur I'épaule

&
¥ b v
! A f
(3 &
e )
0100 0200 0300 0400 0500 0700 0900 2700 2800
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY BLACK PINK ANTHRACITE
BLANC ROUGE BLEUROYAL VER JAUNE MARINE NOIR ROSE ANTHRACITE

118

» Ceinture large avec élastique interne visible

> Rabat avec fermeture a glissiére et boutons pression
> Poches arriére

> Empiécement sur le genou en tissu doublé

> Bas de jambe élastique

Click on product images for photo gallery
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Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

3020005

BELT Available until 2025 o
PRO EVO

100% POLYURETHANE

ONE SIZE =

L
T
T

MIXTURE

g =@ =@

800001640700
UMPIRE Available until 2025 RED ROYALBLUE BLACK
ROUGE BLEUROYAL NOR
POLO
SMOOTEX: 100% POLYESTER 3020003 =
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X| ELASTIC BELT
JR %S S 25 s EVO
POLYESTER/ELASTAN - POLYURETHANE LEATHER i
» 2-button polo shirt > Polo & 2 boutons ;
> Knitted armholes and neck > Emmanchures et col en tricot =
» Knitted cuffs > Poignets en tricot ONE SIZE
NAVY
MARINE ol
800001591900
HB UMPIRE EVO Available until 2025 ) )
WOVEN POLYCOTTON: 70% POLYESTER - 30% COTTON o - ‘
. RED ROYALBLUE NAVY BLACK
SR | M L XL 2XL 3X SXL ROUGE BLEUROYAL MARINE NOR
JR 5XS  4XS 3XS 2XS X S
XL 59077 L 59078 M 59079 S 59098 XS 59072 N
> Side pockets > Poches latérales =
> Back pockets > Poches arriére R AYO N % HCS =
MATCH DAY SOCKS
ANTHRACITE =
ANTHRACITE 86% POLYESTER - 8% COTTON - 4% POLYAMIDE - 2% ELASTAN =
XS s M L XL E
JR EU 29/34 35/38 SR EU 39/42 43/46 47/50 =
UK| 10,5/2 2,5/5 UK 5,5/8 8,5/ 11,5/14 =
301719 us @ 11/4 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16 =)
HB BALLS 2
BAG } P .
» Comfortable ribbed elastic top band > Bande supérieure a cdtes fines retournées confortable ~
> Elastan ribbed compression cuff > Bord de contention en élasthanne a cétes fines 0
ONE SIZE > Toe and heel in wear-resistant yarns > Talon et pointe en fils anti-usure =
) Elastic terry cotton foot > Pied en coton éponge élastique -
. N iy > Elastan compression band > Bande de compression en élasthanne =
» Umpire ball bag » Sac a ballons pour l'arbitre ,’
- @ &
BLACK %
NOR
800001630100 J J ' 2
T AC T I C WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE NAVY BLACK COLUMBIA ORANGE CARDINAL BOTTLEGREEN -
[ \ BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE VIOLET MARINE NOIR BLEUCIEL ORANGE BORDEAUX VERTBOUTEILLE =
[ TRAINING 3/4 PADDED PANTS
| ) ESPANTEX + COMBTEX: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN o
| =
| SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL o
—~ JR 5XS  4XS 3 2XS XS S
|
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3030644

TENDER
HOLDALL

600D: 100% POLYESTER

43 LT
87 CM (L) X 19 CM (H) X 26 CM (D)

> Bat compartment
» Shoe compartment

BLACK/GREY
NOIR/GRIS

3037023

BAT BAG

HOLDALL

600D: 100% POLYESTER

46 LT
95 CM (L) X 22 CM (H) X 22 CM (D)

BLACK/GREY
NOIR/GRIS

3037002

BALL BAG
HOLDALL

600D: 100% POLYESTER

28,1LT
45 CM (L) X 25 CM (H) X 25 CM (D)

BLACK/GREY
NOIR/GRIS

3032062

BWP 73 MAPLE
WOODEN BAT

100% MAPLE
33-335-34IN

> BWP maple bat

BLACK/NATURALWOOD
NOIR/BOISNATUREL

3030645

DYNAMITE KIT
BAT AND BALL SET

100% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA)

29 IN

> 29inch EVA bat

ROYALBLUE/BLACK
BLEUROYAL/NOR

» Compartiment porte-battes
» Compartiment porte-chaussures

> Batte bwp en érable

> Batte 29" EVA

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Available until 2025

Available until 2025
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CRICKET IRELAND
(ireland)

AMERICAN FOOTBALL
BUND OSTERREICH
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126 CRICKET CATALOGUE

130 CUSTOM MATCH DAY CRICKET

132 CUSTOM MATCH DAY AUSTRALIAN FOOTBALL

134 CUSTOM MATCH DAY AMERICAN FOOTBALL

135 CUSTOM MATCH DAY NETBALL 1 25

135 CUSTOM MATCH DAY BOXE



CRICKET CATALOGUE

126

() 3029 17 3026

GRACE
MATCH DAY SHIRT

DRYTEX: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI

JR 5XS  4AXS  2XS 2XS XS S
o1
WHITE
BLANC

3027

CROWE

MATCH DAY SLIPOVER

DRYTEX: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5%
JR 5XS 4XS 3XS 2XS XS S

> Ribbed armholes and neck > Emmanchures et col en fines cotes
» Microfleece lining > Doublure micropolaire

o1
WHITE
BLANC

3041
WALSH
PULLOVER

DRYTEX: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI

JR 5> AXS  3XS 2XS XS S

> Knitted V-neck > ColenVen tricot

> Ribbed cuffs and waistband > Ceinture large et poignets en tricot
> Microfleece lining > Doublure micropolaire

o1
WHITE
BLANC

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Available until 2025

Available until 2025

WOMAN
FIT

3126

HUTTON
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

JR 545  4XS 3XS 2XS XS
> Polo neck with main fabric placket and 3 rubber buttons

> Raglan sleeves
Mesh inserts in sleeves and sides

LA

Click on product images for photo gallery

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5x|

S

> Col polo dans le tissu principal et 3 boutons en caoutchouc
> Manches raglan
> Empiécements en mesh sur les manches et les cotés

39

NAVY BLACK OFF WHITE

MARINE NOIR

3127
HUTTON
MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL
JR 5X5  4XS 3XS 2XS XS

» Polo neck with main fabric placket and 3 rubber buttons
> Raglan sleeves
> Mesh inserts in sleeves and sides

39
OFFWHITE

3128

HOBBS

MATCH DAY SHIRT

SOFTLOCK + MESH: 100% POLYESTER

SR M = XL
JR S

> Raglan sleeves
> Mesh inserts in sleeves and sides

39
OFF WHITE

3039

BROAD
MATCH DAY SLIPOVER

S

» Col polo dans le tissu principal et 3 boutons en caoutchouc
> Manches raglan
> Empiécements en mesh sur les manches et les cotés

> Manches raglan
> Empiécements en mesh sur les manches et les cotés

SOFTLOCK + FLEECE LINING: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5

JR 5XS  4XS 3XS 2XS XS

> Knitted V-neck
> Knitted arms

39
OFF WHITE

H

> Colenven tricot
> Emmanchures en tricot

Available until 2027

Available until 2027

Available until 2027

Available until 2027
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-1591
https://pimgallery.macron.com/product/FM-1592
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Click on product images for photo gallery

3042
WRIGHT Available until 2027
PULLOVER

Y SOFTLOCK: 100% POLYESTER
S MoLoX 2K e MATCH DAY CRICKET, AUSTRALIAN FOOTBALL
JR XS 4XS 3XS 2XS XS S J J
AMERICAN FOOTBALL, NETBALL & BOXE
» Knitted cuffs > Poignets en tricot ,
> Fleece lining > Doublure polaire
39
OFFWHITE
-
3048
RICHARDS Available until 2027 a
MATCH DAY PANTS
HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER
P SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X
JR XS 4XS  3XS 2XS XS S
> Side pockets > Poches latérales . .
> Flat drawstring » Cordon coulissant plat + Ch_oose the font in which to
> Micromesh inserts in sides and back of kneeil > Empiécements en micromesh sur les cotés et l'arriere du genou write name and number.
Choisissez la police de
caractéres dans laquelle
vous écrivez votre nom
. et votre numéro.
07 09 39

NAVY BLACK OFFWHITE + Select a template.
MARINE NOR

Sélectionnez un modéle.

]
+ Change the colour by selecting
from the various shades available.
Modifiez la couleur en choisissant parmi
les différentes teintes disponibles.
Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM
F ) Fixep pesigN , , . ,
Découvrez la collection compléte sur 'APP My Macron KIT - CUSTOM

Create your own design from scratch by contacting your Customer Experience Account.
Q) OoPEN DESIGN

Créez votre propre design a partir de zéro en contactant votre Custom Experience Account.



https://pimgallery.macron.com/product/FM-3042
https://pimgallery.macron.com/product/FM-1605
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£

WOMAN

FIT

WOMAN

FIT

@ OPEN DESIGN 800001360000 B FIXED DESIGN 800001350000

DOJA ECO CUSTOM £cot
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL
JR 5XS  4XS 3XS 2XS XS S

> 3-button polo neck with fabric placket > Col polo 3 boutons avec col de chemise en tissu
> Raglan sleeves > Manches raglan

'©) OPEN DESIGN 800001380000 F) FIXED DESIGN 800001370000

HUTTON ECO CUSTOM  £¢0:
MATCH DAY PRO ECO SHIRT

ECO GOTEX+ ECO MESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR AXS 3XS 2XS XS S

» 3-button polo neck with fabric placket » (ol polo 3 boutons avec col de chemise en tissu
» Mesh side inserts > Empiécements sur les cotés en mesh

@ OPEN DESIGN 800001400000 B FIXED DESIGN 800001390000

GREECE ECO CUSTOM  £¢0:
MATCH DAY ECO SHIRT

ECO GOTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

'©) OPEN DESIGN 800001420000 F) FIXED DESIGN 800001410000

HOBBS ECO CUSTOM fco:
WOMAN MATCH DAY PRO ECO SHIRT

ECO GOTEX+ ECO MESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M 5XL

JR XS S

» 3-button polo neck with fabric placket > (ol polo 3 boutons avec col de chemise en tissu
» Raglan sleeves > Manches raglan

<

<

'©) OPEN DESIGN 98700668

BROAD CUSTOM
MATCH DAY SLIPOVER

GOTEX: 100% POLYESTER

F) FIXED DESIGN 98700670

SR M L XL 2XL 3XL 4xL 5xXL
JR 5XS  4XS 3XS 2XS XS S

> Doublure interne en micro pile
> Col et emmanchures en tricot

> Micro fleece interior lining
> Knitted collar and armholes

'©) OPEN DESIGN 98700669

WRIGHT CUSTOM
MATCH DAY PULLOVER

F) FIXED DESIGN 98700671

GOTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X
JR 5XS S 3XS 2XS XS

> Doublure interne en micro pile
> Arrigre du col et poignets en tricot

» Micro fleece interior lining
> Knitted neck back and cuffs

@ OPEN DESIGN 800001430000

DRAVID ECO CUSTOM £¢0:
MATCH DAY ECO PANTS

ECO HEAVY EVERTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X
JR 5 S 3XS 2XS XS S

@ OPEN DESIGN 800001440000

RICHARDS ECO CUSTOM £¢0:
MATCH DAY PRO ECO PANTS

ECO HEAVY EVERTEX + ECO MICROMESH: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XxL 5XI
JR S 3XS 2XS XS S

> Side pockets > Poches latérales
> Micromesh inserts in sides and back of knee > Empiécements en micromesh sur les ctés et I'arriére du genou
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-
PORT ADELAIDE
(Australia) AFL

CUSTOM MATCH DAY
AUSTRALIAN FOOTBALL

\\-‘5\_ ©) OPEN DESIGN 800001470000
Q S OTAGO ECO CUSTOM co
MATCH DAY SLEVELESS ECO SHIRT

ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5X5  4X5  3XS  2XS XS S

\‘-'i‘ @ OPEN DESIGN 800001480000

PLAZA ECO CUSTOM £co:
MATCH DAY PRO ECO SHIRT
ECO ARMEVO + ECO BODYTEX: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
IR s

BODY
FIT

\'g\ ©) OPEN DESIGN 800001460000
WALKER ECO CUSTOM E€C:

MATCH DAY ECO SHIRT

/ ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR OXS  4XS  3XS  2XS XS S

:0) OPEN DESIGN 800001450000

MATT ECO CUSTOM  Ecos
MATCH DAY ECO SHORTS

ECO FIGHTEX: 100% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS  4XS  3XS 2XS XS S

132 Sports 2025 133



CUSTOM MATCH DAY
AMERICAN FOOTBALL

:0) OPEN DESIGN 800001490000

HELIA EVO CUSTOM ECO: IEM
MATCH DAY TOP PRO SHIRT

s>
-

PEPPER - MESH 3D - POLYPRO 3D: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL
JR 5XS  4XS 3XS 2XS XS S

©O) OPEN DESIGN 98700604
| ——— °

ALLIEN EVO CUSTOM £Co: EMW
MATCH DAY TOP PRO PANTS

POLYPRO 3D: 92% POLYESTER (RECYCLED) - 8% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL
JR | 5XS 4xS 3XS 2xXS XS S

14 !

- AUSTRIA

AMERICAN FOOTBALL
BUND OSTERREICH
(Austria)

134

CUSTOM MATCH DAY

NETBALL

\ €
;'IV

©) OPEN DESIGN

GALLIUM CUSTOM

small 98700611

NETBALL DRESS

regular 98700612 long 98700613

COPETEX + MICROMESH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR
JR

M

L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

3XS 2XS XS

8

CUSTOM MATCH DAY

BOXE

<

@ OPEN DESIGN 800003310001

CONLAN ECO CUSTOM

MATCH DAY TOP SINGLET

ECO ZEPHIRO 2020 - 100%POLYESTER (RECYCLED)

SR
JR

M

5XS

=

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

3Xs 2Xs Xs

©) OPEN DESIGN 800003320001

CREED ECO CUSTOM

MATCH DAY SHORTS

S

ECO: IEI

ECO MICROMESH - 100%POLYESTER (RECYCLED)

SR
JR

M

L

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

3Xs 2Xs Xs

S

extralong 98700614

Sports 2025
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139 MEN TRAVEL
147 WOMEN TRAVEL




INDEX

MEN TRAVEL

139  NEMESIS FULL ZIP TOP

139 FREYR HOODY FULL ZIP TOP
140 ANUBIS FULL ZIP TOP

141 SETH FULL ZIP TOP

141 ACHILLES FULL ZIP TOP

142 RAIJIN FULL ZIP TOP

142 TIAMAT FULL ZIP TOP

143  VANIR FULL ZIP TOP

143 PROMETHEUS FULL ZIP TOP
144  POSEIDON FULL ZIP TOP
144 MORPHEUS FULL ZIP TOP
145 JOTNAR PANTS

145 ABYDOS HERO PANTS

145  WALO PANTS

145 HERACLES PANTS

146 NEPRIHERO PANTS

146  ORPHEUS PANTS

146 DACITE HERO PANTS

WOMEN TRAVEL

147 RAMA FULL ZIP TOP

147  ATLAS FULL ZIP TOP

148 APHRODITE FULL ZIP TOP
148 BASTET FULL ZIP TOP

148 VALKYRIA FULL ZIP TOP
149 ARTEMIS FULL ZIP TOP
149  OSIRIS HERO PANTS

149  MINERVA PANTS

138

MEN TRAVEL

5419

NEMESIS
FULL LENGTH ZIP TOP

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR ‘ XS 4XS  3XS 2XS XS S

» Contrasting full-length reverse zip > Fermeture a glissiére inversée compléte en contraste

» Contrasting reverse zip pockets > Poches avec fermeture a glissiére inversée en contraste
» Piping on shoulder > Passepoil sur I‘épaule

> Lycra cuffs > Poignets et bas en lycra

> Bottom with drawstring > Bas avec cordon coulissant

Ll

01 04 05 07 09 10 13
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY BLACK COLUMBIA ORANGE
BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE MARINE NOR BLEUCIEL ORANGE

8126

HOODY FULL LENGTH ZIP TOP

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR‘ XS 4XS  3XS 2XS XS S

» Contrasting full-length reverse zip > Fermeture a glissiére inversée compléte en contraste

» Contrasting reverse zip pockets > Poches avec fermeture a glissiére inversée en contraste
> Piping on shoulder > Passepoil sur I‘épaule

> Lycra cuffs > Poignets et bas en lycra

» Bottom with drawstringl > Bas avec cordon coulissant

“ ! 01 02 03 04 07 09
WHITE RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
PORT A?EL)D BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR

(Australia) Aﬂ‘.

14

CARDINAL
BORDEAUX

Sports 2025

Click on product images for photo gallery

28
ANTHRACITE
ANTHRACITE

139


https://pimgallery.macron.com/product/8126
https://pimgallery.macron.com/product/8122

Click on product images for photo gallery

80000312

ANUBIS =X
FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY + POLYFLEECE: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

4XS 3XS 2XS Xs S

> Ribbed neck, cuffs and waist
> Full nylon zip with exposed tape
> Zip pockets

> (Col, poignets et bas a cdtes fines
> Fermeture éclair compléte en nylon avec ruban visible
> Poches avec fermeture a glissiére

0100 0200 0300 0400 0500 0700 0900 1400 0200 0300
WHITE/LIGHT GREY RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYAL BLUE GREEN/DARK GREEN YELLOW/DARK YELLOW NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE
BLANC/GRIS CLAR ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE VERT/VERT FONCE JAUNE/JAUNE FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE BORDEAUX/BORDEAUX FONCE ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE

0200 0300

RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE

SCIENCE CITY JENA
(Germany) 2. Bundesliga PRO A

140

8081

SETH
FULL LENGTH ZIP TOP

POLY DRY: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XS 2XS XS S

» Full-length die-cast zip
» Side pockets with die-cast zips
> Bottom with drawstring

ACHILLES

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

> Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
> Poches latérales avec fermeture a glissiére moulée sous pression
> Bas avec cordon coulissant

Ao AARAAAM.

0700 0900 1007 1400 1700 2328
NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY COLUMBIA/NAVY CARDINAL/DARK CARDINAL BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN SILVER/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAR NOIR/GRIS FONCE BLEU CIEL/MARINE BORDEAUX/BORDEAUX FONCE  VERTBOUTEILLE/VERTBOUTEILLECLAR ARGENT/ANTHRACITE
8520

Available until 2025

MICROFIBER FULL LENGTH ZIP TOP

MICROFIBER + POLY DIAGONAL: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XSs 2Xs Xs S

JR‘ 5XS  4X¢

Dye-sub texture on the shoulders and sleeves
Full-length die-cast zip

Neck with fabric and knitted band

Pockets with die-cast zips

Microfibre front with mesh lining

Knitted cuffs and rear waistband

Texture sublimée sur épaules et manches

Fermeture a glissiere compléte moulée sous pression
Col avec bande en tissu et tricot

Poches avec fermeture a glissiére moulée sous pression
Devant en microfibre avec doublure en mesh

Poignets et ceinture large arriére en tricot

\M AN

0700 0900 1007 1400 1700 2328
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY COLUMBIA/NAVY CARDINAL/DARKCARDINAL  BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLEGREEN SILVER/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAR NOIR/GRIS FONCE BLEU CIEL/MARINE BORDEAUX/BORDEAUX FONCE  VERTBOUTEILLE/VERTBOUTEILLECLAR ARGENT/ANTHRACITE
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https://pimgallery.macron.com/product/80000312
https://pimgallery.macron.com/product/FM-8081
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Click on product images for photo gallery

8082

RAUJIN
FULL LENGTH ZIP TOP

Available until 2026

POLYDRY: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3Xs 2Xs Xs S

» Full-length die-cast zip
» Pockets with reverse nylon zips with auto-locking slider
» Bottom with drawstring

> Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
> Poches avec fermeture a glissiere inversée en nylon
> Bas avec cordon coulissant

AAAAAAMAM

0201 0301 0401 0701 0705 0901 0905 1401 2837
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE BLACK/YELLOW CARDINAL WHITE ANTHRACITE/NEON SKY
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC MARINE/BLANC MARINE/JAUNE NOIR/BLANC NOIR/JAUNE BORDEAUX/BLANC ANTHRACITE/BLEU CIELFLUO

8521

TIAMAT
MICROFIBER HOODY FULL LENGTH ZIP TOP

Available until 2026

MICROFIBER + POLY DIAGONAL: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XS 2XSs Xs S

Texture en relief sur le devant

Devant en microfibre avec doublure en mesh
Fermeture a glissiere compléte moulée sous pression
Poches avec fermeture a glissiére inversée en nylon
Capuche en microfibre avec doublure en mesh

Embossed texture on front

Microfibre front with mesh lining

Full-length die-cast zip

Pockets with reverse nylon zips with auto-locking slider
Microfibre hood with mesh lining

0201 0301 0401 0701 0705 0901 0905 1401 2837
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE BLACK/YELLOW CARDINALWHITE ANTHRACITE/NEON SKY
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC MARINE/BLANC MARINE/JAUNE NOIR/BLANC NOIR/JAUNE BORDEAUX/BLANC ANTHRACITE/BLEU CIELFLUO
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Click on product images for photo gallery

80000005

VANIR
FULL LENGTH ZIP TOP

Available until 2027

CONFORTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5x5 4x5 3Xs 2XS XS S

» Full-length die-cast zip > Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression

> Pockets with die-cast zips > Poches avec fermeture a glissiére moulée sous pression
> Melange texture on the front » Texture mixte sur le devant

> Knitted rear waistband » Ceinture large avec dos en maille

» Cuffs with Lycra trim > Poignets avec bord en lycra

0201

RED/WHITE
ROUGE/BLANC

0201
RED/WHITE
ROUGE/BLANC

0301

ROYAL BLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLANC

0301
ROYALBLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLANC

0416 0701 0702 0901 0902 2821
GREEN/NEON GREEN NAVY/WHITE NAVY/RED BLACK/WHITE BLACK/RED ANTHRACITE/NEON CORAL
VERT/VERTFLUO MARINE/BLANC MARINE/ROUGE NOIR/BLANC NOIR/ROUGE ANTHRACITE/CORALFLUO

80000007

PROMETHEUS
MICROFIBER FULL LENGTH ZIP TOP

Available until 2027

MICROFIBER + POLY DIAGONAL + MESH LINING: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
> 3XS 2XS XS S

Full-length die-cast zip

Pockets with die-cast zips

Melange texture on the front

Microfibre front with mesh lining

Knitted cuffs, neck and rear waistband

Dye-sub graffiti design on front and sleeve insert

Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression

Poches avec fermeture & glissiére moulée sous pression

Texture mixte sur le devant

Devant en microfibre avec doublure en mesh

Poignets, col et ceinture large en tricot dans le dos

Motif graffiti sublimé sur le devant et I'empiécement de la manche

0416 0701 0702 0901 0902 2821 0900
GREEN/NEON GREEN NAVY/WHITE NAVY/RED BLACK/WHITE BLACK/RED ANTHRACITE/NEON CORAL BLACK/GRAFFITI
VERT/VERTFLUO MARINE/BLANC MARINE/ROUGE NOIR/BLANC NOIR/ROUGE ANTHRACITE/CORAL FLUO NOIR/GRAFFITI
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-8082
https://pimgallery.macron.com/product/FM-8521
https://pimgallery.macron.com/product/80000005
https://pimgallery.macron.com/product/80000007

“““‘\,

NAVY/LIGHT NAVY

0200 0300
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE

NAVY/LIGHT NAVY

0200 0300
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE

80000279

POSEIDON =@
FULL LENGTH ZIP TOP

CONFORTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
(S 3XS 2XS XS S

Crew neck in main fabric
Full-length die-cast zip

Zip pockets

Elasticated cuffs and rear waistband
Embossed texture on front

0700 0900 1400
BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL
MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE BORDEAUX/BORDEAUX FONCE

80000281

MORPHEUS KL=

MICROFIBER FULL LENGTH ZIP TOP

Col rond dans le tissu principal

Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
Poches avec fermeture a glissiére

Poignets et bande arriére élastiqués

Texture en relief sur le devant

1700 2840
BOTTLE GREEN/LIGHTBOTTLE GREEN ANTHRACITE/LILAC
VERTBOUTEILLE/VERT BOUTEILLECLAR ANTHRACITE/LILAS

HP ELASTICFIBER + POLY DIAGONAL + MESH LINING: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
XS 3XS 2XSs Xs S

Two-tone ribbed collar

Full-length die-cast zip

Zip pockets

Elasticated cuffs and rear waistband
Embossed texture on front

0700 0900 1400
BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL
MARINE/MARINE CLAR NOIR/GRIS FONCE BORDEAUX/BORDEAUX FONCE

Col en cote bicolore

Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
Poches avec fermeture a glissiére

Poignets et bande arriére €lastiqués

Texture en relief sur le devant

1700 2840
BOTTLEGREEN/LIGHTBOTTLE GREEN ANTHRACITE/LILAC
VERTBOUTEILLE/VERTBOUTEILLECLAR ANTHRACITE/LILAS

Click on product images for photo gallery

Available until 2028

—
b
.,
f N
3807 3928
TURQUOISE/NAVY OFF WHITE /ANTHRACITE
TURQUOISE/MARINE OFF WHITE /ANTHRACITE

Available until 2028

-
b
|8
3807 3928
TURQUOISE/NAVY OFF WHITE /ANTHRACITE
TURQUOISE/MARINE OFF WHITE /ANTHRACITE

8223
JOTNAR
PANTS

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR S 4XS 3XS 2XS XS S

) Elastic leg bottom
» Waistband with flat drawstring

NEW
03 07 09
ROYALBLUE NAVY BLACK
BLEUROYAL MARINE NOR
8221
ABYDOS HERO
PANTS

POLY DRY: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS  4X5  3XS  2XS XS S

> French pocket with matching piping
» Knitted leg bottoms with zip

07 09
NAVY BLACK
MARNE NOR
8224
WALO
PANTS

POLY DRY + PER-FLEECE: 100% POLYESTER

SR M = XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR OXS  4AXS  3XS  2XS XS S

> Flat drawstring
> Side pockets

07 09
NAVY BLACK
MARINE NOR
80000038
HERACLES
PANTS

CONFORTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 3XS 2XS Xs S

» Waistband with flat drawstring
> Side welt pockets (no zip)

0700 0900 2800
NAVY BLACK ANTHRACITE
MARINE NOIR ANTHRACITE

Click on product images for photo gallery

> Bas de jambe élastique
> Ceinture large avec cordon coulissant plat

» Poche oblique avec passepoil ton sur ton
> Bas de jambe en tricot avec fermeture a glissiére

> Cordon coulissant plat
> Poches latérales

3 Ceinture large avec cordon coulissant plat
> Poches passepoilées sur les cotés (sans fermeture Eclair)

Available until 2025
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https://pimgallery.macron.com/product/80000279
https://pimgallery.macron.com/product/80000279
https://pimgallery.macron.com/product/80000279
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https://pimgallery.macron.com/product/80000281
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8168

NEPRI HERO

PANTS

POLY DIAGONAL: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5X5 4xS 3XS 2XS XS S

> Flat drawstring » Cordon coulissant plat
> Side pockets with die-cast zips

07 09 28
NAVY BLACK ANTHRACITE
MARINE NOR ANTHRACITE
80000032

MICROFIBER PANTS

MICROFIBER + MESH LINING: 100% POLYESTER
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR XS 4AXS 3XS 2XS XS S

» Waistband with flat drawstring » Ceinture large avec cordon coulissant plat

» Side welt pockets with tone-on-tone reversed zip

0700 0928
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE

6011

DACITE HERO

MICROFIBER PANTS

HP ELASTICFIBER: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Click on product images for photo gallery

> Poches latérales avec fermeture a glissiére moulée sous pression

> Poches passepoilées sur les cotés avec fermeture Eclair inversée ton sur ton

JR | 5XS 4xS 3XS 2XS XS S
> Zip pockets with self-locking slider > Poches avec fermeture a glissiere avec curseur autobloquant
» Stretch fabric inserts > Empiécements en tissu stretch
0700 0900
NAVY BLACK
MARINE NOIR

WOMAN
FIT

Click on product images for photo gallery

WOMEN TRAVEL

80000313

RAMA =W
FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY + POLYFLEECE: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI
JR 7 3XS 2Xs Xs S

> Ribbed neck, cuffs and waist > Col, poignets et bas a cotes fines
> Full nylon zip with exposed tape > Fermeture éclair compléte en nylon avec ruban visible
» Zip pockets > Poches avec fermeture a glissiere

0100 0200 0300 0700 0900
WHITE/LIGHT GREY RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY
BLANC/GRISCLAR ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAR NOIR/GRIS FONCE
WOMé/I} 80000315

ATLAS =0
HOODY FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY + POLYFLEECE: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 24X 51
JR | 5X5 4xS 3Xs 2XS XS S

) Ribbed cuffs and waistband > Poignets et ceinture large en fines ctes
> Full nylon zip with exposed tape > Fermeture éclair compléte en nylon avec ruban visible
» Zip pockets > Poches avec fermeture a glissiere

| . . .

0100 0200 0300 0700 0900
WHITE/LIGHT GREY RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY
BLANC/GRIS CLAIR ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE MARINE/MARINE CLAR NOIR/GRIS FONCE

Sports 2025

147


https://pimgallery.macron.com/product/80000032
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WOMAN 4862
FIT

APHRODITE
FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY: 100% POLYESTER

0200 0700 0900 2328
RED/DARKRED NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY SILVER/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGEFONCE  MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE ARGENT/ANTHRACITE

WOMAN 8083
FIT

BASTET
HOODY FULL LENGTH ZIP TOP

POLYDRY: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4X[ 5XI
5 3XS 2XS XS S

> Full-length die-cast zip
> Pockets with reverse nylon zips with auto-locking slider
> Knitted cuffs

YYYY

> Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
> Poches avec fermeture a glissiére inversée en nylon
> Poignets en tricot

0201 0301 0701 0901 2837
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE ANTHRACITE/NEONSKY
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC ANTHRACITE/BLEU CIELFLUO

80000006

VALKYRIA
FULL LENGTH ZIP TOP

CONFORTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XI

M L
5 XS 3XS 2XS XS S

(=
Pl
<

Full-length die-cast zip Fermeture a glissiere compléte moulée sous pression
Pockets with die-cast zips
Knitted cuffs

Melange texture on the front

Poignets en tricot
Texture mixte sur le devant

0201 0301 0701 0901 2821
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE ANTHRACITE/NEON CORAL
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC ANTHRACITE/CORALFLUO

148

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI

JR ‘ 5 4X5 3XS 2XS XS S

» Dye-sub texture on the shoulders and sleeves > Texture sublimée sur épaules et manches

» Hood with Lycra trim > (Capuche avec bord en lycra

> Pockets with die-cast zips > Poches latérales avec fermeture a glissiére moulée sous pression
» Knitted cuffs > Poignets élastiques

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

WOMAN
FIT

80000280

ARTEMIS [EEN
FULL LENGTH ZIP TOP

CONFORTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5X
3XS 2XS XS S

SR| M L

> Two-tone ribbed collar

> Full-length die-cast zip

> Zip pockets

> Elasticated cuffs and rear waistband
> Embossed texture on front

0200 0300 0700 0900 2840
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY ANTHRACITE/LILAC
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE ANTHRACITE/LILAS
WOMéI’_ 8152
1
Available until 2026 OSIRIS HERO
PANTS
POLY DRY: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4X
3XS 2XSs XS S
» Covered zipped pockets with self-locking slider
» Knitted leg bottoms
> Leg bottom opening with reverse zip and self-locking slider
07 09
NAVY BLACK
MARINE NOR

WOMAN
FIT
Available until 2027
Poches avec fermeture a glissiére moulée sous pression

0700 0900 2800
NAVY BLACK ANTHRACITE
MARINE NOIR ANTHRACITE

80000039

MINERVA
PANTS

CONFORTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4xXL 5XL
3XsS 2Xs Xs S

> Waistband with flat drawstring

> Side welt pockets with zip

» Tone-on-tone piping at leg bottom opening
> Knitted leg bottoms

> Poches avec fermeture a glissiere avec rabat et curseur autobloquant

Click on product images for photo gallery

Col en cote bicolore

Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
Poches avec fermeture & glissiére

Poignets et bande arriére élastiqués

Texture en relief sur le devant

» Bas de jambe en tricot
> Quverture bas de jambe avec fermeture a glissiére inversée et curseur autobloquant

Ceinture large avec cordon coulissant plat

Poches passepoilées sur les cotés avec fermeture Eclair
Liseré coordonné au bas des jambes

Bas de jambe en tricot

Available until 2028

Available until 2025
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-4862
https://pimgallery.macron.com/product/FM-8083
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SUGGESTED

FEDERATION

COMBINATIONS

ASSORTI RECOMMANDE

' POLY DRY / CONFORTEX FABRIC

NEMESIS FREYR ANUBIS SETH RAUJIN VANIR POSEIDON RAMA ATLAS APHRODITE BASTET VALKYRIA ARTEMIS

£ [ - JOTNAR ABYDOS HERO HERACLES WALO OSIRIS HERO MINERVA

MICROFIBER / POLY DIAGONAL FABRIC

ACHILLES TIAMAT PROMETHEUS MORPHEUS

NEPRI HERO ORPHEUS DACITE HERO
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TECHNICAL
UNDERWEAR 57!

Sk P

‘3

158 MEN PERFORMANCE
160 MEN PERFORMANCE ++
162 WOMEN PERFORMANCE ++




I N D EX JUNIOR FASANO - : 9192

(Italy) Serie A .
HOLLY
155 HOLLY T-SHIRT T-SHIRT
155 OAK UNDERSHORTS
156 LOTUS UNDERSHORTS
156 IVY PANTS

156  QUINCE UNDERSHORTS

PERFORM: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR \ 3XS(4XS/3XS)  XS(2XS/XS)

MEN PERFORMANCE

> Round neck > (ol bord-cétes
158 PERFORMANCE LS TOP > Polyester stretch fabric > Tissu polyester stretch

> Micromesh side inserts > Inserts laterales en micromesh
159 PERFORMANCE SS TOP > Flat stitching > Coutures plates
159 PERFORMANCE TURTLE NECK TOP
159 PERFORMANCE PANTS

FIT
MEN PERFORMANCE ++
161 PERFORMANCE ++ SLEEVELESS TOP ) .
161 PERFORMANCE ++ SS TOP ¥ «
161 PERFORMANCE ++ LS TOP v |
161 PERFORMANCE ++ SHORT PANTS
WOMEN PERFORMANCE ++ 01 02 03 04 05 06 07 09 10 13 14
163 PERFORMANCE ++ BRA WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE NAVY BLACK COLUMBIA ORANGE CARDINAL
163 PERFORMANCE ++ SINGLET BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE VIOLET MARINE NOR BLEUCIEL ORANGE BORDEAUX
163 PERFORMANCE ++ LS TOP
/ { ¢ L
15 16 28 38
NEON YELLOW NEON GREEN ANTHRACITE TURQUOISE
JAUNEFLUO VERTFLUO ANTHRACITE TURQUOISE

5335

OAK

UNDERSHORTS

ESPANTEX: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR| M L XL 2XL 3XL 24X 5x|

JR | 5X5 4xS 3XS 2XS XS S
» Exposed elastic > Elastique apparent
> Flatlock seams > Coutures plates
SKINNY
FIT
s e | e e
v N
0100 0200 0300 0400 0500 0600 0700 0900 1000 1300 1400
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW PURPLE NAVY BLACK COLUMBIA ORANGE CARDINAL
BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE VIOLET MARINE NOIR BLEUCIEL ORANGE BORDEAUX
¥ ¥
1500 1600 2800 3800
NEON YELLOW NEON GREEN ANTHRACITE TURQUOISE
JAUNEFLUO VERTFLUO ANTHRACITE TURQUOISE

154 Sports 2025 155



https://pimgallery.macron.com/product/FM-9249
https://pimgallery.macron.com/product/FM-5335

SKINNY
FIT
o —
01 04 05
WHITE GREEN YELLOW
BLANC VERT JAUNE
SKINNY
FIT
01 09
WHITE BLACK
BLANC NOIR
SKINNY
FIT

BLACK
NOIR

156

5333

QUINCE
UNDERSHORTS

ESPANTEX: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 24X 5x|
JR | 5X5 4xS 3Xs 2XS XS S

10
NAVY BLACK COLUMBIA
MARINE NOR BLEUCIEL

8173

LOTUS
UNDERSHORTS

SKINTEX: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

SR| M L XL 2XL 3XL 4X| 5X|

Right side pocket
Reflective Macron Hero
Exposed elastic
Flatlock seam

817401

VY
COMPRESSION PANTS

TIGHTEX: 82% POLYAMIDE - 18% ELASTAN

SR| M L XL 2XL 3XL 4X

> Visible elastic with silicone inside
> 3-thread flatlock seams
» Reflective Macron Hero logo

" i ]
14

13 15
ORANGE CARDINAL NEON YELLOW
ORANGE BORDEAUX JAUNEFLUO

Poche latérale sur le coté droit
Macron Hero réfléchissant
Elastique apparent

Coutures plates

> Flastique apparent avec silicone & l'intérieur
> Coutures plates a 3 fils
> Logo Macron Hero réfléchissant

Available until 2025

f

16

NEON GREEN
VERTFLUO

Click on product images for photo gallery
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PERFORMANCE

TECHNICAL UNDERWEAR FOR ACTIVE SPORT

®© © O

QUICK DRYING FLEXIBILITY LIGHTWEIGHT

ASCIUGATURA RAPIDA ELASTICITA LEGGEREZZA
SECHAGE RAPIDE ELASTICITE LEGERETE
CHNELL TROCKNEND LEXIBILITAT LEICHTIGKEIT
SECADO RAPIDO ELASTICIDAD LIGEREZA

TAILORED DESIGN TO FOLLOW YOUR MOVEMENTS

The PERFORMANCE products are designed specifically taking into account the
morphology of the athlete. The gradual elasticity of the garments supports the
muscles and accompanies every movement like a second skin, allowing freedom
of movement and a high comfort feeling.

The PERFORMANCE line is suitable for all kinds of sports.

DESIGN SUR MESURE
POUR SUIVRE TES MOUVEMENTS

Les produits PERFORMANCE ont été étudiés ad hoc en tenant compte la physicité
de 'athlete. La grande élasticité des tissus soutient la musculature et accompagne
chague mouvement comme une seconde peau, garantit une grande liberté des
mouvements et une agréable sensation de confort. La ligne PERFORMANCE est
adaptée a tous types de sport.

9161

PERFORMANCE
LONG -SLEEVES TOP

96% POLYAMIDE - 4% ELASTAN

BODY
FIT

01 02 03 04 05
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW
BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE

15 16 28 38
NEON YELLOW NEON GREEN ANTHRACITE TURQUOISE
JAUNEFLUO VERTFLUO ANTHRACITE TURQUOISE

06
PURPLE
VIOLET

BORN FOR SPORT

The PERFORMANCE products are made of Nylon 6.6 to ensure lightness, dimensional
stahility, elasticity and a greater resistance to wear.

Thanks to this fabric, the items dry quicker and are easier to maintain making them
indispensable for those who practice sports.

NE POUR LE SPORT

Les produits PERFORMANCE sont composés de Nylon 6.6 (polyamide respirant) qui
garantit au corps légereté, stabilité dimensionnelle, élasticité et une plus grande
résistance a l'usure. Gréace a cette technologie Nylon B.6, I'entretien des vétements
est facilité et le séchage plus rapide créant ainsi un produit indispensable pour qui
fait du sport.

SR ‘ M(S/M)  XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR ‘ 3XS(4XS/3XS) XS(2XS/XS)

07 09 10 13 14
NAVY BLACK COLUMBIA ORANGE CARDINAL
MARINE NOIR BLEUCIEL ORANGE BORDEAUX

WHITE
BLANC

WHITE
BLANC

07
NAVY

MARINE

1

RED
ROUGE

07

NAVY
MARINE

BLACK
NOIR

BODY

BLACK
NOIR

BLACK
NOIR

‘ & SKINNY
FIT
09

FIT

BODY

FIT

9159

PERFORMANCE
SHORT-SLEEVES TOP

96% POLYAMIDE - 4% ELASTAN

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR \ 3XS(4XS/3XS)  XS(2XS/XS)

9164

PERFORMANCE
TURTLE NECK TOP

96% POLYAMIDE - 4% ELASTAN

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR | 3XS(4XS/3XS)  XS(2XS/XS)

9162

PERFORMANCE
NO GAITER PANTS

96% POLYAMIDE - 4% ELASTAN

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR | 3XS(4XS/3XS)  XS(2XS/XS)

Click on product images for photo gallery
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PERFORMANCE ¥

TECHNICAL UNDERWEAR FOR ACTIVE SPORT D)

FRESHNESS

FRESCHEZZA / FRAICHEUR
FRISCHE / FRESCOR

ANTIBACTERIAL

ANTIBATTERICO / ANTIBACTERIEN
ANTIBAKTERIELL / ANTIBACTERIANOD

BREATHABILITY

TRASPIRABILITA / RESPIRANT
ATMUNGSAKTIV / TRANSPIRABLE

THE SKIN FRIENDLY MICROFIBER

The PERFORMANCE++ products are characterized by the Q-SKIN™
technology, a new type of microfiber fabric that contains

an inorganic bacteriostatic silver ion component.

A technology solution that reduces the development of bacteria
(cause of unpleasant odors) ensuring freshness, hygiene

and comfort, and the natural balance of the skin.

LA MICROFIBRE AMIE DE LA PEAU

Les produits PERFORMANCE ++ sont caractérisés par la technologie
0- SKINTM, la nouvelle microfibre de Nylon 6.6 qui incorpore

un ingrédient bactériostatique inorganique aux ions argent.

Une solution technologique exclusive qui réduit le développement
des bactéries assurant fraicheur, hygiéne et confort et contribuant
au maintien de I'équilibre naturel de la peau.

Q-SKIN™

0-SKIN™ is Oeko-Tex Standard 100 Class |.

The Q-SKIN™ technology is a real Odor Control fiber

that allows you to maintain the natural bacterial balance.
Thanks to its innovative technological advantages,

it ensures high standards of freshness and comfort.

Q-SKIN™

0-SKIN™ est Oeko-Tex Standard 100 Classe |.

La technologie de Q-SKIN™ est une vraie fibre Odor Control qui
permet de maintenir I'équilibre physiclogique naturel de la flore
bactérienne. Grace a ses avantages technologiques innovants, elle
assure au vétement de grands bénéfice de fraicheur et confort.

Click on product images for photo gallery

9166

PERFORMANCE ++
SLEEVELESS TOP

QSKIN: 67% POLYAMIDE - QSKIN 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR |

BODY

FIT
9167

PERFORMANCE ++
SHORT-SLEEVES TOP
QSKIN: 67% POLYAMIDE - QSKIN 25% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR |
BODY

FIT

9168

PERFORMANCE ++
LONG -SLEEVES TOP

QSKIN: 67% POLYAMIDE - QSKIN 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR |

BODY 01 02 03 07 09

FIT WHITE RED ROYALBLUE NAVY BLACK
BLANC ROUGE BLEUROYAL MARINE NOR

9169

PERFORMANCE ++
SHORT PANTS
QSKIN: 67% POLYAMIDE - QSKIN 25% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR | M(S/M) XL(L/XL) 3XL(2XL/3XL)
JR |
SKINNY

FIT

Sports 2025
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WOMAN 9170
FIT

PERFORMANCE ++
COMPRESSION BRA

PERFORMANCE ¥

TECHNICAL UNDERWEAR FOR ACTIVE SPORT D

QSKIN: 67% POLYAMIDE QSKIN - 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR| M L
JR | XS s

FRESHNESS

FRESCHEZZA / FRAICHEUR
FRISCHE / FRESCOR

BODY
FIT

ANTIBACTERIAL

ANTIBATTERICO / ANTIBACTERIEN o 0

ANTIBAKTERIELL / ANTIBACTERIANO ' whre B
BLANC NOIR

WOMAN 917
FIT

PERFORMANCE ++
COMPRESSION SINGLET

BREATHABILITY

TRASPIRABILITA / RESPIRANT
ATMUNGSAKTIV / TRANSPIRABLE

QSKIN: 67% POLYAMIDE QSKIN - 25% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR| M L
JR | ox : XS XS S
BODY
FIT
B or
THE SKIN FRIENDLY MICROFIBER Q-SKIN™ I
FIT
The PERFORMANCE++ products are characterized by the Q-SKIN™ 0-SKIN™ is Oeko-Tex Standard 100 Class |. PERFORMANCE ++
technulugyz a new type n.f m.icruﬁ.ber fabric that contains The Q-SKIN™ technnlugy is. a real Odor Contraol ﬁber COMPRESSION TOP LONG SLEEVES
an inorganic bacteriostatic silver ion component. that allows you to maintain the natural bacterial balance.
A technology solution that reduces the development of bacteria Thanks to its innovative technological advantages, QSKIN: 67% POLYAMIDE QSKIN - 25% POLYESTER - 8% ELASTAN
(cause of unpleasant odors) ensuring freshness, hygiene it ensures high standards of freshness and comfort. sR| M L :
and comfort, and the natural balance of the skin. JR | s5x: XS 2XS XS S
LA MICROFIBRE AMIE DE LA PEAU Q-SKIN™ PR

Les produits PERFORMANCE ++ sont caractérisés par la technologie D-SKIN™ est Oeko-Tex Standard 100 Classe |.

0- SKINTM, la nouvelle microfibre de Nylon 6.6 qui incorpore La technologie de Q-SKIN™ est une vraie fibre Odor Control qui

un ingrédient bactériostatique inorganique aux ions argent. permet de maintenir I'équilibre physiclogique naturel de la flore

Une solution technologique exclusive qui réduit le développement bactérienne. Grace a ses avantages technologiques innovants, elle

des bactéries assurant fraicheur, hygiéne et confort et contribuant assure au vétement de grands bénéfice de fraicheur et confort.

au maintien de I'équilibre naturel de la peau.
01 09
WHITE BLACK
BLANC NOIR
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ACTIVEWEAR

. %

167 MEN ACTIVEWEAR

170 WOMEN ACTIVEWEAR

173 MEN ACTIVEWEAR ICONS
176  WOMEN ACTIVEWEAR ICONS




Click on product images for photo gallery

’ I BG GOTTINGEN
I N D EX _ 4 ‘ (Germany) Bundesliga

MEN ACTIVEWEAR

167  KESIL SHIRT

167 MP151 HERO SLEEVELESS SHIRT

167 MP151 HERO T-SHIRT

168 ELM SHORTS

MEN ACTIVEWEAR
168 HELIODOR BERMUDA

168 TOBOL TOP

169 IOLITE 1/4 ZIP TOP

169 HARVEY FULL ZIP TOP

169  GILA LEGGINS

WOMEN ACTIVEWEAR

170 INUIT SKIRT

170 CAROL FULL ZIP TOP 9749

170 NEN LEGGINGS KES'L

171 BUTAN LEGGINGS SLEEVELESS SHIRT
171 SAREZ LEGGINGS

SOFTLOCK + MICROMESH: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

MEN ACTIVEWEAR ICONS JR \ XS 3XS 2XS XS S
173 YANIS VEST
> Ribbed crew neck » Col rond large a cétes fines
173 CLEMENT SHIRT > Micromesh back > Dos en micromesh
174 NATHAN ICON SHIRT
174 DIEGO ICON SHORTS v
174 REMI ICON HOODY SLEVELESS
175 ENZO FULL ZIP TOP
175 ANTOINE GILET
WOMEN ACTIVEWEAR ICONS 0l 02 03 04 07 09
WHITE RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
176 BEATRIX ICON BRA BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOR
176 DIONE ICON SHIRT
9073
177 ESTELLE ICON FULL ZIP TOP
S ~ORCIoR MP151 HERO & s
SLEEVELESS SHIRT
Y JERSEY COTTON: 100% COTTON
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5X5 4xS 3Xs 2XS XS S
> Ribbed crew neck > (ol rond large a cotes fines
» Printed logos front and back > Logos sur le devant et dans le dos imprimés
01 02 03 07 09 19
WHITE RED ROYALBLUE NAVY BLACK GREY
BLANC ROUGE BLEUROYAL MARINE NOR GRIS
9035
MP151 HERO e o
T-SHIRT
JERSEY COTTON: 100% COTTON
SR M = XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 3XS 2XS XS S
> Ribbed crew neck > Col rond large a cétes fines
» Printed logos front and back > Logos sur le devant et dans le dos imprimés
(
01 02 03 19
WHITE RED ROYALBLUE NAVY BLACK GREY
BLANC ROUGE BLEUROYAL MARINE NORR GRIS
166 Sports 2025 167
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Click on product images for photo gallery

7227
ELM
SHORTS WITH POCKET

SOFTLOCK: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4AXS 3XS  2XS XS S

» Waistband with exposed inside elastic » Ceinture large avec élastique interne visible
> Flat drawstring » Cordon coulissant plat

0100 0700 0900
WHITE NAVY BLACK
BLANC MARINE NOIR

80000155
BAZALT
SHORTS

HQ MICROFIBER: 100% POLYESTER
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR XS 4XS  3XS  2XS XS S
> Flat drawstring » Cordon coulissant plat
> Side pockets > Poches latérales

g <
o o
2 8
[ = =
0719 0919
NAVY/GREY BLACK/GREY
MARINE/GRIS NOIR/GRIS

6016
HELIODOR
TRAINING MICROFIBER BERMUDA

HP ELASTICFIBER: 94% POLYESTER - 6% ELASTAN
SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4XS  3XS  2XS XS S

> Poches latérales avec fermeture a glissiére inversée et curseur autobloquant
> Empiécements sur les cotés et dans le dos en tissu stretch

» Pockets with reverse zip and self-locking slider
» Stretch fabric inserts on sides and back

07 09

NAVY BLACK
MARINE NORR

8180

TOBOL
TRAINING TOP

PER-FLEECE: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR

> Col rond dans le tissu principal
> Coutures plates a 3 fils

> Crew neck in main fabric
> 3-thread flatlock seams

NAVY BLACK
ROUGE MARINE NOIR

Available until 2025

Available until 2027

Available until 2026

SKINNY
FIT

Click on product images for photo gallery

8132
IOLITE
TRAINING 1/4 ZIP TOP

PER-FLEECE+MICROMESH: MAIN: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN INSERTS: 100% POLYESTER

SR‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4xs XS 265 X5 S

> Fermeture a glissiére au quart inversée avec curseur autobloquant et tour de cou
» Coutures plates renforcées

> 1/4reverse zip with self-locking slider and snood
> Reinforced flatlock seams

0700 0928
NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE

7m

HARVEY

FULL LENGTH ZIP STRETCH TOP
PER-FLEECE: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | XS 3XS 2XS XS S

> Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant
> Poches avec fermeture a glissiére invisible

> Full-length reverse zip with self-locking slider
2> Invisible zip pockets

07 09
NAVY BLACK
MARNE NOIR
7223
GILA
LEGGINGS

POLYTECH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR | M L XL 2XL 3XL 4x| 5x|
JR 6 o6 26 6 o

> Flat drawstring » Cordon coulissant plat
» Waistband with exposed inside elastic > Ceinture large avec élastique interne visible

07 09
NAVY BLACK
MARINE NOR

Available until 2025

Available until 2025

Sports 2025
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WOMAN
FIT
A
£
&
e
0
v}
SKINNY
FIT
WOMAN 5225 WOMAN
FIT I N U IT FIT
SKIRT
PERFORM: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN
SR M L XL 2XL ‘
JR ¢ 2XS XS S
» Mesh inserts in sides > Empiécements en mesh sur les cotés
» Tone-on-tone piping > Passepoil ton sur ton
0700 0900 SKINNY
NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARK GREY FIT
MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRISFONCE
WOMAN ms3
FIT
CAROL Available until 2025

FULL LENGTH ZIP STRETCH TOP

PER-FLEECE: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL >
K 2 Xs S

JR
> Full-length reverse zip with self-locking slider > Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant
2 Invisible zip pockets > Poches avec fermeture a glissiére invisible

07
NAVY BLACK
MARINE NOIR

WOMAN 80000029
FIT
LEGGINGS
MAIN POLYTECH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN WAISTBAND EASYWET: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR M L XL 2XL .
JR ] 2 XS S

» Deep waistband in Lycra > Ceinture large taille haute en lycra
» 3-thread flatlock seams » Coutures plates a 3 fils

SKINNY 0900
FIT BLACK
NOIR

170

9223

BUTAN
LEGGINGS

Click on product images for photo gal

lery

Available until 2025

COTTON ELASTIC FREE: 92% COTTON - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL
JR &

19
GREY
GRIS

80000028

SAREZ
LEGGINGS

Xs

S

MAIN POLYTECH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN WAISTBAND EASYWET: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL
IR p P

» Deep waistband in Lycra
> 3-thread flatlock seams

0900
BLACK
NORR

XS

8

> Ceinture large taille haute en lycra
> Coutures plates a 3 fil

(Italy) Serie AT Femminile

Sports 2025

171


https://pimgallery.macron.com/product/FM-5225
https://pimgallery.macron.com/product/7113
https://pimgallery.macron.com/product/80000029
https://pimgallery.macron.com/product/9223
https://pimgallery.macron.com/product/80000028

WHAT IS
ACTIVE

N et G,

MEN ACTIVEWEAR /CONS

ICONS

Activewear Icons items represent the
perfect combination of technicality

and style, fully reflecting the brand's
performance DNA.

Each garment is designed to guarantee
comfort, functionality, and durability
thanks to the use of refined and
technical fabrics.

These details make the Icons items the
ultimate expression of performance gear,
ideal for both sports and everyday life.

Les articles Activewear Icons représentent
la combinaison parfaite entre technicité
et style, reflétant pleinement TADN
performance de la marque.

Chaque piece est congcue pour garantir
confort, fonctionnalité et résistance
gréce a l'utilisation de tissus raffinés et
techniques.

Ces détails font des articles Icons
l'expression ultime de I'équipement

de performance, idéaux pour le sport
comme pour la vie quotidienne.

YANIS /CON Available until 2026
VEST

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

> Crew neck in fabric Col rond dans le tissu

» Shaped shirt bottom Bas de maillot cintré

» Jacquard texture Texture jacquardée

> Macron Hero logo in silicone on front Logo Macron Hero siliconé sur le devant
» Back in light mesh Dos en mesh léger

100000900001
CLAY RED/MEDIUM GREY
ROUGE ARGILI N

CLEMENT /CON Available until 2026
SHIRT

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Crew neck in fabric Col rond dans le tissu

Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem Coutures collées sur les épaules, ourlets des manches et du vétement
Jacquard texture Texture jacquardée

Macron Hero logo in silicone on front Logo Macron Hero siliconé sur le devant

Back in light mesh Dos en mesh léger

Shaped shirt bottom Bas de maillot cintré

100000880001 100000890001
CLAYRED MEDIUMGREY
ROUGE ARGILE SMOYEN
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Click on product images for photo gallery

NATHAN /CON Available until 2026
SHIRT

DOT JACQUARD: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

R | 5 2 s
> Crew neck in fabric > Col rond dans le tissu
» Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem > Coutures collées sur les épaules, ourlets des manches et du vétement
» Jacquard texture > Texture jacquardée
» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant
» Back in light mesh > Dos en mesh léger
> Bas de maillot cintré

» Shaped shirt bottom

v
100000870001 100000860001
WHITE BLACK
BLANC NOR

DIEGO /CON Available untilt 2026
SHORTS

MICROFIBER LIGHT STRETCH: 96% POLYESTER - 4% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
R | 5 DX s

Ceinture large avec €lastique visible et cordon coulissant plat
Poches latérales avec intérieur de poche en mesh

Découpes au laser

Fentes latérales

Logo Macron Hero siliconé sur le devant

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring
> Side pockets with mesh pocket bags

> Laser-cut details

> Side vents

> Macron Hero logo in silicone on front

100000910001
BLACK/SILVER
NOIR/ARGENT

REMI /CON Available until 2026
COTTON HOODY SLEVELESS

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | XS ) s

Capuche avec doublure en jersey
Poches latérales

Inserts en tissu effet cotelé sur les cotés
Logo Macron Hero siliconé sur le devant

» Hood with jersey lining

> Side pockets

> Ribbed-effect fabric inserts on sides
> Macron Hero logo in silicone on front

)

40001 30001
BLACK GREY MELANGE
NOR GRISCHINE

ENZO /CON
FULL ZIP TOP

SUPPLEX: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5xS & XS 2XS X s

Full-length reverse nylon zip with self-locking slider
Side pockets with invisible zip

Thumb hole

Macron Hero logo in silicone on front

Embossed texture

Snood

100000850001

BLACK
NOIR

ANTOINE /CON
GILET

COMPACT: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5x S 3 XS s

Ribbed crew neck

Full-length reverse nylon zip with self-locking slider
Zip pockets with self-locking slider

Macron Hero logo in silicone on front

Embossed texture on front

100000820001

BLACK
NOIR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

Fermeture a glissiére inversée compléte en nylon avec curseur autobloquant

Poches latérales avec zip invisible

Trou pour pouce

Logo Macron Hero siliconé sur le devant
Texture en relief

Tour de cou

Col rond en cotes fines

Available until 2026

Fermeture a glissiére inversée compléte en nylon avec curseur autobloquant

Poches avec fermeture a glissiére avec curseur autobloquant
Logo Macron Hero siliconé sur le devant
Texture en relief sur le devant

Sports 2025
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WOMEN ACTIVEWEAR /CONS

WOMAN
FIT

WOMAN

FIT

176

BEATRIX /CON Available until 2026
BRA

FLEXI: 78% POLYESTER - 22% ELASTAN

| M L xL 2xL 3xL

JR | ~ ~ Xs s

> Exposed elastic > Elastique apparent

> Removable padding > Rembourrage amovible

> Embossed texture > Texture en relief

> Printed Macron Hero logo > Logo Macron Hero imprimé

77

100000950001
BLACK
NOIR

DION E /CON Available until 2026
SHIRT

SOFT JACQUARD: 81% POLYESTER - 19% ELASTAN

| M L XL 2xL 3xL

R | 5 Xs s

> Crew neck in fabric > Col rond dans le tissu

» Bonded seams on shoulders, sleeve hems, and garment hem > Coutures collées sur les épaules, ourlets des manches et du vétement
» Jacquard texture > Texture jacquardée

» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant

» Back in light mesh > Dos en mesh léger

» Shaped shirt bottom > Bas de chemise faconné

40001 930001
WHITE BLACK
BLANC NOIR

Click on product images for photo gallery

ESTELLE /CON Available until 2026

FULL ZIP TOP

SUPPLEX: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L XL 2XL 3XL

JR > X Xs S

> Full-length reverse nylon zip with self-locking slider > Fermeture a glissiére inversée compléte en nylon avec curseur autobloquant
> Side pockets with invisible zip > Poches latérales avec zip invisible

> Thumb hole > Trou pour pouce

» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant

> Embossed texture > Texture en relief

> Snood > Tour de cou

100000920001
BLACK
NORR
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177


https://pimgallery.macron.com/product/10000092
https://pimgallery.macron.com/product/10000093
https://pimgallery.macron.com/product/10000095

FREE TIME

e

181 MEN FREE TIME
194 WOMEN FREE TIME

179
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190
190
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191

191

192
192
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BOOST ECO T-SHIRT

NEVEL T-SHIRT

GADREEL ECO T-SHIRT

DRACO POLO

DRACO BERMUDA

DRACO HERO POLO

DRACO HERO BERMUDA

FOLK POLO

ROCK POLO

RAP POLO

AULOS POLO

BALDWIN POLO

JAZZ POLO

CLARINET POLO

COMEDY ECO POLO

FLAMENCO POLO

MARACAS BERMUDA

REGGAE HERO BERMUDA

ASTER BERMUDA WITH ZIP POCKET
FERN BERMUDA

AXIMA SWEATSHIRT

HORN HOODY POLY

BANJO HERO HOODED SWEATSHIRT
ELECTRO HOODY

DANCE HOODED PRO

FENDERS HOODED SWEATSHIRT
THEATER ECO HOODED SWEATSHIRT
BEAT FULL ZIP SWEATSHIRT
FIDDLE VARSITY COLLEGE JACKET
RECORD

CELLO HOODED SWEATSHIRT
TRUMPET HOODED SWEATSHIRT PRO
SUCCESS HOODY

STAGE ECO HOODED SWEATSHIRT
DAHLIA PANTS

HARP PANTS

ACCORDION PANTS

WOMEN FREE TIME

194
194
195
195
195
196
196
196

180

VIOLIN T-SHIRT

LUTE SHIRT

MELODY POLO

WALTZ ECO POLO

DRUM HOODED SWEATSHIRT
BASS ECO HOODED SWEATSHIRT
CYMBAL PANTS

GUITAR PANTS

AUTOMOBILI LAMBORGHINI

MEN FREE TIME

- 9188

¥ % BOOSTECO &
COTTON T-SHIRT

* JERSEY COTTON: 100% COTTON

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | *5XS *4XS 3XS 2XS XS S

*Available only in White, Red, Black, Royal Blue and Navy colours.
*Disponib danslesc Rouge, Noir, Marine.

> Ribbed crew neck
> Printed Macron Hero

rYYY

0100 0200 0300 0400 0500 0700
WHITE RED ROYALBLUE GREEN YELLOW NAVY
BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT JAUNE MARINE

9229

NEVEL
COTTON T-SHIRT

JERSEY COTTON: 100% COTTON

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 45 3Xs 2XS XS S

> Melange effect texture on sleeves and shoulders
> Ribbed crew neck

‘Tt

Click on product images for photo gallery

T secs

> Col rond en cétes fines
» Macron Hero imprimé

0900 1000 1300 1400 1722 1900
COLUMBIA ORANGE CARDINAL BOTTLE GREEN/GOLD GREY MELANGE
BLEUCIEL ORANGE BORDEAUX VERT BOUTEILLE/OR GRISMELANGE

» Texture effet mélange sur les manches et les épaules
> Col rond en cotes fines

0123 0200 0300 0400 0700 0928 1400 1700
WHITE/SILVER RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE GREEN/ DARK GREEN NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE CARDINAL/DARK CARDINAL BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN
BLANC/ARGENT ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE VERT/VERT FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE BORDEAUX/BORDEAUXFONCE  VERTBOUTEILLE/VERT BOUTEILLE CLAR
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0100 0700
WHITE NAVY
BLANC MARINE

o119 0401
WHITE/GREY GREEN/WHITE
BLANC/GRIS VERT/BLANC
|
|
\
macron
—
o119
WHITE/GREY
BLANC/GRIS

>y

0900
BLACK
NOR

{

0501

YELLOW/WHITE
JAUNE/BLANC

80000033

GADREEL ECO ©
COTTON T-SHIRT

JERSEY COTTON: 100% COTTON

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR 5XS  4XS 3XS 2XS XS S

> Ribbed crew neck
> Large Macron Hero logo outlined on front in 3D rubberised print

> Col rond en cotes fines

1900
GREY MELANGE
GRISMELANGE

9016

DRACO
POLO

HYDROTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
XS 4XS 3XS 2XS XS S

» 2-button polo shirt
> Fabric neck with contrasting piping

> Polo a2 boutons
> (ol en tissu avec passepoil en contraste

¢

0701 0901 1001
NAVY/WHITE BLACK/WHITE COLUMBIA/WHITE
MARINE/BLANC NOIR/BLANC BLEUCIEL/BLANC
9216
BERMUDA

HYDROTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
XS 4XS  3XS  2XS XS S

2> Side pockets > Poches latérales
> Flat drawstring » Cordon coulissant plat

> Grand logo Macron Hero esquissé sur le devant et imprimé en caoutchouc en 3D

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Available until 2025

9479

DRACO HERO
POLO

HYDROTEX: 100% POLYESTER

M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
5XS  4X5  3XS  2XS XS S

\
JR |

» 2-button polo with main fabric placket and piping
» Sleeve cuff with piping
> Side vents

s p ]
A i A
| ' ' ' r | '

on9 0201 0301 0401 0501 0701
WHITE/GREY RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/WHITE NAVY/WHITE
BLANC/GRIS ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERI/BLANC JAUNE/BLANC MARINE/BLANC
9217
BERMUDA

HYDROTEX: 100% POLYESTER

‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
XS > 3XS 2XS XS S

> Side pockets
) Flat drawstring

0701 0901
NAVY/WHITE BLACK/WHITE
MARINE/BLANC NOIR/BLANC

9051

FOLK
POLO

ZEPHIRO: 100% POLYESTER

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
X > 3Xs 2Xs Xs S

» 2-button polo shirt
> Micromesh inserts
> Fabric neck

1 ? ﬁ

0128 0201 0301 0409 0701 0702
WHITE/ANTHRACITE RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE GREEN/BLACK NAVY/WHITE NAVY/RED
BLANC/ANTHRACITE ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/NOR MARINE/BLANC MARINE/ROUGE

> Poches latérales
» Cordon coulissant plat

> Poloa 2 boutons
> Empiécements en micromesh
> Colentissu

0902

BLACK/RED
NOIR/ROUGE

Click on product images for photo gallery

> Polo a 2 boutons avec col dans le tissu principal et passepoil
> Bord de manche avec passepoil
> Fentes latérales

NEW

0901 1001 1401 1722 2801
BLACK/WHITE COLUMBIA/WHITE CARDINAL/WHITE BOTTLE GREEN/GOLD ANTHRACITE/WHITE
NOIR/BLANC BLEUCIEL/BLANC BORDEAUX/BLANC VERT BOUTEILLE/OR ANTHRACITE/BLANC

Available until 2025
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https://pimgallery.macron.com/product/80000033
https://pimgallery.macron.com/product/FM-1661
https://pimgallery.macron.com/product/9016
https://pimgallery.macron.com/product/FM-1651
https://pimgallery.macron.com/product/9216
https://pimgallery.macron.com/product/9051

1 B |

0123
WHITE/SILVER
BLANC/ARGENT

0200

RED/DARKRED
ROUGE/ROUGE FONCE

ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE

Click on product images for photo gallery

6363

ROCK
POLO

Available until 2025

HYDROTEX + MICROMESH: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR AXS  3XS 2XS XS S

» Dye-sub texture on the shoulders and sleeves > Texture sublimée sur épaules et manches
» 2-button polo with knitted placket > Polo a 2 boutons avec col en tricot

» Knitted cuffs > Poignets en tricot

» Micromesh polo back > Dos du polo en micromesh

0300 0700 0900 1007 1400 1700 2328
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY COLUMBIA/NAVY CARDINAL/DARK CARDINAL BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN SILVER/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE BLEUCIEL/NAVY BORDEAUX/BORDEAUX FONCE VERTBOUTEILLE/VERT BOUTEILLE CLAIR ARGENT/ANTHRACITE

BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE

/

0128

WHITE/ANTHRACITE
BLANC/ANTHRACITE

0201
RED/WHITE
ROUGE/BLANC

17T 11111

0301

ROYALBLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLANC

6364

RAP
POLO

Available until 2026

HYDROTEX + MICROMESH: 100% POLYESTER

L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
AXS  3XS 2XS XS S

> Embossed texture on front > Texture en relief sur le devant

> 2-button polo with knitted placket > Polo a 2 boutons avec col en tricot
> Knitted cuffs > Poignets en tricot

> Micromesh polo back > Dos du polo en micromesh

> >

Silicone Macron Hero logo Logo Macron Hero en silicone

0401 0509 0701 0705 0901 1401 3728
GREEN/WHITE YELLOW/BLACK NAVY/WHITE NAVY/YELLOW BLACK/WHITE CARDINAL/WHITE ANTHRACITE/NEON SKY
VERT/BLANC JAUNE/NOIR MARINE/BLANC MARINE/JAUNE NOIR/BLANC BORDEAUX/BLANC ANTHRACITE/BLEU CIEL FLUO
80000008
AULOS Available until 2027
POLO

HYDROTEX + MICROMESH: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
5 3XS 2XS XS S

> 2-button polo shirt collar with knitted placket > Col polo en tricot & deux boutons
» Knitted cuffs > Poignets en tricot

» Melange texture on the front > Texture mixte sur le devant

> Micromesh back > Dos en micromesh

) )

Macron Hero logo in silicone on front Logo Macron Hero siliconé sur le devant

%
I ' ' '

0123

WHITE/SILVER
BLANC/ARGENT

184

0201

RED/WHITE
ROUGE/BLANC

0301 0416 0700 0900 2800
ROYALBLUE/WHITE GREEN/NEON GREEN NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK ANTHRACITE ANTHRACITE
BLEUROYAL/BLANC VERT/VERTFLUO MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE FONCE ANTHRACITE

Click on product images for photo gallery

80000282

BALDWIN =@
POLO

Available until 2028

HYDROTEX + MESH: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

3XsS 2Xs Xs S

» 2-button polo shirt collar with knitted placket » (ol polo en tricot & deux boutons

» Knitted cuffs > Poignets en tricot

> Micromesh back > Dos en micromesh

» Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant
> Embossed texture on front > Texture en relief sur le devant

0200 0300 0700 0900 1400 1700 2840 3807 3928
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL  BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN ANTHRACITE/LILAC TURQUOISE/NAVY OFF WHITE/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGEFONCE  BLEUROYAL/BLEUROYALFONCE ~ MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE BORDEAUX/BORDEAUXFONCE  VERT BOUTEILLE/VERT BOUTEILLE CLAR ANTHRACITE/LILAS TURQUOISE/MARINE OFF WHITE/ANTHRACITE
80000306
POLO

0200 0300 0700
RED/MELANGE ROYAL BLUE/MELANGE NAVY/MELANGE
ROUGE/MELANGE BLEUROYAL/MELANGE MARINE/MELANGE

11

CONNECT: 88% POLYESTER - 12% ELASTAN

SR M L
JR g

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XSs 2Xs Xs S

> (ol polo 3 boutons avec col de chemise en tissu
> Fentes latérales
> Logo Macron Hero siliconé sur le devant

» 3-button polo neck with fabric placket
> Side vents
» Macron Hero logo in silicone on front

1900 2800
GREY/MELANGE ANTHRACITE/MELANGE
GRIS/MELANGE ANTHRACITE/MELANGE

9081

CLARINET
POLO

PIQUET POLYCOTTON: 65% POLYESTER - 35% COTTON

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

4AXS  3XS 2XS XS S

> Poloa 2 boutons
> Col de chemise en tissu

» 2-button polo shirt
» Fabric neck placket

0123 0200 0300 0700 0928
WHITE/SILVER RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
BLANC/ARGENT ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-6363
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9479
https://pimgallery.macron.com/product/80000008
https://pimgallery.macron.com/product/80000282
https://pimgallery.macron.com/product/80000306
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9081

| ' ' '

0100
WHITE
BLANC

0200
RED
ROUGE

0128

WHITE/ANTHRACITE
BLANC/ANTHRACITE

NAVY
MARINE

186

0201
RED/WHITE
ROUGE/BLANC

09

BLACK
NOIR

2

9337

COMEDY ECO ©
COTTON POLO

PIQUET COTTON: 100% COTTON

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR XS AXS  3XS  2XS XS S

> Polo a 2 boutons avec col en tricot
> Poignets en tricot
> Fentes latérales

» 2-button polo with knitted placket
> Knitted cuffs
> Side vents

0700 0900 1900
NAVY BLACK GREYMELANGE
MARINE NOR GRISMELANGE

9096

FLAMENCO

POLO

JERSEY COTTONPOLY: 60% COTTON - 40% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR XS 4AXS  3XS  2XS XS S

» (ol polo 3 boutons avec col de chemise en tissu
) Fentes latérales avec liseré interne en contraste

» 3-button polo neck with fabric placket
» Side vents with contrasting inside tape

0401 0701 0901 1928
GREEN/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE GREY/ANTHRACITE
VERT/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC GRIS/ANTHRACITE

5275
MARACAS
BERMUDA

SQ MICROFIBER: 100% POLYESTER

SR M L

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR pr SE v

S

> Poches latérales
» Cordon coulissant plat

> Side pockets
> Flat drawstring

Click on product images for photo gallery

07 09

NAVY BLACK
MARINE NOIR

Available until 2025

0700 0900
NAVY BLACK
MARINE NOIR

0700 0900
NAVY BLACK
MARINE NOIR

5296

REGGAE HERO
BERMUDA

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR ‘ XS 4XS  3XC S

Flat drawstring

Inner crépe briefs

Side pockets with pocket bag half in main fabric, half in mesh
Side vents

Rubber printed Macron Hero logo

80000298

ASTER =X
BERMUDA WITH ZIP POCKET

| M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5x5 axs xS 2 ‘ 5

Waistband with flat drawstring

Side pockets with reverse zip and self-locking slider
Side vents

Macron Hero logo in silicone on front

80000034

FERN
BERMUDA

COTTONPOLY: 60% COTTON - 40% POLYESTER

SR M L
JR X $

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3Xs 2Xs Xs S

» Round tone-on-tone drawstring with matt plastic aglet
» Side welt pockets (no zip) with tone-on-tone piping
> Leg bottom opening with "raw edge”

1900

GREY MELANGE
GRISMELANGE

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

HP ELASTICFIBER: 94% POLYESTER - 6% ELASTAN

» Cordon coulissant plat

> Slip intérieur en crépe de coton

> Poches latérales avec intérieur de poche pour moitié en tissu principal et pour
moitié en mesh

> Fentes latérales

> Logo Macron Hero en impression caoutchoutée

HP ELASTICFIBER: 94% POLYESTER - 6% ELASTAN

> Ceinture large avec cordon coulissant plat

> Poches latérales avec fermeture a glissiére inversée et curseur autobloquant
> Fentes latérales

> Logo Macron Hero siliconé sur le devant

» Cordon de serrage rond coordonné avec embout en plastique mat
» Poches passepoilées sur les cotés (sans fermeture Eclair) avec liseré coordonné
> Bords bruts au bas des jambes

Sports 2025 187


https://pimgallery.macron.com/product/FM-9338
https://pimgallery.macron.com/product/FM-8262
https://pimgallery.macron.com/product/9096
https://pimgallery.macron.com/product/80000298
https://pimgallery.macron.com/product/80000034
https://pimgallery.macron.com/product/FM-5275

Click on product images for photo gallery Click on product images for photo gallery

9768 9179 -
AXIMA BANJO HERO
SWEATSHIRT HOODED SWEATSHIRT S

HEAVY COTTONPOLY UNBRUSHED 260 GR: 80% COTTON - 20% POLYESTER LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5X SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL =

JR 5X 3XS 2XSs XS S JR 3XS 2Xs XS S .
[
> Ribbed crew neck » Col rond en cotes fines » Unlined hood > Capuche sans doublure -
» Ribbed cuffs and waistband > Poignets et bas en fines cotes » Kangaroo pockets > Poches kangourou
T
T
07 09 19 01 02 03 04 07 09 14 19
NAVY BLACK GREY WHITE RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL GREY
MARINE NOIR GRIS BLANC ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR BORDEAUX GRIS L
=
T
80000316 9113
HOODY POLY HOODY POLYDIAGONAL =
POLYDRY + POLYFLEECE: 100% POLYESTER POLY DIAGONAL: 100% POLYESTER 3

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR | 5X5 4Xs 3Xs 2XS XS S JR | 5xS . 3XS 2XS XS S
~
I
» Ribbed cuffs and waistband > Poignets et ceinture large en fines cotes > High neck hood > Capuche avec col montant ~
> Macron Hero logo in silicone on front > Logo Macron Hero siliconé sur le devant » Kangaroo pocket with main fabric lining in second colour > Poche kangourou avec doublure dans le tissu principal dans la seconde couleur
> Hood with mesh lining and tone-on-tone drawstring > Capuche avec doublure en mesh et cordon ton sur ton > Knitted neck, cuffs and waist > Col, poignets et bas en tricot
» Tone-on-tone poly fleece sleeves > Manches en poly fleece ton sur ton

AAAM

mAmMMMD

0100 0200 0300 0400 0700 0900 1400 1500 2100 02 =
WHITE/LIGHT GREY RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYALBLUE GREEN/ DARK GREEN NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY CARDINAL/DARK CARDINAL NEON YELLOW/DARKNEON YELLOW NEONCORAL/DARKNEON CORAL RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE CARDINAL/DARK CARDINAL BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN SILVER/DARKSILVER =
BLANC/GRISCLAR ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE VERT/VERT FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRISFONCE BORDEAUX/BORDEAUXFONCE  JAUNE FLUO/JAUNE FLUO FONCE CORAL FLUO/CORALFLUOFONCE ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE BORDEAUX/BORDEAUXFONCE  VERTBOUTEILLE/VERTBOUTEILLECLAR ~ ARGENT/ARGENT FONCE
- T
ul
n. - 9183 =
‘ DANCE
\l
' HOODED SWEATSHIRT PRO
i HEAVY COTTONPOLY BRUSHED FLEECE PRO: 80% WASHED COTTON - 20% POLYESTER
3700 3800
NEONSKY/DARKNEONSKY TURQUOISE/DARK TURQUOISE SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
BLEUCIELFLUO/BLEUCIELFLUOFONCE  TURQUOISE/TURQUOISEFONCE JR ‘ XS AXS  3XS  2XS XS s
> Kangaroo pocket > Poche kangourou -
» Knitted cuffs and waist > Poignets et bas en tricot o
> Round drawstrings with ends » Cordon coulissant rond avec embout %]
fw
T
<
- 0
- S
b 1) :
§ N
L
0200 0300 0700 0928 1928
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE b
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE GRISMELANGE/ANTHRACITE :
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-1891
https://pimgallery.macron.com/product/FM-8275
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Click on product images for photo gallery

80000283

FENDERS K=&
HOODED SWEATSHIRT

HEAVY COTTONPOLY BRUSHED FLEECE PRO: 80% WASHED COTTON - 20% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3XS 2XSs XS S

> Cordon coulissant rond avec embout
> Poches avec doublure intérieure en jersey contrasté

» Round drawstrings with ends
» Pockets with contrasting jersey pocket lining

-—
Ll

0200 0300 0900 1700 2840 3928
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARKROYALBLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY BOTTLE GREEN/LIGHTBOTTLE GREEN ANTHRACITE/LILAC OFF WHITE/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAR NOIR/GRIS FONCE VERTBOUTEILLE/VERT BOUTEILLECLAR ANTHRACITE/LILAS OFF WHITE/ANTHRACITE
L 9180
THEATER ECO ©
HOODED SWEATSHIRT
ECO LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER (RECYCLED)
XL 2XL 3XL 4XL 5XL
» Kangaroo pocket > Poche kangourou
» Ribbed cuffs and waistband > Poignets et ceinture large en fines cotes
> Flat drawstring > Cordon coulissant plat
» Contrasting piping on sides and sleeves > Passepoil en contraste sur les cotés et les manches

0700 0900
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAR NOIR/ANTHRACITE GRISMELANGE/ANTHRACITE

02 07 09
RED NAVY BLACK
ROUGE MARINE NOR

9191

BEAT
FULL LENGTH ZIP SWEATSHIRT

LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SR M L
! 3Xs 2Xs Xs S

JR 5XS

> Pockets with reverse nylon zips with auto-locking slider
> Ribbed neck, cuffs and waist
> Full-length reverse nylon zip

> Poches avec fermeture a glissiere inversée en nylon
> Col, poignets et bas a cotes fines
> Fermeture a glissiére inversée compléte en nylon

GREY MELANGE
GRISMELANGE

Available until 2028

F
-
(=

<
0239 0339 0739
RED/OFF WHITE ROYALBLUE/OFFWHITE  NAVY/OFFWHITE
ROUGE/OFFWHITE  BLEUROYAL/OFFWHITE  MARINE/OFF WHITE
0700 0928
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAR NOIR/ANTHRACITE
02 03 04
RED ROYALBLUE GREEN
ROUGE BLEUROYAL VERT

80000300

FIDDLE K:=@
VARSITY COLLEGE JACKET
POLY DRY: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL S5XL

SR| M L
5XS 4XS 3XS 2XS XS S

> Ribbed neck, cuffs and waist
> Pockets with die-cast zips
» Contrasting metal snap buttons

z

w

0939
BLACK/OFF WHITE
NOIR/OFF WHITE

9201

RECORD
FULL LENGTH ZIP 3D TOP

3D FLEECE: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SR M L
S 3XSs 2Xs Xs S

JR

) Full-length reverse zip with self-locking slider

) Full-length front zip and pockets with reverse zip and
self-locking slider

> Stretch fabric inserts in sides and underarms

> Snood

9105

CELLO

)
)
>

>
>

>
)

Click on product images for photo gallery

Col, poignets et bas a cétes fines
Poches avec fermeture & glissiére moulée sous pression
Boutons-pression métalliques contrastés

Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant

Fermeture a glissiére compléte devant et poches a fermeture a glissiére compléte

inversée avec curseur autobloquant
Empiécements sur les cotés et sous les manches en tissu stretch
Tour de cou

FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT

LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
3Xs 2Xs Xs S

SR| M L
JR | 5xs 4xs

Full-length reverse zip
Contrasting reverse zip pockets
Unlined hood

Ribbed cuffs and waistband

Fermeture a glissiére inversée compléte

Poches avec fermeture a glissiére inversée en contraste
Capuche sans doublure

Poignets et ceinture large en fines cétes

07 09 14
NAVY BLACK CARDINAL
MARINE NOIR BORDEAUX
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https://pimgallery.macron.com/product/80000283
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9187
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Click on product images for photo gallery

9182

TRUMPET
FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT PRO

HEAVY COTTONPOLY BRUSHED FLEECE PRO: 80% WASHED COTTON - 20% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR | 5X5 4xs 3Xs 2XS XS S
> Pockets with die-cast zips > Poches avec fermeture a glissiere moulée sous pression
> Ribbed neck, cuffs and waist > Col, poignets et bas a cotes fines
> Full-length die-cast zip > Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
0200 0300 0700 0928 1928
RED/DARKRED ROYALBLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE GRIS MELANGE/ANTHRACITE
9490
FULL LENGTH ZIP HOODED 3D TOP
3D FLEECE: 95% POLYESTER - 5% ELASTAN
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4xS 3Xs 2XS XS S
> Full-length reverse zip with self-locking slider > Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant
> Full-length front zip and pockets with reverse zip and > Fermeture a glissiére compléte devant et poches a fermeture a glissiére compléte
self-locking slider inversée avec curseur autobloquant
» Stretch fabric inserts in sides and underarms > Empiecements sur les ctés et sous les manches en tissu stretch
> Snood > Tour de cou
0700 0928
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE
9200

i
~Y\
."JI!I I
{

J oS

STAGE ECO
FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT

ECO LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER (RECYCLED)

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
IR e 3 s

> Full-length reverse zip with self-locking slider
> Reverse zip pockets

> Ribbed cuffs and waistband

» Flat drawstring

» Contrasting piping on sides and sleeves

Fermeture a glissiere inversée compléte avec curseur autobloquant
Poches avec fermeture a glissiére inversée

Poignets et ceinture large en fines cotes

Cordon coulissant plat

Passepoil en contraste sur les cotés et les manches

14
0700 0928 1928
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE GRISMELANGE/ANTHRACITE

192

9767
PANTS
HEAVY COTTONPOLY UNBRUSHED 260 GR: 80% COTTON - 20% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI
JR | 5X5 4xs 3Xs 2XS XS S
Flat drawstring Cordon coulissant plat
Waistband with exposed inside elastic Ceinture large avec élastique interne visible
Side pockets Poches latérales
Straight leg bottom Bas de jambe droit
09

07 19
NAVY BLACK GREY
MARINE NOIR GRIS
9222
PANTS
LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S
> Flat drawstring » Cordon coulissant plat
> Side pockets > Poches latérales
» Ribbed waistband » Ceinture large en fines cotes
> Ribbed leg bottoms > Bas de jambe en fines cotes
‘ '
&
07 19
NAVY BLACK GREY
MARINE NOIR GRIS

0

NAVY BLACK
MARINE NOIR

Click on product images for photo gallery

9333

PANTS

LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR XS 4XS 3XS 2XS XS 8

» Waistband with exposed elastic and flat drawstring » Ceinture large avec élastique visible et cordon coulissant plat

> Reverse zip pockets with self-locking slider > Poches avec fermeture a glissiére inversée et curseur autobloquant
7 09
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WOMEN FREE TIME

0201
RED/WHITE
ROUGE/BLANC

WOMAN 9224
FIT
T-SHIRT
COTTON ELASTIC FREE: 92% COTTON - 8% ELASTAN
L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

(S 4XS 5 2XS XS S
> Fabric crew neck > (ol rond en tissu
» Shaped shirt bottom > Bas de maillot cintré

>
¥

\

I

0123

WHITE/SILVER
BLANC/ARGENT

194

WOMAN 9024
FIT o

T-SHIRT
COTTON ELASTIC FREE: 93% COTTON - 7% ELASTAN
SR | M L XL 2XL 3XL 4XI 5%
JR | 5xs axs 3xs oxs
> Wide ribbed crew neck > Col rond large a cotes fines
> Anthracite tape on the shoulder > Liseré anthracite sur I'épaule
> Sleeve cuffs in anthracite colour fabric > Poignets en tissu couleur anthracite

0301

ROYALBLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLANC

0200

RED/DARKRED
ROUGE/ROUGE FONCE

0300 0700 0928
ROYALBLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/ANTHRACITE

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

b4
¥
—

0119

WHITE/GREY
BLANC/GRIS

b5
¥

0100
WHITE
BLANC

ROUGE

0201

RED/WHITE
ROUGE/BLANC

0200
RED
ROUGE

07
NAVY
MARINE

WOMAN

FIT

0301

ROYALBLUE/WHITE
BLEUROYAL/BLANC

WOMAN
FIT

0300
ROYALBLUE
BLEUROYAL

WOMAN
FIT

BLACK
NOIR

80000301

MELODY [@E@
POLO

HYDROTEX: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4X[ 5X

4XS 3XS 2XS XS S

» 3-button polo neck with fabric placket
» Sleeve cuff with piping
> Side vents

» Col polo 3 boutons avec col de chemise en tissu
> Bord de manche avec passepoil
> Fentes latérales

0701 0901
NAVY/WHITE BLACK/WHITE
MARINE/BLANC NOIR/BLANC

9390

WALTZ ECO ©
COTTON POLO

PIQUET COTTON: 100% COTTON

SR M L XL 2XL 3XL 4xXL 5xL
JR S 4XS 3XS 2XS Xs S

> Polo a 3 boutons avec col en tricot
> Poignets en tricot
> Fentes latérales

» 3-button polo with knitted placket
> Knitted cuffs
> Side vents

=,
L
0700 0900 1900
NAVY BLACK GREY MELANGE
MARINE NOIR GRISMELANGE

9194

DRUM
FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT

LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

L XL 2XL 3XL 4xL
S 3XS 2XS XS S

» Kangaroo pocket
> Ribbed neck, cuffs and waist
> Round drawstrings with ends

> Poche kangourou
> Col, poignets et bas a cotes fines
> Cordon coulissant rond avec embout

5
¥

GREY MELANGE
GRISMELANGE

Click on product images for photo gallery
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https://pimgallery.macron.com/product/9024
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9224
https://pimgallery.macron.com/product/80000301
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9823
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w\

MAN
FIT
v
i

)

Click on product images for photo gallery

9336

BASS ECO ©
FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT

ECO LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER (RECYCLED)

SR | M L XL 2XL 3XL 4x
JR | 5XS 4xs 3xS 2xs xs* s

Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant
Poches avec fermeture a glissiére inversée

Poignets et ceinture large en fines cotes

Cordon coulissant plat

Passepoil en contraste sur les cotés et les manches

> Full-length reverse zip with self-locking slider
> Reverse zip pockets

> Ribbed cuffs and waistband

> Flat drawstring

> Contrasting piping on sides and sleeves

—

0700 0900 1900
NAVY/LIGHTNAVY BLACK/ANTHRACITE GREY MELANGE/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAR NOIR/ANTHRACITE GRISMELANGE/ANTHRACITE

WOMAN
FIT
7 09

0
NAVY BLACK
MARINE NOIR

WOMAN
FIT
07 09
NAVY BLACK
MARINE NOR

196

9244

CYMBAL
PANTS

LIGHT COTTONPOLY BRUSHED FLEECE: 80% COTTON - 20% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5
XS XS XS s

JR

> Side pockets » Poches latérales

» Round drawstrings with ends > Cordon coulissant rond avec embout
> Ribbed leg bottoms > Bas de jambe en fines cotes

8154

GUITAR
PANTS

LAOSHI: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI

JR 5XS XS S
» Waistband with exposed elastic and flat drawstring > Ceinture large avec €lastique visible et cordon coulissant plat
> Reverse zip pockets with self-locking slider > Poches avec fermeture a glissiere inversée et curseur autobloquant

SLOVAK HANDBALL
FED ATION
vakia)
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-9337
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Click on product images for photo gallery

WHAT IS
ATHLEISUR

ICONS i £ B  MEN ATHLEISURE /CONS

Athleisure Icons items stand out for their
perfect balance between contemporary
style and technicality, offering a refined
aesthetic without compromising on
comfort.

Designed with refined and technical
fabrics, these garments ensure impeccable
fit and functionality, making them ideal for
everyday life.

With particular attention to detail and
innovation, the Icons items represent

the ultimate expression of elegance and
practicality, combining cutting-edge
design with comfort in every situation.

Les articles Athleisure Icons se distinguent
par leur équilibre parfait entre style
contemporain et technicité, offrant une
esthétique raffinée sans compromettre

le confort.

ConcL_Js avec des PISSUS raffinés et_ riabeunti 2026

techniques, ces vétements garantissent

une coupe impeccable et une

fonctionnalité qui les rend idéaux pour ANDROS /CON [ NEW |
la vie quotidienne.

Avec une attention particuliere aux COTTON STRETCH T-SHIRT
détails et a I'innovation, les articles Icons
représentent I'expression ultime de
|'élégance et de la praticité, combinant
design de pointe et confort dans toutes
les situations.

COTTON STRETCH: 93% COTTON - 7% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5 3XS 2XS s

Ribbed crew neck
Col rond en cétes fines

Tone-on-tone cover-stitched seams
Coutures de couverture ton sur ton

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero brodé

Shaped shirt bottom
Bas de maillot cintré

—_
| |
. ———
100000370001 100000360001 100000350001 100000720001
WHITE NAVY BLACK GREY MELANGE
BLANC MARINE NOR GRISCHINE
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https://pimgallery.macron.com/product/10000035

202

100000240001

WHITE
BLANC

100000230001

NAVY
MARINE

280001

290001

WHITE
BLANC

NAVY
MARINE

100000220001

BLACK
NOIR

100000270001

BLACK
NOR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

CHALKI /CON =N
COTTON STRETCH POLO

COTTON PIQUET STRETCH: 94% COTTON - 6% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4XS XS 2 s

3-button polo neck with fabric placket
Col polo 3 boutons avec col de chemise en tissu

Knitted cuffs
Poignets en tricot

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero brodé

100000700001
GREY MELANGE
GRISCHINE

Available until 2026

NISIROS /(ON =N
COTTON STRETCH KOREAN POLO

COTTON PIQUET STRETCH: 94% COTTON - 6% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | S 4XS 3XS 2XS XS S

3-button polo neck with fabric placket
Col polo 3 boutons avec col de chemise en tissu

Knitted cuffs
Poignets en tricot

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero brodé

100000710001

GREY MELANGE
GRISCHINE

100000440001
NAVY
MARINE

100000470001

WHITE
BLANC

100000430001
BLACK
NOIR

100000460001

BLACK
NOR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

ANAFI /(ON K=
BERMUDA

LIGHT INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Two-tone drawstring
Cordon bicolore

Zip pocket with silicone zip puller
Poche zippée avec tirette en silicone

Tone-on-tone cover-stitched seams
Coutures de couverture ton sur ton

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero brodé

Available until 2026

KALAMITSI 1l /CON EEX
SHORTS

MESH: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5xo axs sxs o oxs xS s

Two-tone drawstring
Cordon bicolore

Zip pocket with silicone zip puller
Poche zippée avec tirette en silicone

Leg hem tape
Bande a I'ourlet de la jambe

Side vents
Fentes latérales

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero en caoutchouc 3D

Sports 2025 203


https://pimgallery.macron.com/product/10000022
https://pimgallery.macron.com/product/10000027
https://pimgallery.macron.com/product/10000043
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Click on product images for photo gallery

Available until 2026

SKIROS /CON K=
FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR| M L XL 2XL 3XL 4XL SXL
R | 5 s

Full-length die-cast zip
Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression

Unlined hood
Capuche sans doublure

Zip pockets
Poches avec fermeture a glissiére

Zip pocket with silicone zip puller
Poche zippée avec tirette en silicone

¥
F
|
L

100000130001 20001 150001
NAVY BLACK GREY MELANGE
MARINE NOIR GRISCHINE

Available until 2026

ITHAKI /CON =N
PANTS

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | ' s
Two-tone drawstring

Cordon bicolore

Zip pocket with silicone zip puller
Poche zippée avec tirette en silicone

Tone-on-tone cover-stitched seams

Coutures de couverture ton sur ton

Straight leg bottom
Bas de jambe droit

Logo Macron Hero rubber 3D
" Logo Macron Hero en caoutchouc 3D

100000410001 100000400001 100000750001
NAVY BLACK GREY MELANGE
MARINE NOR GRISCHINE
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https://pimgallery.macron.com/product/10000012
https://pimgallery.macron.com/product/10000040

100000680001

206

WHITE
BLANC

100000740001

NAVY
MARINE

100000690001

NAVY
MARINE

100000730001

BLACK
NOR

100000670001

BLACK
NOR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

KANAK /CON K=
FULL LENGTH ZIP HOODED SWEATSHIRT

MINI JACQUARD: 91% POLYESTER - 9% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
R | o , ( S X5 s

Full-length die-cast zip
Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression

Unlined hood
Capuche sans doublure

Zip pockets
Poches avec fermeture a glissiére

Zip pocket with silicone zip puller
Poche zippée avec tirette en silicone

Tone-on-tone cover-stitched seams
Coutures de couverture ton sur ton

Available until 2026

FINNMARK /CON EEH
PANTS

MINI JACQUARD: 91% POLYESTER - 9% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | A XS 2XS XS S

Zip pocket with silicone zip puller
Poche zippée avec tirette en silicone

Tone-on-tone cover-stitched seams
Coutures de couverture ton sur ton

Straight leg bottom
Bas de jambe droit

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero en caoutchouc 3D

100001150001

NAVY
MARINE

100001130001

BLACK
NOIR

100001140001

BLACK
NOR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

COBB /(ON =N
FULL LENGTH ZIP HOODED TOP

ATHLETIC: 91% POLYESTER - 9% ELASTAN

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S Y (c s

Available until 2026

SABA /((ON EEW
PANTS

KRONO: 90% POLYESTER - 10% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
R | o XS 3XS 2XS XS S
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https://pimgallery.macron.com/product/10000067
https://pimgallery.macron.com/product/10000073
https://pimgallery.macron.com/product/10000114
https://pimgallery.macron.com/product/FM-5082

EYBALL

Click on product images for photo gallery

o
nvaiable untl 2026 B
=
HOKKAIDO /(ON =l =
2
FULL LENGTH ZIP TEDDY -
TEDDY: 100% POLYESTER

(%2}
()
XL 2XL 3XL 4XL 5XL w
3XS 2XS XS 8 =
<
Full-length die-cast zip ?)
Fermeture a glissiere compléte moulée sous pression &
Zip pocket with silicone zip puller ?
Poche zippée avec tirette en silicone o
Lycra neck !
Col en lycra =
=
Tone-on-tone cover-stitched seams -

Coutures de couverture ton sur ton
Logo Macron Hero rubber 3D =
Logo Macron Hero en caoutchouc 3D 3_2
Z
o
b
100000660001 100000650001 o

BLACK GREIGE
NOR

o

Available until 2026

2

<

KEA /CON IEX
TECHNICAL RAINJACKET W-PROOF

WATERPROOF PRO: 100% POLYESTER

TECHNICAL UNDEF

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
XS 2XS XS S

Full-length reverse zip
Fermeture a glissiere inversée compléte

1/4 reverse zip with self-locking slider E
Fermeture a glissiére au quart inversée avec curseur autobloquant £
Zip pockets
Poches avec fermeture a glissiére
Thermally taped seams
Coutures thermosoudées
Embossed texture
Texture en relief n
w
=
=
n
o
100000080001 S
BLACK et
NOIR S
<
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100000640001
BLACK
NOR

100000630001

BLACK
NOR

210

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

TOMTOR /(CON K=
SOFTSHELL

SOFSHELL CHEVRON: 97% POLYESTER - 3% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
R 5 : X s s

Full-length reverse zip
Fermeture a glissiére inversée compléte

1/4 reverse zip with self-locking slider
Fermeture a glissiére au quart inversée avec curseur autobloquant

Zip pockets
Poches avec fermeture a glissiére

Cuffs in stretch fabric
Poignets en tissu extensible

Thermally taped seams
Coutures thermosoudées

Available until 2026

DIKSON /(CON =N
GILET

COMPACT: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | S 4XS 3XS 2XS XS S

Ribbed collar and back waistband
Col et bande arriere en céte

Full-length die-cast zip
Fermeture a glissiere compléte moulée sous pression

High-frequency quilting on front
Matelassage haute fréquence a I'avant

Back and yoke in softshell
Dos et empiécement en softshell

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero en caoutchouc 3D

100000620001

BLACK
NOIR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

ARVIAT Il /(CON =N
PADDED LONG JACKET

AQUASTRETCH: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Integral hood with drawstring adjustment
Capuche intégrée avec cordon coulissant pour régler la largeur

Full-length die-cast zip with two sliders
Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression a double curseur

Windproof flap with magnetic buttons
Rabat coupe-vent avec boutons magnétiques

Pockets with die-cast zips
Poches avec fermeture a glissiere moulée sous pression

Removable inner padding
Rembourrage intérieur amovible

Sports 2025


https://pimgallery.macron.com/product/10000062
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Click on product images for photo gallery

WOMEN ATHLEISURE /CONS

100000570001

WHITE
BLANC

212

100000550001

BLACK
NOIR

Available until 2026

TROPEA /(ON  EEIN
COTTON STRETCH T-SHIRT

COTTON STRETCH: 93% COTTON - 7% ELASTANE

SR| M L XL 2XL 3XL
JR | SxS axs e oxs Xs s

Ribbed crew neck
Col rond en cétes fines

Tone-on-tone cover-stitched seams
Coutures de couverture ton sur ton

Shaped shirt bottom
Bas de maillot cintré

Macron Hero logo embroidered
Logo Macron Hero brodé

100000600001

BLACK
NOIR

100000800001

BLACK
NOIR

Click on product images for photo gallery

Available until 2026

ALGHERO Il /CON K=
SHORTS

LIGHT INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR| M L XL 2XL 3XL 4
JR | SXS oaxS xS xS XS s

Waistband with two-colour drawstring
Ceinture large avec cordon coulissant bicolore

Side welt pockets (no zip)
Poches passepoilées sur les cotés (sans fermeture Eclair)

Logo Macron Hero en caoutchouc 3D
3D-Gummi-Patch Macron Hero Logo

Available until 2026

ERIE /CON  EEH
LEGGINGS

POLYESTER STRETCH: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

SR| M L XL 2XL 3XL
P T xs s

Crossover Lycra waistband on the front with an internal pocket
Ceinture en lycra croisée a I'avant avec une poche intérieure

Flatlock seams
Coutures plates

Embossed texture
Texture en relief

Rubber printed Macron Hero logo
Logo Macron Hero en impression caoutchoutée

Sports 2025
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https://pimgallery.macron.com/product/10000055
https://pimgallery.macron.com/product/FM-5082
https://pimgallery.macron.com/product/10000080

s

100000790001 100000780001
WHITE BLACK
BLANC NOIR

100000580001 100000810001
BLACK GREY MELANGE
NOIR GRISCHINE

214

Available until 2026

SAIMA /((ON =N
CRATER NECK SWEATSHIRT

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR| M L XL 2XL3XL
JR | S XS s

Crater collar lined in cotton jersey
Col ras-du-cou doublé en jersey de coton

Two-colour drawstring
Coulissant bicolore

Ribbed cuffs and waistband
Poignets et bas en fines cétes

Tone-on-tone cover-stitched seams
Coutures de couverture ton sur ton

Zip pockets
Poches avec fermeture a glissiére

Available until 2026

PALAU /CON K=
7/8 PANTS

INTERLOCK: 65% COTTON - 35% POLYESTER

SR| M L XL 2XL 3XL
JR | Xs s

Zip pocket with silicone zip puller
Poche zippée avec tirette en silicone

Logo Macron Hero rubber 3D
Logo Macron Hero en caoutchouc 3D

Elasticated rear waistband
Bande arriére élastique

Click on product images for photo gallery
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Click on product images for photo gallery

Available until 2026

SORIA Il /CON =N
PADDED LONG JACKET

AQUASTRETCH: 100% POLYESTER
SR| M L XL 2XL 3XL

XS S

Integral hood with drawstring adjustment
Capuche intégrée avec cordon coulissant pour régler la largeur

Full-length die-cast zip with two sliders
Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression a double curseur

Windproof flap with magnetic buttons
Rabat coupe-vent avec boutons magnétiques

Pockets with die-cast zips
Poches avec fermeture a glissiére moulée sous pression

Removable inner padding
Rembourrage intérieur amovible

100000770001

BLACK
NOIR
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3030691
NAVY
MARINE

3030690
NAVY
MARINE

800004020001
BLACK
NOR

218

3030646
BLACK
NOR

59374
BLACK
NOR

QUEST /((ON =W
BACKPACK

100% POLYESTER

25LT
39 CM (W) X 53 CM (H)

TAKEOFF /(CON EEN
BACKPACK

100% POLYESTER

353LT
34 CM (W) X 52 CM (H) X 20 CM (W)

HEROES KW
BACKPACK

100% POLYESTER

20,2 LT
42 CM (W) X 30 CM (H) X 16 CM (D)

Click on product images for photo gallery

Available until 2026
5 10vcs

Available until 2026
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JACKETS

SN

223 MEN JACKETS
231 WOMEN JACKETS

221




INDEX

MEN JACKETS

223
223
224
224
224
225
225
225
226
226
226
227
227
227
228
228
228
229
229
229
230
230
230

CHICAGO WINDBREAKER
DRIZZLE WINDBREAKER
DENALI WINDBREAKER
ATLANTIC HERO WINDBREAKER
PRAIA HERO WINDBREAKER
ELBRUS SHOWER JACKET
LYNGEN WINDBREAKER
SARANSK WINDBREAKER
LUZERN SHOWER JACKET
LAHTI SHOWER JACKET
VOSTOK JACKET
RIVENDELL JACKET

SURAT RAIN JACKET

ALPS RAIN JACKET
HIMALAYA JACKET
COLDMIRE PADDED GILET
ANDES BOMBER JACKET
EBLANA BOMBER JACKET
ARCTIC BOMBER JACKET
GYOR JACKET

NARVIK JACKET

TURVEY LONG JACKET
NORTHLAND LONG JACKET

WOMEN JACKETS

231

222

MAKALU PADDED JACKET

MEN JACKETS

9130

CHICAGO
MESH LINED WINDBREAKER

AIRTEX: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4xS 3Xs 2XS XS S

Lycra crew neck

Lycra inserts on the shoulders
Contrasting tape on front

Back flap with breathable mesh lining
Lycra cuffs

Bottom with drawstring

k AW

0201 0301 0401 0528 0701 0901
RED/WHITE ROYALBLUE/WHITE GREEN/WHITE YELLOW/ANTHRACITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC VERT/BLANC JAUNE/ANTHRACITE MARINE/BLANC NOIR/BLANC
b ) 80000303
N v DRIZZLE IEW

MESH LINED WINDBREAKER

AIRTEX: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
% JR | 5XS 45 3Xs 2XS XS S

> Stretch fabric crew neck

i .‘ » Back flap with breathable mesh lining
» Bottom with drawstring adjustment
>

Elastic cuffs

—
0200 0300 0400 0700 0900 1000
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK COLUMBIA
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NORR BLEUCIEL

¥,
—_—
¥
’ |
I

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Col rond en lycra

Empiécements en lycra sur épaules
Liseré en contraste sur le devant
Rabat doublé en mesh pour I'aération
Poignets en lycra

Bas avec cordon coulissant

1007

COLUMBIA/NAVY
BLEUCIEL/MARINE

Col rond en tissu stretch

Rabat doublé en mesh pour I'aération

Bas avec cordon coulissant pour réglage de la largeur
Poignets élastiques

1500

NEON YELLOW
JAUNEFLUO

Sports 2025
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9189

DENALI
WINDBREAKER
CHAMTEX: 100% POLYESTER

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

3Xs 2Xs Xs S

> Stretch fabric neck

> Back flap for ventilation

» Underarm eyelet holes for ventilation
» Bottom with drawstring

1700
BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN
VERTBOUTEILLE/VERT BOUTEILLE CLAIR

0200 0300 0700 0900
RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYALBLUE NAVY/LIGHT NAVY BLACK/DARKGREY
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRISFONCE
53210
WINDBREAKER

AIRTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SR| M L
S 4XS 3XS 2XS XS S

Full-length reverse zip
Welt pockets (no zip)
Hood concealed in collar
Ventilation holes in back
Bottom with drawstring
Elastic cuffs

02 03 04 07

RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR

09 14

8129

PRAIA HERO
MESH LINED WINDBREAKER

AIRTEX: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL °
5 3XS 2XS XS S

Mesh inside lining

Hood concealed in collar
Elastic cuffs

Bottom with drawstring
Zip pockets

Back flap for ventilation

02 03 04 07

09
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR

224

CARDINAL
BORDEAUX

Click on product images for photo gallery

Col en tissu stretch

Rabat arriere pour I'aération

Trous avec anneaux sous les manches pour la respirabilité
Bas avec cordon coulissant

Fermeture a glissiére inversée compléte
Poches (sans a glissiére) avec
Capuche intégrée dans le col

Trous dans le dos pour I'aération

Bas avec cordon coulissant

Poignets élastiques

ie contre le vent

532115
NEON YELLOW
JAUNEFLUO

Doublure interne en mesh
Capuche intégrée dans e col
Poignets €lastiques

Bas avec cordon coulissant
Poches avec fermeture a glissiére
Rabat arriére pour I'aération

8128

ELBRUS
SHOWER JACKET

SR| M L

3Xs 2Xs Xs

» Full-length reverse nylon zip with self-locking slider

> Pockets with reverse nylon zips with self-locking slider
> Hood concealed in collar

> Bottom with drawstring

> Elastic cuffs

02 03 07 09 17

RED/DARKRED ROYAL BLUE/DARKROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY
ROUGE/ROUGE FONCE BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE
931

LYNGEN

CHAMTEX: 100% POLYESTER

02 03 04

RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR

9314

SARANSK
MESH LINED WINDBREAKER

M L

4AXS  3XS 2XS XS

Full-length reverse zip with self-locking slider

Reverse zip pockets with self-locking slider

Hood concealed in collar

Bottom with drawstring

Elastic cuffs with velcro closure

Back bellows for improved ventilation

Mesh lining with internal zip opening for personalisation

0201 0401 0701 0901
RED/WHITE GREEN/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE
ROUGE/BLANC VERT/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC

WATER PERFORMER: 100% POLYESTER

MESH LINED WINDBREAKER

XL 2XL 3XL 4XL S5XL

S

Click on product images for photo gallery

YBALL

JR sizes available without lanyard =
Tailles JR disponibles sans cordon

Fermeture a glissiere inversée compléte en nylon avec curseur autobloquant
Poches avec fermeture a glissiére inversée en nylon avec curseur autobloquant
Capuche intégrée dans le col

Bas avec cordon coulissant

Poignets élastiques

%)
L
=+

T

4200
BOTTLE GREEN/LIGHT BOTTLE GREEN STONEGREY
VERTBOUTEILLE/VERTBOUTEILLE CLAIR GRISPIERRE i
=z
T

H

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5xL
JR | 5XS 4xS 3Xs 2XS XS

> Mesh inside lining

Y Inner lining zips for personalization

> Full-length reverse front zip with self-locking slider

> Hood concealed in collar

» Elasticated cuffs with adjustable velcro closure

> Bottom with drawstring

> Back flap for ventilation

CHAMTEX + MESH LINING: 100% POLYESTER

XL 2XL 3XL 4XL 5XL
S

Available until 2025

BASEBALL

Doublure interne en mesh

Fermeture a glissiére dans la doublure interne pour personnalisations
Fermeture a glissiére inversée compléte sur le devant avec curseur autobloquant
Capuche intégrée dans le col

Poignets Elastiques avec fermeture velcro pour réglage de la largeur

Bas avec cordon coulissant

Rabat arriére pour ['aération

<

Available until 2025

L
o

Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant

Poches avec fermeture a glissiére inversée et curseur autobloquant

Capuche intégrée dans le col

Bas avec cordon coulissant

Poignets élastiques avec fermeture velcro

Quverture soufflet dans le dos pour une ventilation optimale

Doublure en mesh avec ouverture intérieure avec fermeture a glissiére pour personnalisations

Sports 2025 225
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9178 80000302
LUZERN Avaiable until 2025 RIVENDELL K=&
MESH LINED SHOWER JACKET FLEECE LINED JACKET
GRANT: 100% POLYESTER WATER PERFORMER: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR ‘ X 3XS 2XS XS S JR ‘ 5XS  4XS  3XS 2XS XS S
> Full-length reverse zip with self-locking slider > Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant > Full-length reverse nylon zip with self-locking slider
> Zip pockets with self-locking slider > Poches avec fermeture a glissiere avec curseur autobloquant > Pockets with reverse nylon zips with self-locking slider
» Mesh lining > Doublure en mesh » Bottom with drawstring adjustment
> Hood concealed in collar > (Capuche intégrée dans le col > Fleece lining
> Elasticated cuffs with adjustable velcro closure > Poignets élastiques avec fermeture velcro pour réglage de la largeur > Hood concealed in collar
> Back flap for ventilation > Rabat arriére pour l'aération > Elastic cuffs
03 07 09 0700 0900

ROYALBLUE NAVY BLACK NAVY BLACK

BLEUROYAL MARINE NOR MARINE NOIR
8160 8128 CJOK

AV
SURAT WATERPROOF
WATERPROOF RAIN JACKET

LAHTI Available until 2025

MESH LINED SHOWER JACKET
GRANT: 100% POLYESTER W-PROOF: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR OXS  4XS  3XS 2XS XS S JR ‘ HX S AXS  3XS 2XS XS S
» Stretch fabric inserts on sides and underarms > Empiécements sur les c6tés et sous les manches en tissu stretch > Hood concealed in collar
> Full-length front zip and pockets with reverse zip and self-locking slider > Fermeture a glissiére compléte devant et poches a fermeture a glissiére compléte inversée » Back bellows for improved ventilation
» Hood concealed in collar avec curseur autobloquant » Elastic cuffs with velcro closure
> Bottom with drawstring adjustment > Capuche intégrée dans le col > Inner lining zips for personalization
> Back bellows for improved ventilation > Bas avec cordon coulissant pour réglage de la largeur
» Dye-sub printed textures on shoulder inserts, front and back > Quverture soufflet dans le dos pour une ventilation optimale
> Impression sublimée sur les empiécements des épaules devant et derriére

0201 0301 0701 0901 2328 03 07 09
RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE SILVER/ANTHRACITE ROYALBLUE NAVY BLACK
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC ARGENT/ANTHRACITE BLEUROYAL MARINE NORR
9175 9363 GOK
VOSTOK Available until 2025 ALPS  wierroor
FLEECE LINED JACKET WATERPROOF RAIN JACKET
CHAMTEX: 100% POLYESTER W-PROOF: 100% POLYESTER
SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5X SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL SXL
JR ‘ OXS  4XS  3XS  2XS XS S JR ‘ XS AXS 3XS  2XS XS S
> Fleece inside lining > Doublure interne en polaire » Thermally taped seams
> Inner lining zips for personalization > Fermeture a glissiére dans la doublure interne pour personnalisations > Bellows in back and sleeves for improved ventilation
> Full-length reverse zip with self-locking slider > Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant > Bottom with drawstring
» Hood concealed in collar > (Capuche intégrée dans le col > Full-length reverse nylon zip with self-locking slider
> Elasticated cuffs with adjustable velcro closure > Poignets élastiques avec fermeture velcro pour réglage de la largeur > Pockets with reverse nylon zips with self-locking slider
> Bottom with drawstring > Bas avec cordon coulissant > Elastic cuff with velcro closure
> Back flap for ventilation > Rabat arriére pour l'aération
07 09 0300 0700 0900
NAVY BLACK ROYAL BLUE/DARK ROYAL BLUE NAVY/LIGHTNAVY BLACK/DARK GREY
MARINE NOIR BLEUROYAL/BLEUROYAL FONCE MARINE/MARINE CLAIR NOIR/GRIS FONCE

226

Click on product images for photo gallery

Fermeture a glissiére inversée compléte en nylon avec curseur autobloquant
Francese

Bas avec cordon coulissant pour réglage de la largeur

Doublure polaire

Capuche intégrée dans le col

Poignets élastiques

Available until 2025

Capuche intégrée dans le col

Quverture soufflet dans le dos pour une ventilation optimale
Poignets élastiques avec fermeture velcro

Fermeture a glissiére dans la doublure interne pour personnalisations

Available until 2026

Coutures thermosoudées

Quverture a soufflet dans le dos et les manches pour l'aération

Bas avec cordon coulissant

Fermeture a glissiére inversée compléte en nylon avec curseur autobloquant
Poches avec fermeture a glissiére inversée en nylon avec curseur autobloquant
Poignet élastique avec fermeture velcro
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9186

HIMALAYA
SOFTSHELL JACKET

COMPACT: 92% POLYESTER - 8% ELASTAN

M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
N S 7y e p s

> Full-length reverse nylon zip with self-locking slider

» Pockets with reverse nylon zips with self-locking slider

» Hood drawstring for adjustable fit

» Bottom with drawstring

» Cuffs with Lycra trim and Velcro and rubber toggle fastening for
adjustable fit

0700 0928
NAVY/LIGHT NAVY BLACK/ANTHRACITE
MARINE/MARINE CLAR NOIR/ANTHRACITE

80000035

COLDMIRE
PADDED GILET

U-LIGHT FIBER: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

> Full-length die-cast zip
> Pockets with die-cast zips
> Armholes with lycra trim

0700 0900 4200
NAVY BLACK STONEGREY
MARINE NOIR GRIS PIERRE

9185

ANDES
BOMBER JACKET

CHAMTEX: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

JR XS 4AXS  3XS  2XS XS S
> Quilted bomber

> Integral hood with drawstring adjustment

» Side pockets with fleece pocket bag

> Full-length die-cast zip

> Elastic cuffs

07 09
NAVY BLACK
MARINE NOIR

228
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> Fermeture a glissiére inversée compléte en nylon avec curseur autobloquant

> Poches avec fermeture a glissiere inversée en nylon avec curseur autobloquant

» Cordon coulissant sur capuche pour régler la largeur

> Bas avec cordon coulissant

> Poignets avec bord en lycra et fermeture velcro et brandebourg en caoutchouc
pour réglage de la largeur

> Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
> Poches avec fermeture a glissiére moulée sous pression
> Emmanchures avec bord en Lycra

Blouson matelassé

Capuche intégrée avec cordon coulissant pour régler la largeur
Poches latérales avec intérieur de poche en polaire

Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
Poignets élastiques

Available until 2026

Available until 2028

07
NAVY
MARINE

0900

0700
NAVY
MARINE

09
BLACK
NOIR

BLACK
NOIR

9197

EBLANA
BOMBER JACKET

U-LIGHT FIBER: 100% POLYESTER

SR M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR EXS  4XS 3XS  2XS XS S

Ultralight fake down effect padding
Full-length reverse zip with self-locking slider
Reverse zip pockets with self-locking slider
Softshell shoulder inserts front and back
Reflective Macron Hero

Lycra cuffs and waist

9181

ARCTIC
BOMBER JACKET

U-LIGHT FIBER: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S

Integral hood with Lycra trim
Full-length die-cast zip
Pockets with die-cast zips
Cuffs with Lycra trim

9323

GYOR
PADDED JACKET

CHAMTEX: 100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
JR | 5xe 3XS 2XS XS S

Integral hood with drawstring adjustment

Elastic cuffs with Velcro closure

Inner lining zips for personalization

Side pockets with press stud closure and fleece pocket bags
Full-length reverse zip with two sliders

ILY

RED
ROUGE

ROYALBLUE
BLEUROYAL

BLACK
NOR

Click on product images for photo gallery

Available until 2025

Rembourrage ultraléger effet faux duvet

Fermeture a glissiére inversée compléte avec curseur autobloquant
Poches avec fermeture a glissiére inversée et curseur autobloquant
Empiécement sur épaules devant et derriére en Softshell

Macron Hero réfléchissant

Poignets et bas en lycra

Available until 2026

Capuche intégrée avec bord en lycra

Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
Poches avec fermeture & glissiére moulée sous pression
Poignets avec bord en lycra

Capuche intégrée avec cordon coulissant pour régler la largeur

Poignets Elastiques avec fermeture velcro

Fermeture a glissiére dans la doublure interne pour personnalisations

Poches latérales avec fermeture a bouton-pression et intérieur de poche en polaire
Fermeture a glissiére inversée compléte a double curseur
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9198

NARVI K Available until 2026
PADDED JACKET

GRANT: 100% POLYESTER

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL S5XL
JR | 5X5 4xs 3Xs 2XS XS S
» Detachable hood with drawstring adjustment » Capuche amovible avec cordon coulissant pour régler la largeur
> Zip pockets with fleece pocket bag > Poches avec fermeture a glissiére avec intérieur de poche en polaire
> Full-length zip with two sliders (main self-locking) > Fermeture a glissiére compléte a double curseur (curseur principal autobloquant)
» Cuffs with exposed elastic > Poignets avec élastique visible
» Softshell shoulder inserts front and back > Empiécement sur épaules devant et derriere en Softshell
07 09

NAVY BLACK

MARINE NOIR
80000238 WOMI}/NT 9184
TU RVEY Available until 2026 MAKALU Available until 2026
PADDED LONG JACKET PADDED JACKET
GRANT + FLEECE LINING: 100% POLYESTER U-LIGHT: 100% POLYESTER
SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL Size Sis a Senior size SR| M L XL 2XL 3XL 4xX 5%
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS 8 L JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S
> Integral hood with fleece lining » (Capuche intégrée avec doublure polaire ) Integral hood with Lycra trim > Capuche intégrée avec bord en lycra
> Front wind flap with hidden press studs > Rabat coupe-vent avec boutons pression cachés » Cuffs with Lycra trim Y Poignets avec bord en lycra
> Full-length die-cast zip with two sliders > Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression a double curseur > Pockets with die-cast zips > Poches avec fermeture a glissiére moulée sous pression
» Hand warmer with fleece lining > Chauffe-mains avec doublure polaire > Full-length die-cast zip > Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression
) Elastic cuffs with Velcro closure > Poignets élastiques avec fermeture velcro
> Side vents with zip > Fentes latérales avec fermeture a glissiére
> Fleece lining with internal zip opening for personalisation > Doublure polaire avec ouverture intérieure avec fermeture a glissiére pour personnalisations

07 09

NAVY BLACK NAVY BLACK

MARINE NORR MARINE NOR
80000036
N ORTH LAND H ® Jacket with a hood packed in the collar, made in W-proof water-resistant Parka & capuche intégrée dans le col en tissu W-proof imperméable.

I I lerl I Iore fabric. The special Thermore® padding with Thermal Booster technology Le rembourrage spécial en Thermore® doté de la technologie Thermal
PADDED LONG JACKET guarantees maximum thermal comfort in changeable weather Booster garantit un confort thermique maximal dans des conditions
conditions. As the outside temperature decreases, the thermal value meétéorologiques variables. Lorsque la température extérieure diminue, le
MAIN WATER PERFORMER: 100% POLYESTER L P i . 9/q A i q P
increases by more than 20%. niveau d’isolation thermique augmente de plus de 20%.

PADDING THERMORE" + FLEECE LINING + MESH LINING: 100% POLYESTER

Size Sis a Senior size

SR ‘ M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

R | 5 2XS XS S

» Thermore padding > Rembourrage en Thermore

> Full-length die-cast zip > Fermeture a glissiére compléte moulée sous pression

> Pockets with die-cast zips > Poches avec fermeture a glissiére moulée sous pression
> Hand warmer pockets with fleece pocket bag > Poches chauffe-mains avec intérieur de poche polaire

> Integral hood » Capuche intégrée

> Side slits > Fentes latérales

0700 0900
NAVY BLACK
MARINE NOR
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ACCESSORIES

235 SOCKS & SHOES
237 BAGS

246 MIXTURE
254 FIELD EQUIPMENT
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INDEX

SOCKS & SHOES 244  TURBOLENCE BALLS BAG 252 SNOW BEANIE
235  FIXED SOCKS 244  RESCUE MEDICAL BAG 252 WYN BEANIE
235  STRIVE SOCKS 245  PILOT LAPTOP CARRIER 253  MAJOR CAPTAIN BAND
236  EXERT SOCKS 245  PEAK MAN BAG
236  IMPROVE SOCKS 245  PAROS BEAUTY BAG FIELD EQUIPMENT
236  ENHANCE SOCKS 245  FERRY BOOT BAG 254  FLAT MARKER RUBBER
237  ETESIAN SHOES 245  HEROES BACKPACK 254  FITNESS MAT
254  SPEED RING
BAGS MIXTURE 254  MARKER
237  PATH BACKPACK 246  PRACTICE+ BIBS 254  AGILITY LADDER
238 MAXI PATH BACKPACK 246  MARPLE REVERSIBLE BIBS 254  CONE FLEXI
238  ACADEMY EVO 246  BREEZE BATHROBE 255  CONE WITH HOLES
238  MAXI ACADEMY EVO BACKPACK 247  VORTEX BATHROBE 255  HURDLES
238  CRUISE BACKPACK 247  BISE GYM TOWEL 255  POLE SPIKE
239  ROOKIE BACKPACK 247  TWISTER TOWEL 255 RUBBER POLE BASE
239  WINDFALL BACKPACK 247  AUSTER SHOWER MAT 255 CONE WITH HOLE ON TOP
239  SHUTTLE BACKPACK 248  ALDER BRIEF 255  POLE NO SPIKE
239  ROAD BACKPACK 248  NERIUM SWIMMER BRIEF 255  POLE NO SPIKE FLEXI
240 ROUTE BACKPACK 248  NOTUS FLIP FLOPS 255 RUBBER POLE BASE
240 CAMPUS GYM SACK 248  TIDAL FLIP FLOPS 256  CORNER SET FLAGS + CLIPS
240  WING BACKPACK 248  BOREAS FLIP FLOPS 256  BOTTLE CARRIER RIGID
241 ALLIN HOLDALL 249  ICEBERG WINTER GLOVES 256  WATER BOTTLE RUGBY
241  ROCKET HOLDALL 249  RIVET WINTER GLOVES 256  BALL PUMP
241 TRIP HOLDALL 249  BARRIER WINTER GLOVES 256  LINESMAN
242  BURST GYM BAG 249  MISTRAL WINTER GLOVES 256 BOTTLE CARRIER FOLDABLE
242  FLOW GYM BAG 250  ANVIK HERO NECKWARMER 256  WATER BOTTLE
242  COMPASS TROLLEY 250 BLIZZARD NECKWARMER 256  BALL PUMP NEEDLES
242 GATE HOLDALL 250 AUKE TUBULAR HEADBAND
243  PASSENGER TROLLEY 250 DART CAP 49038
243  HANGAR TROLLEY 251  PEPPER CAP
243  LOAD EQUIPMENT HOLDALL 251  TWIRL CAP FIXED Rl
243  BOARDING TROLLEY 251  LUTZ BASEBALL CAP
244  CARGO TROLLEY 251  BARBER BEANIE FIVGTIONAL W U SOEIE
244  FLIGHT TROLLEY 252 METEL BEANIE . \ \ \
544 JOURNEY BALLS BAG So5  ZIMABEANIE 68% COTTON - 20% ELASTANE - 7% POLYAMIDE - 5% POLYESTER

[ XS s M L XL
} EU 29/34 35/38 EU 39/42 43/46  47/50
\

JR UK 10.5/2 2.5/5 SR UK 5.5/8 8.5/11 11.5/14
us 11/4 4,5/7,5 uUs 8/9,5 10/12 13/16
WEST INDIES CRICKET
(West Indies)
v
-
01 07 09
WHITE NAVY BLACK
BLANC MARINE NOIR
49046
STRIVE T seos

FUNCTIONAL SOCKS

50% POLYAMIDE - 45% POLYESTER - 5% ELASTAN

[ S M L XL

| JR EY 35/38 or EY 39/42  43/46 | 47/50
| Uk 2.5/5 UK 5.5/8 8.5/11  11.5/14
\ us 4,5/7,5 us 8/9,5 10/12 13/16

Wear-resistant reinforcement on toe and heel
Ergonomic cuffs

Breathable net insert on instep

High density micro-sponge

Renfort anti-usure sur pointe et talon
Poignet ergonomique

Résille haute respirabilité sur le coup de pied
Eponge haute densité

11]:\

s

-~
T -
A

01 09
WHITE BLACK
BLANC NORR
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49047

e EXERT &5 O ETESIAN
FUNCTIONAL SOCKS SHOES

50% POLYAMIDE - 45% POLYESTER - 5%ELASTAN UPPER: 100% POLYESTER MESH + POLYURETHANE INSOLE: 80% POLYESTER MESH - 20% POLYURETHANE

13 M L XL OUTSOLE: 100% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA)
EU 35/38 EV 39/42 43/46 47/50
- Fuk sse  sem | mens sl (37 [3 (3 o] [ TR0 4 42 4 4t T4 s
us E5/215 USIRE/0: 10/12 13/16 us 3 4 5 5,5 6,5 7 us 8 85 95 10 N 12

> » Micro-sponge reinforcement > Renfort en micro-éponge
% > Anti-wear toe and heel > Anti-usure en pointe et talon » Seamless mesh upper > Empeigne en mesh sans couture
L5 > Anti-friction flatlock seam > Couture plate anti-frottement ) Breathable mesh lining > Doublure en mesh respirante
> Ergonomic cuffs > Poignet ergonomique > Rubber sole with multidirectional design » Semelle en caoutchouc avec design multidirectionnel
> Elastic anti-twist band on arch of foot > Bande élastique anti-torsion sur le coup de pied 2> Loop on the hee > Boucle sur le talon

01 09 5026106 5026105
WHITE BLACK WHITE BLACK
BLANC NOR BLANC NOR

49048

IMPROVE HE U
FUNCTIONAL SOCKS

50% POLYAMIDE - 45% POLYESTER - 5%ELASTAN

S M L XL
EU 35/38 EU  39/42 43/46 47/50
IR uk 2,5/5 SR "uk 5,5/8 8,5/1 11,5/14
us 4,5/7,5 Us 8/9,5 10/12 13/16

» Differential elastic leg > Jambe €lastique avec structure différenciée

» Achilles tendon protection » Structure de soulagement du tendon d’Achille
> Elastan anti-twist band on ankle > Bande élastique anti-torsion a la cheville

» Medium density sponge > Eponge & densité moyenne

» Micro-sponge reinforcement > Renfort en micro-éponge

01
WHITE BLACK
BLANC NOIR
49049 59309
ENHANCE P U PATH
FUNCTIONAL LONG SOCKS BACKPACK W/SEMI RIGID POLYSHELL
55% POLYESTER - 30% POLYAMIDE - 15% ELASTAN 100% POLYESTER
S M L XL 20 LT -275CM (W) X 45 CM (H) X 21,5 CM (D)
JR EU 35/38 SR EU  39/42 43/46 47/50 BOTTOM RIGID POLYSHELL: 8 CM (H)
UK 2,5/5 UK 5,5/8 8,5/1 1,5/14
us 4,5/7,5 Us 8/9,5 10/12 13/16
> Large central compartment with zip closure > Grand compartiment central avec fermeture & glissiére
» Front utility pocket with zip » Poche porte-objets sur le devant avec fermeture a glissiére
» Semi-rigid shoe-support bottom > Fond porte-chaussures semi-rigide
» Differential elastic leg > Jambe €lastique avec structure différenciée
» Achilles tendon protection » Structure de soulagement du tendon d’Achille
> Elastan anti-twist band on ankle > Bande élastique anti-torsion a la cheville
> Medium density sponge > Eponge & densité moyenne
» Micro-sponge reinforcement > Renfort en micro-éponge
o1 09
WHITE BLACK RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
BLANC NOR ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR BORDEAUX
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59308
MAXI PATH
BACKPACK W/SEMI RIGID POLYSHELL

100% POLYESTER

30,7 LT - 33 CM (W) X 51 CM (H) X 25 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 10 CM (H)

» Mesh side pocket > Poche latérale en résille
> Coated fabric on the sides of the bottom > Tissu enduit sur les cotés du fond
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR BORDEAUX
59372

ACADEMY EVO

BACKPACK W/SEMI RIGID POLYSHELL

100% POLYESTER

21,6 LT - 28 CM (() X 42 CM (L) X 22 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 8 CM (H)

RED

ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR BORDEAUX

59371

MAXI ACADEMY EVO
BACKPACK WITH RIGID POLYSHELL
100% POLYESTER

29,9 LT - 33 CM (W) X 48 CM (H) X 25 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 11,5 CM (H)

» Mesh side pocket > Poche latérale en résille
> Rigid bottom > Fond rigide

RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR BORDEAUX
59310
BACKPACK
100% POLYESTER
25,4 LT

30 CM (W) X 40 CM (H) X 25 CM (D)

-

i

s
<

RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR

Click on product images for photo gallery

ROOKIE

BACKPACK

100% POLYESTER

MEDIUM SIZE: 21.6 LT - 28 CM (W) X 42 CM (H) X 22 CM (D)
m BOTTOM SEMI RIGID POLYSHELL: 10 CM (H)

LARGE SIZE: 39.1LT - 33 CM (W) X 47,5 CM (H) X 25 CM (D)
BOTTOM SEMI RIGID POLYSHELL: 10 CM (H)

LARGE 59404 LARGE 59404 LARGE 59404 LARGE 59404 LARGE 59404 LARGE 59404

MEDIUM 800004060200 MEDIUM 800004060300 MEDIUM 800004060400 MEDIUM 800004060700 MEDIUM 800004060900 MEDIUM 800004061400
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR BORDEAUX

59395

BACKPACK

100% POLYESTER

27 LT

30 CM (W) X 47 CM (H) X 13,5 CM (D)

> Large front top compartment with organizer section with zip closure > Grand compartiment supérieur sur le devant avec i porte-objets et a glissiére

> Computer pocket inside > Poche intérieure porte-ordinateur

> Front ball pocket in stretch mesh > Poche extérieure extensible sur le devant en filet porte-ballons

BLACK
NOIR

59344
SHUTTLE
BACKPACK

100% POLYESTER

20,4 LT
30 CM (W) X 53 CM (H) X 18 CM (D)

> Padded rear laptop compartment with zip closure > Compartiment souple port i alarriére avec fermeture & glissiére
> Large central compartment with zip closure > Grand compartiment central avec fermeture a glissiére
> Large front top compartment with organizer section with zip closure > Grand compartiment supérieur sur le devant avec organisateur porte-objets et fermeture & glissiére

BLACK
NOIR

50311

ROAD Available until 2025
BACKPACK

100% POLYESTER

130T

28 CM (W) X 43 CM (H) X 12 CM (D)

> Anti-theft opening > Quverture antivol
» Computer pocket inside Y Poche intérieure porte-ordinateur

ANTHRACITE
ANTHRACITE
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800002410001

ROUTE KN
BACKPACK

100% POLYESTER

22,3LT
31CM (W) X 45 CM (H) X 16 CM (D)

> Front pocket with zip
> Large central compartment with zip closure, inside organizer
and computer pocket

BLACK
NOIR

59340
CAMPUS
GYM SACK

100% POLYESTER

18,6 LT
38 CM (W) X 49 CM (H)

088487

RED/WHITE ROYAL BLUE/WHITE NAVY/WHITE BLACK/WHITE NEON YELLOW/BLACK
ROUGE/BLANC BLEUROYAL/BLANC MARINE/BLANC NOIR/BLANC JAUNEFLUO/NOR

59351
WING
FOLDABLE BACKPACK

80% POLYESTER - 20% POLYAMIDE

17,3 LT
27 CM (W) X 40 CM (H) X 16 CM (D)

RED ROYALBLUE NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL MARINE NOIR

240

Click on product images for photo gallery

> Poche sur le devant avec fermeture a glissiére
> Grand compartiment central avec fermeture éclair, organiseur intérieur et poche
pour ordinateur

M 59226 L 59225

ALL IN
HOLDALL W/RIGID BOTTOM

100% POLYESTER

MEDIUM SIZE: S55LT - 48 CM (W) X 48 CM (H) X 24 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 11,6 CM (H)

LARGE SIZE: 87 LT - 53 CM (W) X 53 CM (H) X 31 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 15 CM (H)

RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR

M 59316 L 59317
ROCKET
HOLDALL W/RIGID BOTTOM

5 10ecs

100% POLYESTER

MEDIUM SIZE: 43 LT -47 CM (W) X 39 CM (H) X 54 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 12 CM (H)

LARGE SIZE: 70 LT - 52 CM (W) X 44 CM (H) X 31 CM (D)
BOTTOM RIGID POLYSHELL: 15 CM (H)

RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NOIR BORDEAUX

M 59312 L 59313

TRIP
HOLDALL

5 secs

100% POLYESTER

MEDIUM SIZE: 48,3LT - 56 CM (W) X 36 CM (H) X 24 CM (D)

LARGE SIZE: 73,8 LT - 67 CM (W) X 38 CM (H) X 29 CM (D)

> Coated fabric on the sides of the bottom > Tissu enduit sur les cotés du fond
> Mesh insert optimally positioned to stop rain entering > Position optimale de 'empiécement en résille pour éviter la pénétration de I'eau en cas de pluie
> Reflective tape on both sides > Liseré réfléchissant des deux cotés
> Opening with side flaps > Quverture avec parties latérales
RED ROYALBLUE GREEN NAVY BLACK CARDINAL
ROUGE BLEUROYAL VERT MARINE NORR BORDEAUX
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59352 59354

BU RST Available until 2025 PASSENGER
GYM BAG TROLLEY HOLDALL
100% POLYESTER 100% POLYESTER

53 LT 92,8 LT

60 CM (W) X 30 CM (H) X 32 CM (D)

L Y X ¥

65 CM (W) X 42 CM (H) X 34 CM (D)

Click on product images for photo gallery

R )
RED ROYALBLUE NAVY BLACK ROYALBLUE NAVY BLACK

ROUGE BLEUROVAL MARINE NOR BLEUROYAL MARINE NOR
890001660900 59230
FLOW [EEW HANGAR 5 O
GYM BAG TROLLEY HOLDALL
100% POLYESTER 100% POLYESTER
53,5115 97,2 LT

60,5 CM (W) X 30 CM (H) X 29,5 CM (D)

> Front pocket with zip
> Large central compartment with zip closure, inside organizer

> Poche sur le devant avec fermeture a glissiére

> Grand compartiment central avec fermeture éclair, organiseur intérieur et poche

60 CM (W) X 45 CM (H) X 36 CM (D)

» Self-locking handle button
» Bottom with 16 cm rigid shell

> Bouton de verrouillage de la poignée
> Fond avec compartiment rigide 16 cm

> Foot position optimised to improve trolley balance and avoid damage to fabric > Position optimale du pied pour un meilleur équilibre du trolley sans abimer le tissu

ATHLETICS

ET SPORT

HA!

BASEBA

REET TIVEWEAR  TECHNICAL UNDERW

S

ATHLEIS

and computer pocket pour ordinateur
BLACK NAVY BLACK
NOIR MARINE NOIR
59260 59277
COMPASS LOAD g
TROLLEY HOLDALL EQUIPMENT HOLDALL
100% POLYESTER 100% POLYESTER
72,9 LT 98 LT
65 CM (W) X 34 CM (H) X 33 CM (D) 70 CM (W) X 39 CM (H) X 36 CM (D)
NAVY BLACK BLACK
MARINE NOIR NOIR
59237 5026104
GATE 5 06 BOARDING
EQUIPMENT HOLDALL TROLLEY
100% POLYESTER 100% POLYESTER
82,8 LT 141,1LT
76 CM (W) X 33 CM (H) X 33 CM (D) 42 CM (W) X 80 CM (H) X 42 CM (D)
> Retractable top handle > Poignée supérieure rétractable
» Large front pocket with zip > Grande poche sur le devant avec fermeture a glissiére
» Side buckles for adjustable closure > Boucles latérales pour fermeture réglable
NAVY/GREY BLACK
MARINE/GRIS NOIR
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3030640

TROLLEY

100% POLYESTER

152 LT

95 CM (W) X 40 CM (H) X 40 CM (D)
> Bat compartment

» Shoe compartment
> Wheels

5026094

FLIGHT
TROLLEY

> Compartiment porte-battes

> Compartiment porte-chaussures

> Roulettes

100% ACRILONITRILE BUTADIENE STIRENE (ABS)

46,8 LT
37 CM (W) X 55 CM (H) X 23 CM (D)

Rigid external shell
TSA lock

Retractable top handle
Expandable bellows
Multidirectional wheels

59284

JOURNEY
BALLS BAG

100% POLYESTER

90 LT - 14 BALLS CAPACITY
@ 48 CM X 58 CM (H)

5026103

TURBOLENCE
BALLS BAG

100% POLYESTER

16 BALLS CAPACITY

7037010

RESCUE
MEDICAL BAG

100% POLYESTER

254 LT
46 CM (W) X 31,5 (H) X CM 17,5 CM (D)

Coque extérieure rigide
Fermeture TSA

Poignée supérieure rétractable
Soufflet extensible

Roulettes multidirectionnelles

Click on product images for photo gallery

5 10ecs

5 10ecs

59303

PILOT
LAPTOP CARRIER
100% POLYESTER

10,7 LT
43 CM (W) X 31 CM (H) X 8 CM (D)

» Padded adjustable shoulder strap
> Large central compartment with zip closure
> Internal laptop and handheld compartment

5026093

PEAK
MAN BAG

100% POLYESTER

32LT
19,5 CM (W) X 24 CM (H) X 7 CM (D)

59279

PAROS
BEAUTY BAG

100% POLYESTER

6,8 LT
26 CM (W) X 20 CM (H) X 13 CM (D)

59373

FERRY
BOOT BAG

100% POLYESTER

10,5 LT
25 CM (W) X 35 CM (H) X 12 CM (D)

> Meshinsert
» Band for attachment to trolley system

800004020001

HEROES =@
BACKPACK

100% POLYESTER

20,2LT
42 CM (W) X 30 CM (H) X 16 CM (D)

Click on product images for photo gallery

> Bandouliére réglable et rembourrée
> Grand compartiment central avec fermeture a glissiére
> Compartiment interne porte-ordinateur et tablette

> Empiécement en mesh
» Sangle de fixation pour trolley

5 secs

5 secs

5 secs
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MIXTURE

80000161
PRACTICE+ EE L
BIBS

100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5XI

JR | 5XS 4xS 3XS 2XS XS S

0100 0300 1300 1500 1600
WHITE ROYALBLUE ORANGE NEONYELLOW NEON GREEN
BLANC BLEUROYAL ORANGE JAUNEFLUO VERTFLUO

MARPLE 5 secs

REVERSIBLE BIBS

100% POLYESTER

SR | M L XL 2XL 3XL 4XL 5X|
JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS S
> Reversible two-colour bib > Plastron bicolore réversible
» Lightweight fabric > Tissu léger
- - _—
. | . '
51350315 52351316
ROYALBLUE/NEON YELLOW ORANGE/NEON GREEN
BLEU ROYAL/JAUNE FLUO ORANGE/VERTFLUO
r - 935125
3 D
-
7 BREEZE Available until 2025
\ / BATHROBE
y  /Macrn
\ 3 o ! 100% COTTON
\ F
| / : SR | M [ XL 2X 3XL 4XL 5xI
\ { < JR | 5XS 4xS 3XS 2XS XS 8
v R X
e B
4
1
— 1 “1
MILK
BLANCCASSE

246

VORTEX
BATHROBE

100% COTTON - 350GSM ONE SIDE MICROTERRY

SR ‘ M(S/M) XL(L/XL)  3XL(2XL/3XL)
JR ‘ SXS(AXS/3XS) XS(2XS/XS)

5026095 5026097
NAVY BLACK
MARINE NOIR
BISE
GYM TOWEL

100% COTTON - 350 GSM ONE SIDE MICROTERRY

40 CM X 90 CM

5026092 5026099
NAVY BLACK
MARINE NOIR

TWISTER

TOWEL

100% COTTON - 350 GSM ONE SIDE MICROTERRY

100 CM X 150 CM

5026096 5026098
NAVY BLACK
MARINE NOR
5990100
AUSTER
SHOWER MAT

100% POLYESTER - 190D WITH LIGHT WATER RESISTANT FABRIC

CECSE: 12CM X177CM X 2CM

Click on product images for photo gallery

5 10pcs

B 10ecs

5 secs

OPEN: @ 54 CM
» Changing mat > Tapis pour pieds
> Resealable bag for wet garments > Sac refermable pour ranger les vétements humides
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926509

ALDER
BRIEF

JERSEY COTTON: 95% COTTON + 5% ELASTANE

SR| M L XL 2xL 3

BLACK NOIR

926109

NERIUM
SWIMMER BRIEF

EASYWET: 82% POLYAMMIDE + 18% ELASTANE

SR| M L XL 2xL

BLACK NOR

5990102

NOTUS
FLIP FLOPS

100% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA)

[ EU 40 EU| 41 42 43 |44 | 45
| JR ‘UK 6,5 SR UK 7 8 |9 95 105
| us 7 us 8 85 955 10 M

Y Laniére d'empeigne enveloppante intégrée a la semelle
» Convient aux espaces humides

> Anti-slip band integrated in sole
» Suitable for damp environments

BLACK NOR

5990103

FLIP FLOPS

UPPER: 100% PVC OUTSOLE: 100% EVA

[ EU 36 37 38 39 | 40 EU 41 42 |43 44 45

| JR UK 3 4 5 55 6,5 SR UK 7 8 9 95 105
us 4 s 55 65 7 us 8 85 95 10 T

» Convient aux espaces humides
Y Bride antidérapante enveloppante et semelle préformée

» Suitable for damp environments
» Snug anti-slip hand and preformed footbed

BLACK NOR

5990101

BOREAS
FLIP FLOPS

UPPER: 100% PVC OUTSOLE: 100% ETHYLENE VINIL ACETATE (EVA)

‘ EU 36 37 38 39 40 EU 41 42 43 44 45 46 47 48 49
‘ JR UK 3 4 5 55 6,5 SR UK 7 8 9 9,5 10,5 1 12,5 13 14

us 4 5 5,5 6,5 7 Us 8 85 95 10 n 12 12,5 13,5 14
» Soft EVA inner sole » Semelle interne en EVA souple

> Bride avec logo en relief
> Semelle avec double couche solide

» Upper strap with relief logo
» Durable double layer sole

BLACK NOIR

T secs

5 secs

8000016
ICEBERG
WINTER GLOVES

100% ACRYLIC

SR| M L
JR | 5XS 4xs 3xS 2xs

03* 07
ROYALBLUE NAVY
BLEUROYAL MARINE

90300
RIVET
WINTER GLOVES

100% ACRYLIC
SR| M L
JR | 5XS 4xs 3xS 2xs

> Silicon Grip Technlogy

07 09
NAVY BLACK
MARINE NOR
80000318

BARRIER [EEW
WINTER GLOVES

92% POLYESTER - 8% ELASTAN
SR| M L xL

JR | 5XS 4XS 3XS 2XS XS .

2 Silicon Grip Technlogy

0900

BLACK
NOIR

9058
MISTRAL
WINTER GLOVES

90% POLYESTER - 10% ELASTAN

SR| M L xu : :
JR | 5XS 4xS 3XS 2XS XS

> Silicon Grip Technlogy

BLACK
NORR

BLACK
NOIR

8

S

*while stocks last

» Silicon Grip Technlogy

» Silicon Grip Technlogy

> Silicon Grip Technlogy

Sports 2025
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Available until 2025
5 srcs

5 srcs

T sees

Available until 2025
T secs
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80000154
ANVIK HERO
NECKWARMER

100% POLYESTER
SR| M | xL
JR | Bxs ax:

NAVY BLACK
MARINE NOIR

9518

BLIZZARD
NECKWARMER

88% POLYESTER - 12% ELASTAN

ONE SIZE

> Brushed micro-fleece inside
> Reflective logo

09
BLACK
NOIR

9651

AUKE

TUBULAR HEADBAND

100% POLYESTER

ONE SIZE

ADJUSTABLE
FIT

BLACK
NOIR

3012090

DART
CAP

100% COTTON

ONE SIZE

> Curved visor
» Velcro closure

ADJUSTABLE
T WHITE RED

BLANC ROUGE

250

> Tissu en peluche brossée a I'intérieur
> Logos réfléchissants

> Visiére incurvée
> Fermeture velcro

BLACK
NOIR

Click on product images for photo gallery

5 secs i

ADJUSTABLE
FIT

T secs

ADJUSTABLE
FIT

B 10ecs

»

ADJUSTABLE
FIT

5 secs

YNACY O,

Click on product images for photo gallery

JR 305104 SR 305103

PEPPER

5 secs

BASEBALL CAP

100% ACRYLIC

JR - SR

)

Curved visor > Visiére incurvée

Velcro closure > Fermeture velcro
ONE SIZE ONE SIZE ONE SIZE
30520702 30520913 30520405
NAVY/RED BLACK/ORANGE FOREST GREEN/YELLOW RED ROYALBLUE NAVY BLACK GREEN
MARINE/ROUGE NOIR/ORANGE VERT FONCE/JAUNE ROUGE BLEUROYAL MARINE NOIR VERT

80000152

TWIRL

5 secs

CAP

100% POLYESTER

ONE SIZE

>
)

Curved visor > Visiére incurvée
Metal buckle fastening complete with a laser-engraved Macron logo > Fermeture a boucle en métal ornée du logo Macro gravé au laser

0200 0300 0700 0900
RED ROYALBLUE NAVY BLACK
ROUGE BLEUROYAL MARINE NOIR

3513

LUTZ

BASEBALL CAP

5 secs

MESH POLYESTER: 100% POLYESTER

56 (S/M) 58 (L/XL)

b
)

Fully closed > Entiérement fermé
Flat visor > Visiére plate

07 09
NAVY BLACK
MARINE NOR
JR 951500

BARBER
BEANIE

Available until 2025
T secs

100% ACRYLIC

JR

R,
WHITE RED ROYALBLUE
BLANC ROUGE BLEUROYAL
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JR 951101 SR 951100

METEL
BEANIE

100% ACRYLIC

JR - SR

NAVY BLACK
MARINE NORR

JR 80000309 SR 80000307

ZIMA [E3
BEANIE

100% ACRYLIC

JR - SR

0200 0300
RED ROYALBLUE
ROUGE BLEUROYAL
59402

POM POM BEANIE

100% ACRYLIC

SR

RED ROYALBLUE
ROUGE BLEUROYAL

951102

BEANIE

88% POLYESTER - 12% ELASTAN

ONE SIZE

BLACK
NOIR

0700
NAVY
MARINE

NAVY
MARINE

0900
BLACK
NOR

BLACK
NOR

Click on product images for photo gallery

5 secs

T secs

5 secs

5 secs

5609

MAJOR

CAPTAIN BAND

60% POLYESTER - 20% RUBBER - 20% POLYAMIDE

JR - SR

02 04
WHITE RED GREEN
BLANC ROUGE VERT

Click on product images for photo gallery

5 10ecs

. CRICKET IRELAND
- .
- - (Ireland)

N\

Sports 2025

253

ATHLETICS

ET SPORT

HA!

BASEBA

REET ACTIVEWEAR  TECHNICAL UNDERW

S

ATHLEIS


https://pimgallery.macron.com/product/9511
https://pimgallery.macron.com/product/80000307
https://pimgallery.macron.com/product/951102
https://pimgallery.macron.com/product/5609

Click on product images for photo gallery

FIELD EQUIPMENT

962005
FLAT MARKER RUBBER
:20 CM

COLOURS INCLUDED:
WHITE, RED, ROYAL BLUE, NEON YELLOW, NEON CORAL

962899

FITNESS MAT

60 CM X180 CM X1CM

ROYALBLUE
BLEUROYAL

@50 962750 @ 60 962760 @ 70 962770

SPEED RING

POLYPROPYLENE COPOLYMER PLASTIC (PPCP)
@ 50 CM AVAILABLE IN YELLOW

@ 60 CM AVAILABLE IN RED

@ 70 CM AVAILABLE IN GREEN

254

10 SET
1 SET: 10 PCS

5 10ecs

5 24vpcs

962000

MARKER T st aapes

LDPE (LOW DENSITY POLYETHYLENE)
H:5CM

COLOURS INCLUDED:
WHITE, RED, ROYAL BLUE, NEON YELLOW, NEON CORAL

962400

AGILITY LADDER B sros

4 MT (H) 50 CM (W)
10 RUNGS

Ir
962023

CONE FLEXI o w0
LDPE (LOW DENSITY POLYETHYLENE)

H: 23 CM

NEON ORANGE NEONYELLOW

ORANGE FLUO JAUNEFLUO

962031

CONE 5 36rcs
WITH HOLES

LDPE (LOW DENSITY POLYETHYLENE)
H: 30 CM

10 CM 962310 20 CM 962320 30 CM 962330 40 CM 962340

HURDLES EE 20
OVER FIXED HEIGHT

H:10CM/20CM /30 CM /40 CM

2 23 MM

NEONYELLOW
JAUNEFLUO

961917

POLE SPIKE P

H:170 CM - @: 32 MM

NEONYELLOW NEON ORANGE
JAUNEFLUO ORANGEFLUO

962500

RUBBER POLE BASE T sros

@ BASE: 25 CM - @ HOLE: 33 MM

Click on product images for photo gallery

30CM 962030 38CM 962038

CONE B s6pcs
WITH HOLE ON TOP

LDPE (LOW DENSITY POLYETHYLENE)
H: 30 CM
H: 38 CM

120 CM 962512 160 CM 962516

POLE 5 12pcs
NO SPIKE

H: 120 CM /160 CM
@ 25 MM

NEON YELLOW NEON ORANGE
JAUNEFLUO ORANGE FLUO

962117

POLE 5 1208
NO SPIKE FLEXI| SPRING

H:170 CM - @: 32 MM

NEON YELLOW
JAUNEFLUO

962510

RUBBER POLE BASE B eros

@ BASE: 21,5 CM - @ HOLE: 26 MM
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-65-1
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9684
https://pimgallery.macron.com/product/FM-65
https://pimgallery.macron.com/product/FM-115
https://pimgallery.macron.com/product/FM-35
https://pimgallery.macron.com/product/FM-35-1
https://pimgallery.macron.com/product/FM-15
https://pimgallery.macron.com/product/FM-55
https://pimgallery.macron.com/product/FM-45
https://pimgallery.macron.com/product/FM-55-1
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9683

962830

CORNER SET
FLAGS + CLIPS

100% POLYESTER

NEON YELLOW
JAUNEFLUO

962815

BOTTLE CARRIER
RIGID

43 x12 x 27,5 CM
12 BOTTLES

BLACK
NOIR

1 SET: 1 FLAG + 1 CLIP

macran I I

962820

LINESMAN
FLAGS

POLYESTER - ALUMINIUM - PVC

NEON ORANGE/NEON YELLOW
ORANGE FLUO/JAUNE FLUO

962810

BOTTLE CARRIER
FOLDABLE

30CM X 33 CM X 21,5 CM
6 BOTTLES

BLACK
NOIR

Click on product images for photo gallery

1 SET: 2 FLAGS, 2 STICKS, 1 BAG

HANDBA

BASEBA

ot
C€

!
C€

macron

macron < ’

962805 g 962800
WATER BOTTLE it 5 sorcs WATER BOTTLE T soecs
RUGBY ()

®
Bncron = s

N

962420 962425
BALL PUMP @ s BALL PUMP NEEDLES

100% ALUMINIUM

SKYLINERS
(Germany) Bundesliga
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https://pimgallery.macron.com/product/FM-9682
https://pimgallery.macron.com/product/FM-75
https://pimgallery.macron.com/product/FM-95
https://pimgallery.macron.com/product/FM-95-1
https://pimgallery.macron.com/product/FM-85-1
https://pimgallery.macron.com/product/FM-85
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9681
https://pimgallery.macron.com/product/FM-9681-1

CUSTOM
TECHNICAL INFORMATION

CUSTOM DESIGN OPTIONS
PERSONNALISATIONS SUR MESURE / LAVORATION CUSTOM

OPEN DESIGN SUBLIMATED /SUBLIMATIQUE ]
\ DESSIN LIBRE

Create your own custom design from scratch by contacting your Customer Experience account.
Créez votre propre design personnalisé a partir de zéro en contactant votre gestionnaire de compte Expérience Client.

Option to customise your design with Macron standard colours and add a chosen number of logos. Players” numbers and players’ names in predefined Macron fonts.
Option de personnaliser votre design avec les couleurs standard de Macron et d'ajouter un nombre choisi de logos. Numéros des joueurs et noms des joueurs dans des polices prédéfinies Macron.

\ ) FIXED DESIGN SUBLIMATED /SUBLIMATIQUE ]
DESSIN PREDEFINI

Choose your design template on the My Macron Kit App and customize your team jersey in 3 steps:

Choisissez votre modéle graphique sur l'application My Macron Kit et personnalisez le maillot
de votree équipe en trois étapes:
1.

v !
} Y
|
!
A r
Choose the model. Choose graphics and colour. Apply the logos and choose the font.
Sélectionnez le modéle. Choisissez graphisme et couleur. Appliquez les logos et choisissez

la police.

Possible to customise template with standard Macron colors and add a maximum of 6 logos. Players’ numbers and players’ names in predefined Macron fonts.
Possibilité de personnaliser votre graphisme avec les couleurs standards de Macron et I'ajout de 6 logos au maximum. Noms et numéros en polices prédéfinies Macron.

@@@05 @@@10 @@@15* 16*@@ @ 2 23 (21
@30 31@@37*3840

*
Brilliant colours, not fluo colours./ Couleurs brillantes, pas couleurs fluo.

Discover the full collection on the APP My Macron KIT - CUSTOM 2 Downloadonthe [N wa an the
@8 App Store [ =m Windows

258 Sports 2025 259



-
Rl

Macron cannot accept any liability for discolouration or damage to garments
resulting from staining caused by elements foreign to the materials used in
manufacture. On photographic reproduction and print some colour changes
may occur between pictures and original products.

We reserve the right to make product / technical changes (design, color,
function and material) if, according to our opinion, they can improve

the product.

We do not accept any responsibility for printing errors in the catalogue.

CREDITS

PHOTOS AND POST-PRODUCTION/PHOTOS ET POST-PRODUCTION

Andrea Bastoni andreabastoni.com - Ramiro Castro Xiques rcxfoto.it

260

U O RO BT LS W R ¥ VOO FLR (e FERE, PSR OAR O L T RN

Nous vous communiquons qu’en phase de reproduction photographique et
d’impression, certaines différences de couleur peuvent se manifester entre les
photos et le produit original. Nous nous réservons le droit de pouvoir apporter
des modifications au produit et des changements techniques (design, couleur,
fonction et matériel), au cas ot nous estimerions qu’elles sont susceptibles
d’améliorer le produit.

Nous déclinons toute responsabilité en ce qui concerne d’éventuelles erreurs
d’impression du catalogue.




BECOME YOUR OWN HERO. Y

macron

Follow us on

ODDO6

and on our Instagram [ ELLGELS
@macron @macronpadel

MACRON S.p.A.

Via Giulio Pastore 57
40053 Valsamoggia (BO) Italy
T: (+39) 0516720077
info@macron.com

macron.com





